Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

«&» ABTOBA3

OTKPBITOE AKIITMOHEPHOE OBLLIECTBO

YTBEP}KI[AIO

__Aranun JLT.

ABTOMODBWJIb
LADA GRANTA 2190

KaraJior aerajieil 1 COOPOYHBIX eINHHUII

Haganeank KOOuH/I _ e - Ca6aHOBIO B.

Havaneauk KBPK / Z / 7. l}% SxoBneB A.B.

TonparTu
2011

© - Tupexuus no texunaeckoMy pazsutuio OAO ABTOBA3

1



Karanor LADA GRANTA 2190
09.11

ABtomo0un LADA GRANTA 2190. Karajor aeraneii u coopounbix equnun/ Cabanos 10.B.,
barumesa 3.B., Kammna O.E., Hukutuna I'.A., OBunnnukoBa H.B., Crynuna H.A., fIxoBneB A.B.; —
Xynoxuuku: Ckpedenkos B.K., Epmonun B.®., Kapamanukos B.JI., Kapamanukosa T.I'. — Toabstth, 2011.
-226c.

Karamor sBisieTcsi CnpaBOYHBIM MOCOOMEM TMIPU COCTABICHMM 3asBOK Ha 3alacHble YacTH U
npeaHa3HaueH s pabOTHUKOB PEMOHTHBIX, TOPTOBBIX M OOCITYXKUBAIOIIKX MPEANPUATUN U OpraHU3aIuid, a
TaKXe JUIs BJIaJIeNblIeB aBTOMOOMIIEH.

Homenknarypa peraneit u cObopounsix emuHul], noctaBiseMbix ABTOBA3om B 3amacHble 4acTH,
ompeensercs AecTByomIeH crienudukanueii 3amacueix yacreit (JJC3Y).

Kamanoe noocomoenen no cocmosinuto KOHCmMpyKmopckou 0oKymenmayuu va 5 cenmsops 2011 2.

Bamu oT3bIBBI M TOXKeNaHUsS Hampabisiite mo aapecy: 445043, Poccus, Camapckas o06nacTb,
r. TonbstTh, a/s 5674, OAO HBIT «MTLI ABTO»

ten. (8482) 75-83-50

e-mail: office @etc-auto.ru

Buumanmue! HaCTOHH_Iee U3JaHuC HE MOXCET OBITH IOJIHOCTBIO MM YaCTUYHO BOCIIPOU3BCICHO U
pacripoctpaneHo 6e3 pazperenus OAO HBIT «MTL ABTO».

HNudopmanusi, mnpeacraBjieHHas B [JaHHOM M3AaHMH, SIBJSETCS HHTEIEKTYaJIbHOI
cooctBeHHOCTEIO OAO «ABTOBA3», OAO HBII «UTIl ABTO» u oxpaHsieTci 3aKOHOM 00
aBTOPCKOM mpase!

© OAO HBII «MTI[ ABTO», 2011



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

COJIEPYKAHUE
[IpaBuia noab30BaHUs KaTaIoromM . . . . . . . 4
Monudukam ¥ KOMIUIEKTallMA aBTOMOOUIIEH . . . . . . 7
Kommnekranmu nsurareieii mst asromoomieit LADA GRANTA . . 7
Ilepeuenp nurocTpauui . . . . . . . . . 8

Nmroctpanuu u nepeyHu Aetaneil 1 COOPOYHBIX €IUHUIL

JlBurarens . . . . . . . . . . A
Tpancmuccus B
Topmo3Has cucrema C
VYnpasienue pysiaeBoe, HOJBECKa U Kojeca D
YcrpolicTBa BCIIOMOraTeIbHbIE E
DnexTpoobopyI0BaHHUE K
Ky3o0B. M
HNHcTpyM™meHT . Y
3ariaymku 7
Ta0nuner:
Tabmuibr HOpMaei. . . . . . . . . N
ApmMarypa KTr'yTOB IIPOBOJIOB . . . . . . . All
CanbHuku . . . . . . . . . . S
IogmumHaukn . . . . . . . . . AB
Homepnoii ykazareins . . . . . . . . . YH



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

IHPABUJIA TOJIB3OBAHUSA KATAJIOI'OM

B ocnoBHoM pazgene Karanora «MWnnrmocTtpanuum ¥ mepedyHu Jetaneid U cOOpPOUYHBIX
CNUHUIL» JeTalu U cOOPOUYHBIE €AMHHIBI pa3MeleHbl N0 (yHKIMOHAJIBHOMY mpuizHaky. K
KaXJ0H MiIocTpauuu (cM. puc. 1) NpUIOKEH NMEpPEeYEeHb MOKA3aHHBIX HA HEW AeTalned u
cOOpOYHBIX eJUHUI], 0POpPMIECHHBIN B BUae Tabauusl (cM. puc.2).

B «Tabnuunax» mpuBeIeHBl CTaHAAPTH30BAaHHBIC JETalW, CAJbHUKH U MOANIUINHUKH
Ka4YeHHs, JaH PUCYHOK KaXJO0H JAE€Tallu C YKa3aHUEM OCHOBHBIX pa3MepoOB.

B paspene «HomepHOM yka3zaTenb» NEPEUYUCIECHBI B IOPSAJAKE BO3pPAaCTaHUS HOMEPOB
netanu U cOOpoOuYHBIE E€OMHUIBI, BKJIIW0YEeHHbIe B Karamor, ¢ yka3aHueM HHJAEKca
UJUIIOCTPAllMU U HOMEpaA MO3ULUHU.

YtoObl 1O GYHKIUHU JETAIU ONPEEIUTh €€ HOMEP, HEOOXOJUMO:
- B «llepeuHe miIOCTpanuii» y3HaTh HHACKC WILTIOCTPALHH,

- 10 MHAEKCY HalWTH MIIIOCTPALUIO,

- Ha WJUIIOCTPALlUU ONPEACIUTh HOMEDP MO3HUIHUH,

- 10 HOMEpPY MO3HMIHUU ONPENEIUTh HOMEP ACTalH.

YtoOBl IO HOMEPY HAMTH NeTaldb HA UIJTIOCTPALUHN, HEOOXOAUMO:

- B «HoMepHOM yka3aTesne» OnpeAeauTh UHACKC WIIIOCTPAlUM U HOMEP MO3UIUH,
- [0 UHAEKCY HAUTHU MIIIIOCTPALHUIO,

- Ha WJJIIOCTPALUU 10 HOMEPY NO3ULUU HAUTHU JETallb.

Huxe npuBeneHsl ycioBHbIE 0003HAaYEeHUs, BCTpeyalIuecs B KaTajlore.

1« - OTHOCHTCS K IIEpBOii mepenaye;

o . OTHOCHUTCS K 3aJHEMY XOAY;

*) - JOMYyCKaeTcs 3aMeHa APYTrUMH kiaccamu (B rpade «Bapuant»);
~ - BapUaHT 1O BBHIOODY;

! - IPUMEHATH COBMECTHO;

A

- IeTajb NPUMEHATh METOJ0M moabopa;

E-4 - A7 aBTOMOOMIJIEN ¢ CUCTEMON CHUXKEHUS TOKCUUHOCTU «EBpo-4»;

DYP - nnsg aBToMOOHUIEH C BIEKTPOYCUIUTENEM PYJIEBOTO yIpaBICHUS;



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

00001-0061008-11 — cramgapTu3OBaHHAs JeTalb, NOpeAmocIeAHsss HuPpa — KOJA
Matepuana aetanu (Tabnuma 1), mocneanss — koq mokpeiTus (Tabnuna 2).

Hanpumep, B Homepe 00001-0025742-12 npennocneanss uuppa «1» yka3piBaeT, 4TO
JeTajlb MU3rOTOBJEHA M3 CTAaJM C MPEAEIOM NPOYHOCTH Ha pa3pbiB oT 490 no 784 Mlla, a
nocienHsas uudpa «2» o3HaAvaeT, 4yTO JeTalb XpoMmupyercs. B pazgene «Tabnuusi» He
NPUBOISATCSA HOMEPA, OTIUYAIOMIUECS TOIBKO MOCIECAHUMHU ABYMS HUPpaMU.

Taoauma 1
Kon Marepuai
Cralb ¢ mpeIenoM MpoYHOCTH Ha pa3psiB, MITa (kr/mm’)
0 |333-490(34-50)
1 |490-784 (50 -80)
2 | 784 -980 (80 —100)
3 1980-1176 (100 - 120)
4 | Jlarynp
5 | Jlerkuii crinas
6 | Menp
7 | Apyrue meraminyeckue MaTepualibl
8 | Hemerannuueckuii
9 | CmemaHHbIi
Taoaunma 2
Kop ITokpeiTHE
0 | OrcyrcTBHE NOKPBITUS
1 | HuakoBanue
2 | XpoMupoBaHHe
3 | ®ocharupoBanue
4 | Jlyxenue
5 | HukenupoBanue GiecTsiiee
6 | OxcunupoBaHue
7 | CneuunanbHO€E MOKPBITHE
8 | CrennanbHOE NOKPHITHE
9 | CneunanbHO€E MOKPBITHE




Karamor LADA GRANTA 0
09.11 p——"———"—

| CKTYTBI HPOBOJOB MOTOPHOI'O OTCEKA O | ( K400 |

Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Jata oOHOBIIEHUS
CTpaHUIIBI KaTajaora

\‘ WHpekc wimoctpauuu |

) \' HazBanue wuttoctpauuu |

000000

@< 219064(»(@\
\ \

\‘ Homep mozurum

|M0[1H(1)I/1Kau1/1;1 aBTOMO6I/IJ'I$I|

| O0o3HaueHue MOZ[I/I(bPIKaHPIPI aBTOMO6I/IJ'I$I, MPUHATOC HA JTAHHOM WUTIOCTpalun

Homep nozunmun

Puc. 1
KoangecTBo Ha WTIOCTpaliun |
Ne Ne Jara Bk B Homep netanu Bapn TpumensiemocTb Kou. Han en Baumn
no3. |u3Beml. 00| BBINYyCKa 3/ aHT
H M 3

+ 21900-3724026-10

+ 21900-3724026-40 1)

+ 21110-3724036-00

o

JKryT npoBoOB cHCTEMBL
3aKUTraHUus

JKryT npoBoOB cHCTEMBL
3aKUTraHUsA

XKryt npoBozmoB opcyHOK

3 + 21110-3707080-10 ~ 1 JKryT BBICOKOBOJIBTHBIX
[POBOJOB
3 + 21110-3707080-12 ~ 1 JKryT BBICOKOBOJIBTHBIX
[IPOBOJOB
3 + 21110-3707080-14 ~ 1 JKryT BBICOKOBOJIBTHBIX
[IPOBOJOB
4 + 21900-3724019-00 1 JKryT npoBosoB KOpoOKH
BO3/yXOIPUTOKA
5 + 21900-3724080-00 1 IIpoBox coenuHuTENBHBIN
AKKyMYJITOPHOI GaTapen
6 21900-3724010-00 1 XKryT npoBoioB nepeaHuit
6 +  21900-3724010-00 1
7 + W 1 XKryT nposojios
AKKyMYJITOPHOI GaTapen 1
craprepa
COopouHast eNUHAIIA TTOCTABIICTCS Homep coopounoi Jlerann HaumenoBanue
B 3a11aCHBIC 4aCTHU CAUHHUILIBI YCTaHaBJIUBAETCA C60p0‘~IHOI>i CIAUHHUILIBI
TOJIBKO Ha aBTOMOOUJIb
21906-40
(cm. Puc. 1)
Puc. 2



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

MOJUOUKAIIMA U KOMILIEKTAIIMA ABTOMOBUWJIEN

Monean

Monudu-
Kalus

Tun kyzosa

Kommiek-
TaUA

Kog
MCIOJIHe-
HUA

HUcno-
HeHHe

Hopmbi
TOKCHY-
HOCTH

IIpumeuyanue

21900

21900

21906

21906

ccaaH

11

41

HOpMa

10

40

CTaHJapT

EBpo-4

-6a30Bast KOMIUICKTAIHS IS
BHYTPCHHETO PBIHKA C §-MH
KJIarl. JIBUTATEIIEM,
3JIEKTPOHHOM NeNabio
akceseparopa,
NEKTPOYCHIUTEIIEM PYIIS,
MOYIIKOH 0€30MacHOCTH
BOJUTEIIS

-0a30Bast KOMIUICKTAIHS IS
BHYTPCHHETO PBIHKA C §-MH
KJIaIl. IBUTATETIEM,
JIEKTPOHHOU IEAIBIO
akceneparopa, 6e3 yCHIHTeNst
pynst

KOMILIEKTALIMM IBUTATEJIEN 1JISI ABTOMOBWJIE

LADA GRANTA 2190

K
Monuduxanusa | Komnnexkranus OMITeITat Tun Pabounii Hopmbl
HUcnonnenune | aBurarens Ajs . Kontposuiep
aBTOMOOHIS aBTOMOOHIS N ABUTaTessi | 00b€M, 1 | TOKCHYHOCTH
3am.vacrei
11186-
1411020-21
21900 1 41 11186-1000260- -
40
11186-
g 1411020-22
) . 1,6 EBpo-4
KITaTTaHHBIN
11183-
1411020-61
21906 10 40 11183-1000260- o
80
11183-
1411020-62




Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

MNEPEYEHDb UWLJIIOCTPALIMI

HanMeHoBaHMe WIIOCTPALMIA Nnaekc Bapuantsl

1 2 3

A. /Ipurareiib

A(Q. IBurares B coope

JBurarenn A001
TlonBecka mBuraTens A010
TlonBecka mBurarens AO011

Al. OcHOBHBIE 3JI€MEHTHI ABUraTeIs

Brok mumHAPOB U TONIOBKA OJIOKA A100
Kaprep macusHblii A110
Ban xoneH4aTslii 1 MAXOBHK A120
Ban xoneH4aTslii 1 MAXOBHK Al21
ITaTyHB! ¥ OPIIHU A130 ~
ITaTyHB! ¥ NOPIIHU Al131 ~
ITaTyHB! ¥ NOPIIHK A132
IIpuBox Bana pacnpenenTuTeIbHOrO A140
ITpuBox Bana pacnpenenTuTeIbHOrO Al41
MexaHu3M ra3opacnpeieIUTeNbHbIN A150

A2. CucreMa oga4u TOILINBA

YcraHoBKa Oaka TOIUTUBHOTO A200
Tpy6onpoBoIbl TOINTMBHEIN 1 ITApOBOH A210
TpyOKH TOIUIMBHOTO M TAPOBOTO TPYOOIIPOBOIOB A220
Pammna u popcyHkn A230

A3. Cuctema mogaqu Bo3ayxa

YcraHoBKa QrIbTpa BO3AYIITHOTO A300
DUnbTp BO3LYUIHBIH A310
Cucrema nojauu Bo3ryxa A320
Ilenans npuBoAa akceneparopa A330

A4. Cuctema BbINycKa 0TPa0OTABIINX I'a30B

Tpyba BIryckHast A400
Monyns BIycka A410
Tpyba npueMHast ¢ HEHTPaIU3aTOPOM A420
I'mymwurenn A430

AS. Cucrema cMa3Ku

CucreMa cMa3KH M BEHTHIIALUN A500

Hacoc macnsHbIi A510

A6. CucteMa oXJIaKIeHUA

PannaTop B cOope A600

CucreMa oxJaKJIeHUS A610




Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

1 2 3

B. Tpancmuccns

B1. Cuennienne

IIpuBon cuennexnus B110
Crermienue B140
Kaprep cuennenns B150

B2. Kopo0Oka nepenau

Kopobxa nepenau B200
Kaprep xopoOku nepenau B210
Banbl kopoOkn mepenadu B220
[IlecrepHn KOpoOKM nepenayd B230
IIpuBox nepexitoueHus mnepenayd B250
Tsra peakTuBHas B252
MexaHu3M BBIOOpA U NIEPEKITIOYEHHS epead B260
MexaHu3M BbIOOpa Iiepesad B270

B4. IIpusoxa koJec

IIpuBon nepeaHUX Koyec B400

Huddepenman B410

C. Topmo3Hasi cucrema

C1. lIpuBox TOPMO30B

Ilenans Topmo3a C100
DJIeMEHTBI IPUBOJIA TOPMO30B C110
ITpuBOA rMAPOTOPMO30B C120
IIpuBox perynsaropa JaBjleHHsS TOPMO30B C130
HunnHap KONECHBIN 3aIHETO TOPMO3a C150
Perynarop naBieHus TOpMO30B C160
ITpuBOA CTOSHOYHOTO TOPMO3a C170

C2. Topmo3HBIE MEXaHU3MBI

Topmo3za nepenHue C200
DJIEMEHTHI NIEPETHUX TOPMO30B C210
Topmo3a 3amHue B cOope C220
Topmo3a 3agHue C230

D. Ynpagienne pynesoe, HoaBecKa H Kojieca

D1. YnpaBieHue pyJieBoe

Kononka pyneas D100
Kononka pyneas D101
MexaHu3M pyneBoi D110
ITpuBon pyneBoit D120
Ban pynesoro ynpasneHus D141
DJIEMEHTBI PYJIEBOr0 MEXaHU3Ma D150
Kaprep pyneBoro mexanusma D160




Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

1 2 3

D2. IonBecka nepeaHsis

DJIEMEHTHI NIepeIHEN MOABECKU D200
Prruaru nepenHeil noasecku D210
CraOunusaTop 1onepedyHol yCTOHIMBOCTH D220

D3. IToaBecka 3aauas

IlonBecka 3aqHss D300

Peruaru 3aHell NOABECKH C TOPMO3AMHU D310
D4. Koseca

Kynaku noBOpOTHBIE U CTYNHIB D400

Komneca D410

Komneca D411

Crymuupl 3aJHUX KOJeC D420

E. YcrpoiicTBa Bcnomorarte/ibHble

El. KnumaTnyeckasi ycTAHOBKA

CucreMa BEHTWISIIUY M OTOILICHHS E100
Otonurens ¢ ynpaBJIeHUEM U IUTAHTAMU E110
IIuTOK BOKOOTpaXx)aTeIbHbIH E140
JedaekTopbl BEITSHKHOW BEHTHISIIIAN E150

E2. OmbIBaTe M

OMeIBaTeIN E200

E3. Crexkj100uncTUTE N

CTeKn00YrCTUTEND NepeIHUM E300

E4. ITonymiku G6e30macHoCTH

HanyBHble momymkn 6e30macHOCTH E400

K1. DekTpoodopynoBaHue IBUTaTe st

KoHTpomiep cucteMsl yrpaBiieHHs JBUTraTeNIeM K100
BrIxrouaTens 3aKUraHus K110
Mogynb U CBEYH 3aXKUTaHUs K120
YcraHoBKa OaTapen akKyMyJIsSTOpHOH K130
YcTaHoBKa reHeparopa K140
Craprep K150

K2. Cucrema ocBerueHus

OcBeleHe nepeiHee K200
OcBeleHne cajJoHa K220
[Tpubops! cBETOBHIC 3aHUE K230

10



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

1 2 3

K3. Curnanel, npudopsl, peJjie

Curnansl K300
[Tpubops! 1 noACBeTKA K310
Briximouarenu K320
biok npegoxpanurenei K330
Pene MoHTa)KHOTO OJIOKA K340
IepexrouaTenu CTEKI0N0bEMHUKOB K350

K4. Krytsl npoBoaoB

JKryTBl IpOBOAOB MOTOPHOI'O OTCEKA K400

JKryTsl IpOBOJIOB CaJloHA K410

M. Ky3os

MO. Ky3oB B coope

Ky3oB MO001

M]1. UnTepnep cajioHa

Cupnenbs M100
Pemun Ge3onacHocTH M135
ITymon3onsanus caloHa M140
[ITymou3 051511 MOTOPHOI'O OTCEKA M145
Kospuku M150
OOIMIIOBKA TYHHENS 1oJIa M155
OOunBKa KpBINIH, 33/IKa ¥ NOJIKK OaraXHUKa M160
OOunBKa OOKOBHHBI M170
ITpuHaAIEKHOCTH caloHa M180
[Tanens npubopos M190
[Tanens npubopos M191
ITonepeurHa M KPOHIITEHHBI ITAaHENN IPHOOPOB M192

M2. Kapkac u naHes1u Ky30Ba

Kanor M?200
ITon nepenuuii M210
Ion 3aaHui M?220
Kapxkac 3agsero nona M230
Kapxkac nepenka M?240
Kapxac 60KOBHMHBI U 3a/1Ka M250
[Tanenu xy3oBa M260
Kppika 6araxanka M280
3aMOK KpBIIIKK OarakxHUKa M?290

11



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

1 2 3

M3. /iBepu u OKHa

JIBepb nepenHss npasas M300
JIBepb nepenHss ieBas M301
HaBecka OOKOBBIX ABEpEil U yIUIOTHUTEIN M305
JBepu 3aaHue M310
3aMKu epeJHUX IBepel M320
3aMKu 3aIHUX ABepei M325
Pyuku nepennux asepeit M330
Pyuku 3aqHuX 1Bepei M335
OxkHa nepenHNX ABepei M340
OkHa 3aHUX JBepe M350
CreKxnonobeMHUKH NEPETHUAX IBEpEr M360
CTeKI0noJbeMHHUKH MEPEAHUX JBEpen M361
CreKknonoabeMHUKH 3aIHUX ABEpel M370
OxkHa M380

M4. DjieMeHTDbI 00,IMLIOBOYHbIE

IuTku M410
OpHaMEeHTHI 1 HAKJIAJKH 00JMIIOBOYHBIE M420
I{nTKY 3aAHETO Kphlia M421
DapTyKu 3aJHETO KpbLIa M422
Haxnagkn 0611M110BOUHBIE BETPOBOTO OKHA M425
Bammnep nepenHuii M430
bamnep 3agHuit M440

Y. MucTpyment

Y1. UncTpymenT modepckmii

Wucrpymenr mogepckuii Y100

Z. 3araymku

CxeMa yCTaHOBKH 3amJIynieK 7100
CxeMa yCTaHOBKH 3arIyniek 7101
CxeMa yCTaHOBKH 3arIyniek 7102

12



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

WTIOCTPAIIMU Y IEPEUHU JETAJIENA U
CBOPOYHbLIX EJUHUII

13



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

ABUI'ATEJ1b A001

21900-41(01) 21906-40(02)

» | W Aata | g Bapn
" | u3Beml. | BbINMYyCKa ‘| Homep aeraau P IIpumensiemocts | Koua. HaumeHnoBaHnue
no3. B 3/4 aHT
00 u3M 3B
1 11183-1000260-80 (02) 1 JlBuraTtens B cbope
2 11186-1000260-40 01) 1 | iBurarens B cOope

Al



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
NOOBECKA OBUIATENA A010
1 7
2 8
3 9
10
4
5 e
6 o 1
2
11
12
13
14
21900-41 21906-40
H']zi. mJB\tm. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + 100001-0005200-01 2 | [laii6a 12
2 + | 00001-0005170-70 2 | Iaii6a 12 npyxuHHAast
3 + | 00001-0055415-21 1 Bonr M12x1,25x90
4 + |21110-1001074-10 1 | PeiM a1 nogbeMa JBUraTess NepeaHuil
5 + | 21114-1008043-00 1 | OxpaH maTuymka JaBICHUS Macia
6 + [00001-0061008-11 2 |Taiika M8
7 + | 11180-1001488-00 1 | BonT xperutenus 3agHei onopsI
8 + |21900-1001033-00 1 | Onopa mogBecku ABUTATENSI 3aAHsI B cOope
9 + | 11180-1001257-00 2 | Taiika KpemIeHus OIophI IBUraTelst
10 + | 11180-1001032-00 1 | Kponmreiin 3aHel OABECKH
11 + | 00001-0055412-21 1 Bontr M12x1,25x70
12 + 100001-0026386-01 1 |Hlaji6a 10
13 + | 00001-0005168-70 1 | Iaii6a 10 npyxuHHAs
14 + 100001-0059716-21 1 |Bont M10x1,25x90

A2



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
NOOBECKA OBUIATENA A011
10
11
12
13
14
1 2
2 3
3
4
5
6 8
; 7
9 15
6
16
21900-41 21906-40
H']zi. mJB\tm. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B
Kponrmreitn npaBoii oropbl OABECKH
1 + 11180-1001157-00 1 JIBATATEIIS
2 + | 11180-1001101-00 4 | HInmieKa KPeTuICHHS TOBECKH
3 + | 11180-1001257-00 4 | T'aifka KpeIuIeHus OIOphI IBUraTels
4 + | 21900-1001089-00 1 | Onopa moxBecku ABHTATENsI Ipasasi B coope
Bont xperuienus npaBoii ONOPHI OJBECKU
5 11180-1001492-00 1 | mBuraresns BepXHUH
6 + | 11180-1001493-00 3 | bonTt KpemieHns Onophl NOABECKU IBUTATEIs
7 + | 00001-0059705-21 2 | Bont M10x1,25x20
8 + | 00001-0011983-73 2 | Ilaii6a 10 npyxuHHAasE KOHHYECKas
9 + | 11180-1001498-00 2 | BonT HIKHUI
10 + | 00001-0060434-21 1 |Bont M8x20
11 + | 00001-0005166-70 1 | Iaii6ba 8 npyxuHHAas
12 + | 21080-1001076-00 1 | Peiv 3amnmit
13 + | 11180-1001231-00 1 | Kponmireiis 1eBoif 0OpHI MOABECKH
14 + | 21900-1001045-00 1 | Onopa moaBecku ABHTATENSI JIeBas B cOOpe
15 21100-1001257-00 3 |Taiika M10x1,25
16 + | 11180-1001499-01 1 | Bont BepxHmii

A3



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

BJIOK LUWNTMHAPOB U NOJIOBKA BJIOKA

A100

17

18
19

20

21

22

23
24

25

26

27

28

29

30

31

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne Ne Aata Bxu. Bapu
o3, | M3BelL | BRINyCKa | o, Homep neraju anT pumensiemocts | Koa. HaumeHnoBanue
00 u3M U3B
1 + |21114-1003260-00 1 | Kpplmmka rosoBKy OIIHHAPOB
2 + |21110-1014278-10 1 |HlIryuep
3 + |00001-0035410-21 1 | nmiska M6x18
4 + |00001-0011977-73 4 | llaiiba 6 npyXHHHAsT KOHHYECKAst
5 + |00001-0009028-21 1 |Bont M6x30
6 + |00001-0009021-21 1 |Bont M6x14
7 + |21080-1003271-01 (02) 10 | bont KpemIeHusI TOJIOBKH IMIHHIPOB
7 + |21116-1003271-00 (01) 10 | bont KpemIeHusI TOJIOBKH IIMIHHIPOB
8 + |21080-1003265-00 10 |Iaiiba
9 + | 11180-1003011-00 02) 1 | [ConoBka 610Ka IMIMHIPOB
9 + | 11186-1003011-00 01) 1 | [TonoBka 610Ka IMIMHIPOB
10 + | 00001-0043282-01 2 | 3armymka 10 yameunas
11 00001-0043291-01 1 | 3armymka 30 vameynas
12 + |21010-1002042-00 2 | Brynka ycraHOBO4YHASI TOJIOBKH LIMJIMHAPOB
13 + | 11183-1002011-10 02) 1 | bnok mnHpPOB
13 + |21126-1002011-00 01) 1 | bnok mHApPOB
14 + | 00001-0043292-01 6 | 3armymka 36 yameunas
15 + |21083-1002046-00 2 | 3armymika
16 + | 00001-0042343-30 10 |bont M10x1,25x65 caMOKOHTSIIIUHACS
17 + |21080-1003298-00 2 |Taiika

A4



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

BJIOK LUWNTMHAPOB U NOJIOBKA BJIOKA

A100

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne Ne Aata Bxui. Bapu
oz, | M3BEUL | BUIYCKa | Homep neraju anT Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 u3M U3B
18 + |21080-1003278-01 2 | [laiiba
19 + |21080-1003277-01| ~ 2 |Brynka
19 + |21080-1003277-02| ~ 2 |Brynka
20 + | 21080-1003274-00 2 | Hnumeka
21 + |21080-1003284-10 1 | Kombmo ymuiotHuTeIBHOE
22 + |21110-1003284-00 1 | Kompmo ymuiotHuTeIBHOE
23 + |21110-1003286-00 1 |Bont M6x40
24 + |21110-1003288-00| ~ 1 |3armymka
24 + [21110-1003288-01| ~ 1 |3armymka
25 + |00001-0007259-11 2 |Taiika M6
26 + | 21900-1003287-00 2 | lInuapka KpemIeHus 3anTyIiKa
27 + |21080-1003270-10| ~ 1 | IIpoxyagka KPBIIIKH TOJOBKH IIHHAPOB
27 + |21080-1003270-11| ~ 1 | IIpokyagka KPBIIIKH TOJOBKH IIHHAPOB
28 + |21083-1003020-10| ~ (02) 1 | IIpoxyagka roloBKU NWIMHIPOB
28 + |21083-1003020-12| ~ (02) 1 | IIpoxyagka roloBKU NWINHIPOB
28 + |21116-1003020-00 (01) 1 | IIpoxyagka rol0BKU NWIMHIPOB
29 + |00001-0060436-21 1 |Bont M8x25
30 + |21120-3855020-01| ~ 1 | Jlatuuk geToHanuu
30 + |21120-3855020-02| ~ 1 | Jlatuuk geToHanuu
31 + |21010-1002040-00 2 | Brynka ycraHOBO4YHAsI KapTepa CHETICHUS

A5



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

KAPTEP MACJSAAHbIN

A110

A100

1
L
4
21900-41 21906-40
H']:ﬁ. m‘::m. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep neraju Bai:-xpT " pumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 u3M U3B

1 + |21080-1009070-00 1 |IIpoxnanxa
2 + |21100-1009010-00 1 | Kaprep macnsnsrii B cOope
3 + |21100-1009010-30 1 | Kaprep macnsasIit
4 + | 21080-1009156-00 1 | IIpobxka 22x1,5 cnmuBHAast
5 + |21080-1005155-10| ~ 1 | IIpoxnamgka nepskatens
5 + |21080-1005155-12| ~ 1 | IIpoxnamgka nepskarens
6 + |21080-1005160-00| ~ 1 | CanpHUK KOJIEHYATOrO Bajla
6 + |21080-1005160-01| ~ 1 | CanpHUK KOJIEHYATOrO Bajla
6 + |21080-1005160-02| ~ 1 | CanpHUK KOJIEHYATOrO Baja
6 + |21080-1005160-03| ~ 1 | CanpHUK KOJIEHYATOrO Baja
6 + |21100-1005162-00| ~ 1 | CanpHHUK KOJIEHYATOrO Baja
7 + | 21080-1005153-00 1 | Jlepxarens 3aqHETO CalbHHUKA
8 + |21120-1005157-00 6 | bont danmessrit
9 + | 00001-0011974-73 16 |Ilaiiba 6 cnenuanbHas
10 + |00001-0009021-21 16 | Boar M6x14

A6



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

BAJ1 KOJIEHYATbIU U MAXOBUK

A120

21906-40
H']zi. m‘:‘@;m. Bl)lllril;:Ka fl;/': Homep nerau Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
00 u3M U3B

1 + |11183-1005016-01| ~ 1 | Bax koneH4aTsit

1 + |11183-1005016-03| ~ 1 | Bax koneH4aTsIi

2 + | 00001-0043282-01 4 | 3armymxa 10 gamednast

3 + |21080-1005017-00 1 | Hnonka 4x5

4 + |21080-1005065-00 1 |[laiiba

5 + | 00001-0055404-33 1 Bonr M12x1,25x30

6 + | 21080-1005031-00 1 |OItudr

7 + |21100-1005058-00| ~ 1 | demndep

7 + |21100-1005058-03| ~ 1 | demndep

7 + |21100-1005058-04| ~ 1 | Hemndep

8 + |21080-1005030-20 1 | IkuB 3y0uaThIil Bajia KOJIEHYATOrO

9 + [21100-1005115-02| ~ 1 | MaxoBuk

9 + [21100-1005115-03| ~ 1 | MaxoBuk

9 + |21810-1005115-10] ~ 1 | MaxoBuk

10 + [21010-1005126-00 3 | lTudT ycTaHOBOYHBII

11 + [21080-1005127-00 6 | Bbont M10x1,25x23,5 camobi0KHupyromuiics
12 + |21080-1005128-00 1 | Iait6a 6onTOB

13 + [21080-1000102-01| ~» 1 | KoMIuieKT KOpeHHBIX BKJIAIBIIICH

13 + 21080-1000102-11 A 1 KoMmImiekT KopeHHBIX BKIaABIIeH - 0,25Mm
13 + 21080-1000102-12 A 1 Komrmiekt kopeHHbIX BKIaapimeit - 0,50mm
13 + [21080-1000102-13| ~» 1 | KommuiekT kopeHHBIX BKIagpImei - 0,75Mm
13 + [21080-1000102-15] ~» 1 | KoMmuiekT KopeHHbIX BKagpimei - 0,05MM

A7



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

BAJ1 KOJIEHYATbIU U MAXOBUK A120

21906-40
o Ne Jara
H']i; H3Bell. | BbINMYCKa El;/ﬂq Homep neraju BaixpT " IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBaunue
‘| 06 u3m u3B

14 + [21060-1005183-00| ~ 1 | HomykonbIo

14 + [21060-1005183-20| ~ 1 | Homyxomsmo +0,127mm

15 + |[21010-1005183-00| ~ 1 | HomykonbIo

15 + |[21010-1005183-01| ~ 1 | HomykonbIo

15 + [21010-1005183-20| ~ 1 | Homyxonso +0,130mm

15 + [21010-1005183-21| A 1 | Homyxomsmo +0,127mm

A8




Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

BAJ1 KOJIEHYATbIU U MAXOBUK

A121

21900-41
H']zi. m‘:‘@;m. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B

1 + | 11183-1005016-01 | ~ 1 | Bax koneH4aTsit

1 + | 11183-1005016-03 | ~ 1 | Bax koneH4aTsIi

2 + | 00001-0043282-01 4 | 3armymxa 10 gamednast

3 + | 21080-1005017-00 1 | Imonka 4x5

4 + |21116-1005317-00 1 | Iaiiba qucTaHIMOHHAS

5 + | 21100-1005058-00 | ~ 1 | Jemndep

5 + | 21100-1005058-03 | ~ 1 | Jemndep

5 + |21100-1005058-04 | ~ 1 | Hemndep

6 + |21100-1005065-00 1 |[laiiba

7 + |21100-1005076-00 1 |Bont

8 + | 21116-1005025-00 1 | IlIkuB 3y0uaThlif Baja KOJIEHIATOro B coope
9 + |21080-1005031-00 1 |OItudr

10 + | 21116-1005030-00 1 | IIkuB 3y0uaThlil Bajia KOJIEHIATOTO
11 + |21100-1005115-02 | ~ 1 | MaxoBux

11 + |21100-1005115-03 | ~ 1 | MaxoBux

11 + |21810-1005115-10| ~ 1 | MaxoBux

12 + |21010-1005126-00 3 | TudT ycTaHOBOYHBII

13 + | 21080-1005127-00 6 | bonrt M10x1,25x23,5 camobi0okupyromuiics
14 + | 21080-1005128-00 1 | Iait6a 6onTOB

A9




Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

BAJ1 KOJIEHYATbIU U MAXOBUK A121

21900-41
H']Ii. m‘::m. Bl:[llr?;élKa fl;/']:l Homep nerann B;:FT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue

00 U3M U3B
15 + |21080-1000102-01| A 1 | KoMIuieKT KOpeHHBIX BKJIAIBIIICH
15 + 21080-1000102-11 A 1 Komrmiekt kopeHHBIX BKIIaapmei - 0,25Mm
15 + 21080-1000102-12 A 1 Komrmiekt kopeHHbIX Biaapimeii - 0,50mm
15 + |21080-1000102-13| A~ 1 | KoMmmuiekT kopeHHBIX BKIagpImei - 0,75Mm
15 + |21080-1000102-15| A 1 | KommiekT kopeHHBIX BKIagpimei - 0,05MM
16 + |21060-1005183-00| ~ 1 | omykonsmo
16 + |21060-1005183-20| ~ 1 | Homykomsmo +0,127Mm
17 + |21010-1005183-00| ~ 1 | omykonsmo
17 + |21010-1005183-01| ~ 1 | Homykomsmo
17 + |21010-1005183-20| ~ 1 | Homykomsmo +0,130Mm
17 + |21010-1005183-21| A~ 1 | Homykomsmo +0,127mMm

Al10



Karanor LADA

GRANTA 2190
09.11

LUATYHbI U MOPLUHMU (~)

A130

6
2 -
_ 7
| -
3
—
: -
5 9
8
10
21906-40
H']Ii' mJB\tul. Bl)lllril;:Ka fl;/']:l Homep neraju Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 u3M 3B
1 + |21083-1000100-00| A~ 1 | Komrutekt komerg
1 + |21083-1000100-31| A 1 | Kommurekt konen +0,4Mm
1 + |21083-1000100-32| ~» 1 Kommrekt xomer +0,8Mm
1 + 21083-1004029-00 A 1 KomrekT komerg
Komp10 mopiHeBoe KOMIIPECCHOHHOE BEpXHEe
2 + |21083-1004030-31| * 1 |+0,4mm
Komb10 mopiHeBoe KOMIIPECCHOHHOE BEpXHEe
2 + |21083-1004030-32| ** 1 |+0,8mm
KompIo mopirHeBoe KOMIIPECCHOHHOE HIKHEE
3 + |21083-1004025-31| * 1 |+0,4mm
KompIo mopirHeBoe KOMIIPECCHOHHOE HIKHEE
3 + |21083-1004025-32| =** 1 |+0,8Mm
4 + |21083-1004035-31| * 1 | Konpio mopmHeBoe MacinochemMaoe +0,4MM
4 + |21083-1004035-32| ** 1 | Konpiio mopmHeBoe MacinockeMHoe +0,8MM
5 + 21010-1000104-10 A 1 KoMImiekT maTyHHbBIX BKJIaIbIICH
5 + 21010-1000104-11 A 1 Kommiekr matyHabIx Bkaagsimeii -0,25mMm
5 + 21010-1000104-12 A 1 Kommiekr matyHsabix Bkinagsimeii -0,50mMm
5 + 21010-1000104-13 A 1 Kommiekr maTyHHbIX BKIagsiueii -0,75vMm
5 + 21010-1000104-14 A 1 Kommiexr matyHsabpix Bkinagsimeii -1,00mMm
5 + 21010-1000104-15 A 1 Kommiekr matyHsabpix Bkiaagsimeii -0,05mMm
5 + 21010-1000104-40 A 1 KoMITIeKkT maTyHHBIX BKJIaIbIICH
5 + 21010-1000104-41 A 1 Kommiekr maTyHHbIX BKIagpimei -0,125mm
5 + 21010-1000104-42 A 1 Kommiexr matyHabpIx Bkiagsimeii -0,25mMm
5 + 21010-1000104-43 A 1 Kommnexr matyHabpix Bkinagsimeii -0,50mMm

All



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
LWWATYHbI U NOPLUHU (~) A130
6
2
7
1
3
|4
5 9
8
10
21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BbINMYCKa Biea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHue
no3. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
5 + 21010-1000104-44 A 1 Kommiekr maTyHHbIX BKIagsimeii -0,75vMm
5 + 21010-1000104-45 A 1 Kommiekr matyHabix Bkaagsimeii -1,00mMm
6 + | 21213-1004020-00| *) 4 | amer mopmHeBo#, kiacc 1
6 + 21213-1004020-01| *) 4 | [Namen mopmHeBoi, Kacc 2
6 + 21213-1004020-02 | *) 4 | [Nanen mopmiHeBo#i, kmacc 3
7 + | 21083-1004015-00| *) 4 | Ilopmens, kmacc A
7 + |21083-1004015-02| *) 4 | Iopmens, kracc C
7 + |21083-1004015-04| *) 4 | Ilopmens, knacc E
7 + |21083-1004015-31| *) 4 | Ilopmens pemMoHTHBIH Nel
7 + |21083-1004015-32| *) 4 | Ilopmens peMOHTHBIH Ne2
8 + | 21080-1004045-00 4 |HOlaryn
9 + | 21010-1004062-00 8 |bonr
10 + | 00001-0025550-20 8 |Taiika M9x1

* - gxoauT B cocraB Komiutekra 21083-1000100-31

** _ gxoauT B cocraB Komiuiekra 21083-1000100-32

Al2



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

LUATYHbI U MOPLUHMU (~) A131

1 \Y)
_ 7
3
8
2
4
E
10
11 9
6 12
21906-40
H']zi. mJB\tm. Bl)lllril;:Ka fl;/']:l Homep nerau Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 u3M 3B
1 + | 21213-1004022-00 8 | Kompmo cronopHoe
2 + |21083-1000100-00| A~ 1 | Komrutekr komerg
2 + |21083-1000100-31| A 1 | Kommurekt konen +0,4Mm
2 + |21083-1000100-32| ~ 1 Kowmmekt xoner +0,8Mm
2 + 21083-1004029-00 A 1 KomrekT komerg
Komp1o mopiHeBoe KOMIIPECCHOHHOE BEpXHEe
3 + |21083-1004030-31| * 1 |+0,4mm
Kob10 mopiHeBoe KOMIIPECCHOHHOE BEpXHEe
3 + |21083-1004030-32| ** 1 |+0,8mm
Komp1o mopirHeBoe KOMIIPECCHOHHOE HIKHEE
4 + |21083-1004025-31| * 1 |+0,4mm
KombIo mopirHeBoe KOMIIPECCHOHHOE HIKHEE
4 + |21083-1004025-32| ** 1 |[+0,8Mm
5 + |21083-1004035-31| * 1 | Konpio mopmHeBoe MacinocheMaoe +0,4MM
5 + | 21083-1004035-32| ** 1 | Konbmo mopmHeBoe MacinocseMaoe +0,8MM
6 + 21010-1000104-10 A 1 KoMITIeKT maTyHHbBIX BKJIaIbIICH
6 + 21010-1000104-11 A 1 Kommiexr matyHabpIx Bkagsimeii -0,25mMm
6 + 21010-1000104-12 A 1 Kommiexr matyHabpix Bkiagsimeii -0,50mMm
6 + 21010-1000104-13 A 1 Kommiekr matyHHbIX BKIagsimeii -0,75vMm
6 + 21010-1000104-14 A 1 Kommiekr matyHabix Bkiaagsimeii -1,00mMm
6 + 21010-1000104-15 A 1 Kommiexr matyHsabix Bkinagsimeii -0,05mMm
6 + 21010-1000104-40 A 1 KoMITIeKT maTyHHBIX BKJIaIbIICH
6 + 21010-1000104-41 A 1 Kommiekr maTyHHbIX BKIagpimei -0,125mMm

Al3



Karanor LADA GRANTA 2190
09.11
LWWATYHbI U NOPLUHU (~) A131
0\

1 ) 1
_ 7
3

8

2
4
B

10
6 /@ 1,] 9
12
21906-40
Ne ara
H']zi' U3Bell. Bbllll'IyCKa fl;/': Homep neraju Bai:-xpT " IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBanue
00 u3M 3B

6 + 21010-1000104-42 A 1 Kommiekt matyHHbIX BKIagsimeii -0,25mMm

6 + 21010-1000104-43 A 1 Kommiexr matyHsabix Bknagsimeir -0,50mMm

6 + 21010-1000104-44 A 1 Kommiexr matyHabIx Bkamgsimeii -0,75vm

6 + 21010-1000104-45 A 1 Kommiekr matyHHbIX BKaagsimeii -1,00mMm

7 + | 21100-1004020-00| *) 4 | amer mopmHeBo#, kiacc 1

7 + |21100-1004020-01| *) 4 | [Namer moprmHeBoH, kmacc 2

7 + [21100-1004020-02| *) 4 | anen mopmHeBoO#, Kiacc 3

8 + [21100-1004015-00| *) 4 |Iopmens, kmacc A

8 + |[21100-1004015-02| *) 4 | Iopmens, knacc C

8 + [21100-1004015-04| *) 4 | Iopmens, knacc E

8 + [21100-1004015-31| *) 4 |Ilopmens pemonTHBIH Nel

8 + |21100-1004015-32| *) 4 | Ilopmens peMOHTHBIH Ne2

9 + [ 21100-1004045-00| *) 4 | Matyn, xnacc 1

9 + [21100-1004045-01| *) 4 | Hlatyn, knacc 2
9 + | 21100-1004045-02| *) 4 | llatyn, xacc 3

10 + | 21100-1004062-00 8 |bonr

11 + | 21213-1004067-00| ~ 8 |Taiika

12 + |00001-0025550-20| ~ 8 |Taiika M9x1

* - gxoauT B cocraB Komiutekra 21083-1000100-31

** _ gxoauT B cocraB Komiuiekra 21083-1000100-32

Al4



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
LATYHbI U MOPLUHU A132
2
3
4
2
5 -
1 \ 10
6
7
8 9 11

21900-41
H']zi. m‘::m. Bl)lllril;:Ka fl;/']:l Homep nerann Bai:-xpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + | 11186-1004010-00| ~ 4 | TlopmieHs u maTyH B cbope
1 + 11186-1004010-01| ~ 4 | TlopmeHs u maTyH B cbope
1 + 11186-1004010-02| ~ 4 | TlopmieHs u maTyH B cbope
2 + | 11194-1004022-00 2 | Kompro cromoproe
3 + | 21126-1004020-00 4 | Ianer mopuIHeBoH
4 + 21116-1004015-00| *) 4 [opmens, kmacc A
4 + 21116-1004015-01| *) 4 [Topmiens, knacc B
4 + 21116-1004015-02 | *) 4 [Nopmens, kracc C
4 + |21116-1004015-30| *) 4 | [opmens, knacc A+0,5
4 + 21116-1004015-31| *) 4 [opmens, kmacc B+0,5
4 + |21116-1004015-32| *) 4 | Hopmens, knacc C+0,5
5 + |21126-1004030-00| ~ 4 | KonpI1o mopuiHeBoe KOMIIPECCHOHHOE BEPXHEE
5 + |21126-1004030-30| ~ 4 | KonbI1o mopuiHeBoe KOMIIPECCHOHHOE BEPXHEE
6 + | 21126-1004025-00| ~ 4 | KombIio mopuiHeBoe KOMIIPECCHOHHOE HIDKHEE
6 + | 21126-1004025-30| ~ 4 | KombIio mopuiHeBoe KOMITPECCHOHHOE HIDKHEE
7 + |21126-1004035-00| ~ 4 | KonbI10 mopiiaeBoe MacocheMHOE B cOope
7 + |21126-1004035-30| ~ 4 | KonbI10 mopiiaeBoe MacocheMHOE B cOope
8 + | 11186-1004045-00 4 | Hlaryn B cOope
9 + | 11186-1004062-00 8 | BunT kpemenus maryHa

AlS



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
LATYHbI U MOPLUHU A132
2
3
4
2
5 -
1 \ 10
6
7
8|9 11

21900-41
Ne Ne Aata Bxui. Bapu
o3, | M3BelL | BRINYCKA | Homep neraju anT IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBanue
‘| 06 u3m u3B
10 + |21120-1004081-00| ~ 4 | DopcyHKa OXJIXKACHHS ITOPIITHS
10 + |21120-1004081-01| ~ 4 | DopcyHKa OXJIXKACHHS ITOPIIHS
10 + |21120-1004081-02| ~ 4 | DopcyHKa OXJIXKACHHS ITOPIIHS
11 + | 11194-1004058-00| * 8 | Bkmagpim matyHa
11 + | 11194-1004058-02| » 8 | Bkmagpim matyHa peMoHTHBIH -0,25MM
11 + | 11194-1004058-03| ~ 8 | Bxmagpim matyna peMoHTHBIH -0,50MM
11 + | 11194-1004058-04| * 8 | Bxmagpim matyHa peMoHTHbIH -0,75MM
11 + | 11194-1004058-05| * 8 | Bkmagpim matyHa peMoHTHBIH -1,00mMM
11 + | 11194-1004058-10| * 8 | Bkmagpim matyHa

Al6



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
NMPUBOAO BAJIA PACIMNPEOENUTENIBHOIO A140
14
1 15
2 16
3
4
5
6
7
8 17
18
9 P15
19
20
10 21
11 22
12
13 A120
A610
21906-40
H']zi' mJB\tul. Bl)lllril;:Ka fl;/': Homep neraju Bai:-xpT " IIpumensiemocts | Koua. HaumeHnoBaHnue
00 u3M U3B
1 + | 11183-1006020-00 1 | IIkuB pacnpenenuTeasHOTO Bajla
2 + | 21080-1005017-00 1 | nonka 4x5
3 + |21080-1006021-00 1 | Iaii6a
4 + |21010-1005127-00 1 | Bont caMoKOHTpsIIHiCS
5 + |21080-1006129-10 1 | nmibka KpetuieHnus: MeXaHu3Ma HATSDKSHUSI
6 + | 00001-0026014-73 1 | [laii6a 10 BomauCTAS
7 + |00001-0021647-21 1 |Taiika M10x1,25
8 + | 21080-1006149-00 1 | Yonoraurens
9 + |21080-1006146-10 1 | Kpblmka 3amurtHast HepeaHsist
10 + |21080-1006162-00 3 |Brynka
11 + |00001-0026406-01 3 | Iaiiba 6
12 + |00001-0009024-21 3 | Boar M6x20
13 + |21080-1006148-00 3 |Brynka
14 + |00001-0058962-11 1 | Taiika M6
15 + |00001-0011977-73 2 | aif6a 6 mpy>KMHHAS KOHUYIECKast
16 + | 00001-0015003-21 1 | mmneka M6x18
17 + |21080-1006154-00 1 | VYoop
18 + |21080-1006151-10 1 | Kpblmka 3amutHast 3a1HsIs
19 + [00001-0009020-21 1 | Bont M6x12

Al7



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
NMPUBOO BAJIA PACIMNPEOENUTENIBHOIO A140
14
1 15
2 16
3
4
5
6
7
8 17
18
9 P15
19
20
21
10
1 22
12
13 A120
A610
21906-40
o Ne Jara
Ne H3Bell. | BbINMYCKa Biea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHnue
nes. | oM . B 3/4 aHT
20 + |21080-1006130-10 1 | aiiba gucTaHIOHHAS
21 + [21080-1006120-00| ~ 1 | Ponuk HaTsDKHOM
21 + [21080-1006120-01| ~ 1 | Ponuk HaTsOKHOM
22 + |21080-1006040-10| ~ 1 | Pemens
22 + |21080-1006040-11| ~ 1 | Pemens

Al8



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

NMPUBOO BAJTOB PACIPEOEJIUTEJIbHbLIX

A141

14

12
21900-41
H']zi. mJB\tm. Bl)lllril;:Ka fl;/': Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + |21116-1006160-00 5 |Brynka
2 + |21116-1006148-00 5 |Brynka
3 + | 21116-1006020-00 1 | lIkuB pacnpenenuTensHOTO Bajla
4 + | 21080-1005017-00 1 | Inonka 4x5
5 + |21116-1006238-00 1 | HarsokuTenb aBTOMAaTHYECKUH 3y09aTOro peMHst
6 + |21080-1006021-00 1 | Iaii6a
7 + |21010-1005127-00 1 | Bont caMoKOHTpsIIHiCS
8 + |21116-1006226-00 1 | Kpblmka 3amuTHast HepeaHsst BEpXHSIS
9 + | 21080-1006129-00 1 | nmibka KpetuieHus: MeXaHu3Ma HaTSDKSHUSI
10 + | 00001-0026014-73 1 | [laii6a 10 BomHuCTAS
11 + |00001-0021647-21 1 |Taiika M10x1,25
12 + |21080-1003286-00 7 |BuHT
13 + |00001-0011977-73 6 | llaif6a 6 mpy>KHMHHAsT KOHUYIECKast
14 + |21116-1006218-00 1 | Kpblmika 3amuTHast HepeaHss HIDKHSS
15 + | 00001-0015003-21 1 | mmneka M6x18
16 + [00001-0026437-01 4 | [laiiba 6
17 + |[00001-0058962-11 1 | Taiika M6
18 + |21116-1006216-00 1 | KonbLo ynnoTHUTENIBHOE
19 + | 21116-1006209-00 1 | Kpblmka 3amutHast 3a1HsIs

Al19



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

NMPUBOO BAJIOB PACIPEOEJIUTEJNIbHbLIX A141

14 1
2
16
12
21900-41
o Ne Jara
Ne H3Bell. | BbINMYCKa Biea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHnue
mno3. B 3/4 aHT
00 U3M 3B
20 + | 21116-1006326-00 1 | Yonoraurens
21 + | 21116-1006324-00 1 | Yonoruurens
22 + | 00001-0009022-21 2 | boar M6x16
23 + 11183-1006322-00 1 | Yonoruurens
24 + | 21116-1006040-00 1 Pemens

A20



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
MEXAHU3M rA3OPACNPEOEJIUTEINIbHbIN A150
1
2
3
4
5 13
6 14
7
8 15
9 16
10 17
11
12
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Biea. Homep neraju Bapu IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBaunue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + |21100-3701686-00 | * 10 |Taiika M8
2 + | 00001-0035441-21 * 4 | Hlmuneka M8x55
2 + | 21080-1006038-00 | * 6 | Ulmmeka
3 + | 21080-1005034-00 | ~ 1 | CasmbHHK
3 + | 21080-1005034-01 | ~ 1 | CasmbHHK
3 + |21080-1005034-02| ~ 1 | CasmbHHK
3 + | 21080-1005034-03 | ~ 1 | CanmbHHK
3 + | 21100-1005040-00 | ~ 1 | CanpHEK
4 + |21010-1003017-00 | * 4 | Brynmka ycraHOBOYHAs
5 + | 21110-1006015-00 1 | Ban pacnpenenurenbHbIit
6 + | 21080-1007028-00 16 | Cyxaps KiamaHa
7 + | 21114-1007025-00 8 | Tapenka mpyXHHbI KJIaaHa
8 + | 21114-1007020-00 8 | IIpyxwuna knamana
9 + | 21114-1007022-00 8 | Illatiba omopHast IpY>KHHBI KJIallaHa
10 + |21080-1007026-02 | ~ 8 | Kommagok MacnooTpaskaTeIbHbIN KiIaraHa
10 + | 21080-1007026-03 | ~ 8 | Kommagox MacnooTpaskaTeIbHbIH KiIarnaHa
11 + | 21080-1007032-20 | ~ * 4 | Brymka manpasisroniast +0,02vm
11 + | 21080-1007032-22 | ~ * 4 | Brynka mHanpasisroniast +0,22vMm
12 + | 21080-1007010-00 4 | Knanas BIycKHOH

A21




Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
MEXAHU3M rA3OPACNPELOEJIUTEINIbHbIN A150

1
2
3
4
5 13
6 14
7
8 15
9 16
10 17
11
12

21900-41 21906-40

. Ne Jara

Ne U3Bell. | BbINMYCKa Biea. Homep neraju Bapu IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBaunue

nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B

13 + [21080-1007056-00| ~ 8 | Hlaitba perymupoBounas 3,00Mm

13 + |21080-1007056-10| » 8 | Iaii6a perymupoBounas 3,05Mm

13 + |21080-1007056-11| » 8 | aii6a perymupoBounas 3,10Mm

13 + |21080-1007056-12| ~ 8 | aif6a perymupoBounas 3,15Mm

13 + |21080-1007056-13| ~ 8 | aii6a perymupoBounas 3,20MM

13 + | 21080-1007056-14| ~ 8 | aif6a perymupoBounas 3,25MM

13 + |21080-1007056-15| * 8 | aii6a perymupoBounas 3,30Mm

13 + |21080-1007056-16| * 8 | aii6a perymupoBounas 3,35Mm

13 + |21080-1007056-18| ~ 8 | Iaii6a perymupoounas 3,40Mm

13 + |21080-1007056-20| ~ 8 | Iaii6a perymupoBounas 3,45MM

13 + |21080-1007056-22| * 8 | aif6a perymupoBounas 3,50Mm

13 + |21080-1007056-24| * 8 | aifba perymupoBounas 3,55MM

13 + |21080-1007056-26| * 8 | aii6a perymupoBounas 3,60MM

13 + |21080-1007056-28 | * 8 | aiiba perymupoBounas 3,65MM

13 + |21080-1007056-30| * 8 | aii6a perymupoBounas 3,70Mm

13 + |21080-1007056-32| ~ 8 | aiiba perymupoBounas 3,75Mm

13 + |21080-1007056-34| ~ 8 | Iaii6a perymuposounas 3,80Mm

13 + |21080-1007056-36| * 8 | aiiba perymupoBounas 3,85Mm

13 + |21080-1007056-38| * 8 | aii6a perymupoBounas 3,90Mm

13 + |21080-1007056-40| * 8 | aif6a perymupoBounas 3,95Mm

A22




Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
MEXAHU3M rA3OPACNPEOEJIUTEINIbHbIN A150

1

2

3

4

5 13
6 14
7

8 15
9 16
10 17
11
12

21900-41 21906-40

. Ne Jara
Ne U3Bell. | BbINMYCKa Biea. Homep neraju Bapu IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B

13 + |21080-1007056-42| ~ 8 | Iaii6a perymupoounas 4,00Mm

13 + |21080-1007056-44| * 8 | aii6a perymupoBounas 4,05MM

13 + |21080-1007056-46| * 8 | aii6a perymupoBounas 4,10Mm

13 + |21080-1007056-48| * 8 | aii6a perymupoBounas 4,15Mm

13 + |21080-1007056-50| * 8 | aii6a perymupoBounas 4,20MM

13 + |21080-1007056-52| * 8 | aii6a perymupoBounas 4,25MM

13 + |21080-1007056-54| * 8 | aii6a perymupoBounas 4,30Mm

13 + |21080-1007056-56| * 8 | Iaii6a perymupoBounas 4,35Mm

13 + |21080-1007056-58| * 8 | aii6a perymupoBounas 4,40MM

13 + | 21080-1007056-60| * 8 | aiiba perymupoBounas 4,45MM

13 + |21080-1007056-62| * 8 | aii6a perymupoBounas 4,50Mm

14 + | 21080-1007055-00 8 | Tomkatens

15 + |21010-1007035-00| * 8 | Kombro cromopuoe

16 + |21080-1007033-20| ~* 4 | Brynka nanpasmstomast +0,02Mm

16 + |21080-1007033-22| ~* 4 | Brynxa nanpasistomast +0,22Mm

17 + | 21080-1007012-00 4 | Kiranan BBIITyCKHOH

* - BXOIUT B cocTaB ronoBku mumHapoB 11180-1003011-00, 11186-1003011-00 (A100)

A23



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
YCTAHOBKA BAKA TOIMNJIMBHOI'O A200
1
2
3
4
5
6
10
5 11
7
10
12
8
9 13
14
15
16
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BbIMYCKa Bea. Homep neraju Bapu IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBanue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + |21103-1103010-01| ~ 1 | IIpobka TomnmBHOrO 6aka
1 + |21103-1103010-02| ~ 1 | IIpobka TomnmBHOrO 6aKa
1 + |21103-1103010-03| ~ 1 | IIpobka TomnmBHOrO 6aKa
2 + | 00001-0007940-11 1 |Taiixa M4 nm3kas
3 + | 11180-1101085-00 1 | YonoTHUTE!s HATMBHOHN TPYObI
4 + [00001-0058962-11 1 | Taiika M6
5 + | 00001-0025990-71 2 | Iaii6a 6 cronopHas
6 + | 21900-1101060-00 1 | Tpyba HanuBHas TOIUIMBHOTO Oaka B cOope
7 + 100001-0009021-21 1 | Bont M6x14
8 + | 00001-0003260-10 2 | WrudT mpmusaapugeckuit 8x70
XOMYT KperieHHs TOIUIMBHOTrO 0aka MpaBbIi B
9 + |[11180-1101126-10 1 | cbope
10 + | 21700-1101400-00 2 | XoMyT BUHTOBOH B cOope
11 + | 21900-1101080-00 1 | lmanr coeTMHUTENBHBIA
12 + |21900-1101010-00 1 | bak TomuBHSEIA B cOope
XOMyYT KpeTuIeHHs TOIUIMBHOrO Oaka JIeBBIi B
13 + |21900-1101114-00 1 | cbope
14 + 100001-0026470-01 2 | Iait6a 8
15 + | 00001-0005166-70 2 | laii6a 8 mpyxuHHAS
16 + |21100-1101176-00 2 | Bont kperuieHnst XOMyTa TOIUTMBHOTO Oaka

A24



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

TPYBOMNMPOBOAbI TOMIUBHbLIW U NTAPOBOU

A210

21900-41 21906-40
H']ii. m‘::m. Bl:[llr?;élKa El;/ﬂq Homep neranu BaixpT " Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHue
00 u3M 3B
1 + | 11180-1104240-01| ~ 1 | llnanr ToruMBHEINA B cOope
1 + | 11180-1104240-10| ~ 1 | llnanr ToruMBHEINA B cOope
2 + | 00001-0026053-71 1 | Iaii6a 6 cromopHast
3 + | 00001-0058962-11 1 |Taiika M6
4 + |21900-1104116-00 1 |3axum
TpyOxu nmepeaHue TOITMBHOTO U TApOBOTO
5 + | 21900-1104040-00 1 | TpybonpoBomoB
6 + | 21900-1104034-00 1 | TpyOxa TOIIMBHOTO TPyOOIpoBoa B coope
7 + | 21900-1164248-00 1 | TpyOxa mapomnpoBoa cpeaHss B cOope
8 + | 21900-1104042-00 6 | Ckoba kperuieHust TpyOOIpOBOIOB
9 + | 21900-1104195-00 1 | Oxpan TpydOnIpOBOIOB
10 + | 00001-0038321-01 3 | Tlaiika M6 c 3y04aTsIM OypTHKOM
11 + | 21900-1104061-00 1 | Oxpas TpyOONpOBOIOB 33 JHUH
12 + | 21900-1104059-00 1 | Oxpan TpyOOIpPOBOJOB NEpEAHIH

A25



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

TPYBKW TOMJIMBHOIO U NAPOBOI'O TPYBOINPOBOAOB A220

N

|9

)

21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxui. Bapu
U3Bell. | BbIMYCKa Homep neraju IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
TpyOxu nmepeaHue TOITMBHOTO U TApOBOTO
1 + | 21900-1104040-00 1 | TpybompoBoxaa B cbope
2 + | 11180-1104089-01 1 | YonorHurens pa3pe3HOn
3 + | 21900-1104220-00 1 | TpyOxa TOIIIMBHOTO TPyOOIpOBOIa
4 + |21900-1164244-00 1 | TpyOxa mapomnpoBoaa mepeaHsis
5 + | 21900-1104048-00 1 | Cxoba kpermieHus TpyOOnpOBOIOB

A26



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
PAMNA N ®OPCYHKU A230
3
4
115
(7
6
E
~ 12
13
9
10
2
(7
11
E
3
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BbIMYCKa Biea. Homep neraju Bapu IIpumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + 11180-1144010-00| ~ 1 Pamma B coope (BOSCH)
2 + 11180-1144010-01 ~ 1 Pamma B coope (ABTDJI)
2 + 11180-1144010-02| ~ ! 1 Pamma B coope (ABTDJI)
3 + |21120-1104252-00| ~ 1 | Kombmo yruiotHuTEIBHOE
3 + |21120-1104252-03| ~ 1 | Kompmo ymuotHuTeIbHOE
4 + | 21110-1144056-02 1 | Konmagok mrynepa AMarHOCTHKA
5 + | 11180-1132032-00 4 | Kimmnca
6 + | 11180-1132010-00 4 | DopcyHka
7 + | 11180-1132138-10 4 | KombIo ymioTHUTEIBEHOE
8 + | 11180-1132138-00 4 | KombIo ymioTHUTEIBEHOE
9 21110-1144056-05 1 | Konmagok mrynepa AMarHOCTHKA
10 11180-1132032-01 4 | Knunca
11 + | 11180-1132010-01 4 | DopcyHka
11 + | 11180-1132010-02| ! 4 | DopcyHka
12 + | 00001-0011977-73 2 | Ilaiiba 6 npy>XxuHHAsT KOHIYECKast
13 + |21080-1011023-00 2 | bonr M6x20

11180-1132010-02 ! 1118-1144010-02

A27



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
YCTAHOBKA ®UJIBTPA BO3AYLUHOIO A300
2
A310,A320 —— 3
4
5

21900-41 21906-40
H']ii. m‘::m. Bl:[llr?;élKa El;/ﬂq Homep neraju BaixpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 U3M U3B

1 + | 21120-1109249-01 1 | Onopa kpermieHus BO3AYIIHOTO (QMIbTpa
2 + | 11180-1109249-00 2 | Onopa KpermeHus BO3AYIIHOTO (HIbTpa
3 + | 21900-1109010-00 1 | ®unbTp BO3AyHIHBIN B cOope

4 + |21900-1109301-00 1 | Bo3myxo3abopHUK B cOope

5 + | 00001-0038321-01 1 |Taiika M6 ¢ 3y04aThIM OypTHKOM

A28



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

®UNbTP BO3QYLWHbIN A310

2
3
1
4
5
21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxui. Bapu
U3Bell. | BbIMYCKa Homep neraju IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + 11184-1109011-00 1 | Kopmyc Bo3mymHOro ¢unstpa B coope
BUHT KpeIuieHHs MOIYKOPITYCOB BO3IYIITHOTO
2 21120-1109244-00 4 | dunbtpa
3 11184-1109016-00 1 | omykopmyc BO3AYIIHOTO (DMIIBTPA BEPXHUI
4 + |21120-1109080-02| ~ 1 | OnemeHt pmisTpyrommit
4 + |21120-1109080-03| ~ 1 | OnemeHt misTpyrommit
4 + |21120-1109080-04| ~ 1 | Onement misTpyrommit
4 + |21120-1109080-06| ~ 1 | OnemeHt pmisTpyrommit
5 11184-1109012-00 1 | Homykopmnyc BO3AYyIIHOTO (GMIIBTPA HIKHIH

A29



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

CUCTEMA NOAAYUN BO3OYXA

A320

A310
1
2
3
4
A300
5
6
7
8
5
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BbIMYCKa Biea. Homep neraju Bapu IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBanue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + | 21083-1130020-00 1 | Brymka ymioTHUTeNIBHAS
2 + | 11180-1130010-00 1 | laTguk pacxoia BO3gyXa
3 + 100001-0026397-01 2 | Iait6a 6
4 + 100001-0009022-21 2 | Bbont M6x16
5 + |21120-1148080-01| ~ 2 | XOoMyT BUHTOBOH
5 + |21120-1148080-03| ~ 2 | XOoMyT BUHTOBOH
6 + | 21120-1109112-00 1 | XoMyT I€HTOYHBII
7 + | 21120-1014059-10 1 | INaTrpyOok coeAMHHUTEIBHBIN
8 + | 21900-1148035-00 1 | lIlmanr BryckHOH TpyOBI
9 + | 21900-1164042-00 1 | Kiaman npoxyBku agcopbepa B coope
10 + | 11180-1164200-00 1 | Knaman npoxyBku agcopbepa
11 21900-1164284-00 1 | TpyOka knanana

A30



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
NEQAIb NMPUBOOA AKCEJIEPATOPA A330
1 1
2 2
4
3
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BbINMYCKa Biea. Homep neraju Bapu IIpumensiemocts | Koua. HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B

1 + 100001-0005194-01 [Iaii6a 6

2 + [00001-0058962-11 6 | Taiixa M6

3 + | 11183-1108500-00 1 | Ienmass akceneparopa JIEKTPOHHAS

4 + | 11183-1108510-00 1 | Kponmrreiin

A3l



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
TPYBA BIMYCKHAA A400
11
_ 12
2
3
4
13
1
5
6
7
8 12
9 11
10
)/
[
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BbIMYCKa Biea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 21110-1008014-40 1 | Tpyba BmyckHas B cOope
2 + | 21110-1008044-00 1 | Oxpan Komaekropa
3 + [00001-0009020-21 2 | Bont M6x12
4 + |00001-0011977-73 2 | Ilaiiba 6 npy>XxuHHAsT KOHIYECKAst
5 + |21110-1008015-20| ~ 1 | Tpyba BmyckHast
5 + |21110-1008015-21| ~ 1 | Tpyba ByckHast
6 + | 00001-0035461-21 1 Inuneka M10x1,25x20
7 + |21114-1008082-00 5 | numska
8 + |00001-0021647-21 1 |Taiika M10x1,25
9 + | 00001-0026468-01 1 |Mlaji6a 10
10 + |21110-1008078-00 1 | Kponmreitn nomepKuBaronii
11 + | 00001-0061008-11 4 |TIaiika M8
12 + [00001-0005196-01 3 | lait6a 8
13 + | 00001-0035435-21 2 | lmumeka M8x25

A32



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
MOoAdYIb BIMYCKA A410
1
2
o[f
5
6

A400
21900-41 21906-40
H']zi. mJB\tm. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep neraju Bai:-xpT " IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHue
00 u3M U3B
1 + | 00001-0038321-01 3 | Tlaiika M6 ¢ 3y04aTsIM OypTHKOM
2 + | 11183-1008050-00 1 | Kponmrreiin
3 + |21116-1008600-10| ~ 1 | Moxmyns Bycka B cbope
3 + |21116-1008600-11| ~ 1 | Moxyns Bycka B cbope
4 + |21116-1148010-00 1 | Torpybok mpoccenbHBbIi
5 + | 00001-0061008-11 5 |Taiika M8
6 + 100001-0005196-01 5 |Illati6a 8

A33



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
TPYGA NMPUEMHASA C HEUTPATIU3ATOPOM A420
1] 13
2] 14
3 15
4
5 16
6 17
18
7 1
8 19
20
1
9 18
A430 21
10 22
1 23
12 Y
25
21900-41 21906-40
H']zi. mJB\tm. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep nerau Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 u3M 3B
1 + [00001-0005196-01| * 11 |Iaiiba 8
2 + 100002-0204136-01| * 2 |[laiiba 8
3 + |00001-0061008-11| * Iaiika M8
4 + | 11180-1206095-00| * 1 | OxpaH 3aIMTHI IUIAHTOB
VYnpasiAomuil 1aT4UK KOHICHTpaluu
5 21074-3850010-00| * 1 | xucmopona
+ | 21082-3724118-00 1 | Yonoruurens
+ | 00001-0045694-80 Ckoba 10x3,8
JlMarHoCcTUYeCKuil 1aTYUK KOHIIEHTPAIIUU
+ |21074-3850010-00 1 | kucmopoga
+ |21100-1203021-12 1 |IIpoxnanka anma
10 + | 11190-1203075-00 1 | IImacTuHa KOHTPOBKH rack
11 + |21080-1203019-01 3 |laiika KperuieHns: IPUEMHOH TpyOsI
12 + |00001-0035168-30| * 3 IInunexa M8x1,25x20
13 + |00001-0035437-21| * 3 | lmmneka M8x35
14 + |00001-0035435-21| * 3 | lnmneka M8x25
15 + |21010-1008082-00| * 1 | IInuipka KpeIwieHus ra3onpoBoaa
16 + |21114-1008080-00| * 1 | IIpoxnamgka TpyObI IPUEMHOM
17 + 100001-0060433-21 4 | Boar M8x18
18 + | 00001-0005166-70 6 | Illaiiba 8 mpyxuHHAasT
19 + | 11194-1203040-00 1 | Kponmrreitn npueMHOH TpyOBI
20 + | 11194-1203044-00 1 | Onopa kpoHIITEIHA TPUEMHOI TPyOBI

A34



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
TPYBA NPUEMHASA C HEUTPAJIIU3ATOPOM A420
1] 13
2| 14
3 15
4
5 16
6 17
18
7 1
3 19
20
1
9 18
A430 21
10 22
11 23
12 24
25
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BbIMYCKa Biea. Homep neraju Bapu IIpumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
21 + | 00001-0060432-21 2 | Bont M8x16
22 + |00001-0038321-01 1 |Taiika M6 ¢ 3y0uaThIM OypTHKOM
23 + | 11194-1206090-00 1 | OxpaH 3amuTHEIHA
24 + | 00001-0038360-21 2 | bont M6x12 ¢ 3y0uaThiM OypTHKOM
25 + |21116-1203008-00| ~ * 1 | Tpyb6a npuemnas
25 + |21116-1203008-01| ~ * 1 | Tpyba npuemuas

* - BXOJUT B COCTaB JBHUTATENs I 3anacHbIX yacreit (A0OL)

A35



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

rMMYLWWUTEJIN

A430

21900-41 21906-40
H']Ii. m‘:‘@;m. Bl)lllril;:Ka El;ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + | 11180-1203073-00| ~ 3 |Ilomymka HOJBECKH CHCTEMBI BBITYCKA Ta30B
1 + | 11180-1203073-01| ~ 3 |Ilomymka HOJBECKH CHCTEMBI BBITYCKA Ta30B
2 + | 00001-0005200-01 4 | [laii6a 12
3 + | 00001-0026437-01 4 | [laiiba 6
4 + | 00001-0005164-70 4 | Ilaii6a 6 npyxuHHAs
5 + | 00001-0058962-11 4 |Taiika M6
6 + | 11180-1203104-00 1 | OkpaH 3amuTHI MOJIa Ky30Ba
7 + | 11180-1206020-00 1 | OkpaH 3aIMTHBIN [101a Ky30Ba
8 + | 00001-0038321-01 4 | Taiika M6 c 3y049aTsiM OypTHKOM
9 + | 21900-1200020-00 1 | I'mymmTens JOMOTHUTENBHBIN
10 + | 11180-1203080-00 1 | KpoHImITeH KpeTuieHns MIyIUTEeNs 3aJHAN
11 + | 00001-0005166-70 4 | Illaii6a 8 mpyxuHHAsT
12 + | 00001-0061008-11 4 |Taiika M8
13 21030-5601155-00 2 | Bydep
14 + | 21213-1203073-00 1 | INoxymika HoIBECKH CHCTEMBI BHITYCKa Ta30B
15 + | 21900-1200010-00 1 | I'mymmTens OcCHOBHOH
16 + | 00001-0060444-21 2 | Bont M8x60
17 + | 11180-1203064-00 2 | XOMYT COCUHUTEIIBHbIHA
18 + | 11180-1203121-00 1 | KonblLo ynminoTHUTEIBHOE

A36



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
CUCTEMA CMA3KU U BEHTUNALNN A500
12
A300,A320
1 13
2
14
A410 15
A100
16
3
4
5—A510
6
7
15
8
9 17
18
20|19
10 J
21
11
A510
21900-41 21906-40
o Ne Jara
Ne U3Bell. | BbIMYCKa Biea. Homep neranu Bapu Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + | 11183-1014240-00 1 | TpyOxa Bentwmsinun Kaprepa 140mm
2 + [00001-0001685-90 2 | Xomyr 12
3 + | 11180-3829010-00| ~ 1 | JlaT4uk KOHTPOJBHOH JIaMIIbI JABICHUS Macia
3 + | 11180-3829010-03| ~ 1 | JlaT4nk KOHTPOJBHOH JIaMIbI JABICHUS Macia
4 + |21080-1011065-10 1 | IIpoxyagka KPBIIIKE MACIISTHOTO HACOCa
5 + |21120-1011010-01 1 | Hacoc macnsHEIH B cOope
6 + 100001-0009024-21 1 |Bont M6x20
7 + | 00001-0005164-70 1 | Iaii6a 6 npyxuHHAs
8 + |21120-3847010-00| ~ 1 | JlaT4uk MHAYKTUBHBIN
8 + | 21120-3847010-04| ~ 1 | laT4MK UHIYKTUBHBII
9 + |21010-1012150-00 1 |HlIryuep
10 + |21080-1012005-00| ~ 1 | OunbTp MACISHBIHA
10 + |21080-1012005-08| ~ 1 | OunbTp MACISHBIHA
10 + |21080-1012005-09| ~ 1 | OunbTp MACISHBIHA
11 + |21120-1011257-00 6 | bonT kpemneHns MacIsIHOrO Hacoca
12 + | 11190-1009146-00 1 |Kpslimka
13 + |21110-1014058-10 1 | [InaHr BBITSHDKHOM BEHTWIALMY BEPXHUI
14 + [00001-0001689-90 2 | Xomyr 22
15 + | 21080-1300080-70 2 | XoMyT BUHTOBOH

A37



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
CUCTEMA CMA3KWU U BEHTUNALIMAN A500
12
A300,A320
1 13
2
14
A410 15
A100
16
3
4
5— A510
6
7
15
8
9 17
18
20|19
10 J
21
11
A510
21900-41 21906-40
o Ne Jara
Ne H3Bell. | BbINMYCKa Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
16 + | 21080-1014056-10 1 | UlnaHr BRITSDKHOM BEHTHIISIIMN HIKHUI
17 + |21080-1014213-20 1 | Iryuep
18 + |21080-1014248-00| ~ 1 | Koiplio ynioTHUTEIbHOE
18 + |21080-1014248-01| ~ 1 | Koiplio ynioTHUTEIbHOE
19 + | 21080-1009045-00 1 | Yka3arems ypoBHS Macia
20 + | 21010-1009055-00 1 | YonorauTens
21 + |21150-1010076-00 2 | bonTt kperuieHnst MacIONPHEMHHUKA

A38



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

HACOC MACINAHBbIU

A510

12

13

14

21900-41 21906-40
H']zi' mJB\tul. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + |21120-1011010-01 1 | Hacoc mMacistHBIH B cOope
2 + |21080-1011023-10 6 | Bont M6x20
3 + |21080-1011015-00 1 | Kopmyc Hacoca
4 + |21120-1011061-00 1 | IIpobka
5 + |21080-1011062-00 1 | Koiplio yniuoTHUTEIbHOE
6 + |21080-1011058-00 1 |IIpyxuna
7 + | 21080-1011090-00 1 | Knamas peyKIMOHHBIH
8 + |21120-1011052-01 1 | Kpsmmka Hacoca
9 + |21080-1005034-00| ~ 1 | CanbHuk
9 + | 21080-1005034-01 ~ 1 | CanpHEK
9 + |21080-1005034-02| ~ 1 | CanbHuk
9 + |21080-1005034-03| ~ 1 | CanbHuk
9 + |21100-1005040-00 | ~ 1 | CanpHEK
10 + |21080-1011032-00 1 | lecrepns Begomas
11 + | 21080-1011045-00 1 | Hlecrepus Begymias
12 + | 21080-1010075-00 1 | Komplio ynioTHUTEIbHOE
13 + |21080-1010010-00 1 |IlpunemHuk Hacoca
14 + |21150-1010077-00 1 | Bont kpenieHust MacIONpPUEMHIKA TIepeaHIH

A39



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

PAOUATOP B CBOPE

A600

2
3
4 it
1 i m
5 ;
it |
lﬂ:g;j‘:i;;l;;unrfﬂ! AR
6 / = 12
21900-41 21906-40
H']ii. m‘::m. Bl:[lll'?;élKa fl:/']:l Homep nerann lz::_lpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 U3M U3B
1 + [21900-1300010-01 1 | Pagmatop B cOope
2 + |21900-1303025-11 1 IIInaHr ToABOMSIIMIA
3 + [21900-1301012-01 1 | PagmaTop
4 + [21900-1303095-11 1 | Inanr mapooTBOASIINHA
5 + [21900-1332025-11 1 | DnexTpoBeHTHIATOP B cOOpe
6 + |21900-1303010-11 1 IIInaHr oTBOISIIIIA
7 + |21030-1308030-00 2 | Brynka ynpyras
8 + |21030-1308031-00 2 Brynka mucraHuponHas
9 + |00001-0026437-01 2 | [laiiba 6
10 + | 00001-0005164-70 2 | Illaii6a 6 npyxuHHAS
11 + | 00001-0058962-21 2 |Taiika M6
12 + |21230-1302060-00 2 | Onopa moaBecKu paguaTopa

A40



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

CUCTEMA OXNNAXOEHUA

A610

21900-41(01)  21906-40(02)
H']ii. m‘::m. Bl:[llr?;élKa El;/ﬂq Homep nerann BaixpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 U3M U3B
1 + |21100-1303017-00| * 1 | IIpokmangka
2 + |21900-1306010-00| * 1 | Tepmocrat
3 + | 21080-1300080-70| ~ 2 | XoMyT BHHTOBOH B cOope
3 + |21080-1300080-71| ~ 2 | XoMyT BHHTOBOH B cOope
4 + |21120-3851010-00| ~* 1 | JlaT4uk TeMIepaTypsbl OXJIaXKJAIOMEH KUIKOCTU
4 + |21120-3851010-05| ~* 1 | JlaT4uk TeMIeparypsl OXJIaXKJAOMEH XKUIKOCTU
5 + |21080-1311065-01| ~ 1 | IIpoGxka pacmmpurensHoro 6auka
5 + |21080-1311065-03| ~ 1 | IIpoGxka pacmmpurensHoro 6auka
6 + [00001-0045701-80 1 | Ckoba 20x3
7 + | 21080-1300080-40| ~ 1 | XomyT BUHTOBOH B cOope
7 + |21080-1300080-41| ~ 1 | XomyT BUHTOBOH B cOope
8 + | 00001-0038360-21 1 | Bont M6x12 ¢ 3y0uaThiM OypTHKOM
9 + | 11180-1311010-00 1 | bauok pacmmpuTensHeIi B coope
10 + | 21100-1311094-00 1 | IIpoxynamgka pacmupHuTeT-HOrO Oauka
11 + |00001-0038321-01 2 | Taiika M6 c 3y09aTsiM OypTHKOM
12 + | 21900-1303080-00 1 | lnanr 3anpaBOdHBII
13 + | 21080-1300080-60| ~ 1 | XomyT BUHTOBOH B cOope
13 + | 21080-1300080-61| ~ 1 | XomyT BUHTOBOH B cOope
14 + |00001-0002696-50| * 1 |I[Ipobka M16x1,5 koHHYECKast
15 + |00001-0061008-11| * 4 |Taiika M8

A41



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

CUCTEMA OXNNAXOEHUA

A610

21900-41(01)  21906-40(02)
H']ii. m‘::m. Bl:[llr?;élKa El;/ﬂq Homep nerann BaixpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 U3M U3B

16 + |00001-0011980-73| * 4 | Hlaiiba 8 npyXrHHAS KOHUYECKast

17 + | 00001-0035445-21| * 1 | Hmmoeka M8x75

17 + | 00001-0035447-21| * 1 | Hmmopka M8x85

18 + |21010-1305026-00| * 1 |IIpoOxka cruBHAs

19 + | 21100-1307042-00| * 1 | IIpokiaaka KopIryca BOJSIHOTO Hacoca
20 + |21120-1005157-00| * 3 |Bont

21 + |21114-1307010-00| ~* 02) 1 | Hacoc BomsHOIT B cObope

21 + |21114-1307010-01| ~* 02) 1 | Hacoc BonsHOIT B cObope

21 + |21116-1307010-00| = 01) 1 Hacoc BonsiHO# B cOope

22 + |21100-1303067-00| * 1 |IIpoxnanka anma

23 + | 00001-0005164-70| * 2 | Ilaii6a 6 npy>xuHHAs

24 + |00001-0009024-21| * 2 | Bont M6x20

25 + |21900-1303069-00| * 1 | KpoHiureiin

26 + |21900-1303055-00| * 1 | Tpyba momBossiiiasi BOISHOrO Hacoca B coope

* - BXOJUT B COCTaB ABUrareis ;s 3am.gacreii (A001)

A42



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
nPMBOLA CLUEMJIEHUA B110
8
9
10
11
10
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21900-41 21906-40
Ne ar
H']zi. U3Bell. Bbllll'lycal(a El;/ﬂq Homep neranu Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHue
00 u3M U3B
1 + | 11180-1602060-20 1 | Ycunutens ¢ KpOHIITEHHAMU ITeaIeH
2 + |21100-1601211-00 1 |Yexon
3 + |21080-1601216-00| ~ 1 |Brynka
3 + |21080-1601216-01| ~ 1 |Brynka
4 + 21100-1601200-00 1 Buika BEIKIIIOUEHHUS CLIETIICHUS
5 + | 11180-1602266-00 1 | IloBOmOK Tpoca MPHUBOAA CHETICHUSI
6 + | 11180-1602210-00 1 | Tpoc mpuBoja CLEILUICHUS
7 + | 11180-1602292-00 1 | Kponmreiin kpemienus Tpoca
Ilepanu cuenneHus U TOPMO3a C KPOHIITCHHAMHU
8 + | 11180-1602006-20 1 |Bcbope
9 + | 21100-1602050-00 1 | Ocp nepaneit
10 + |[21210-1804043-00 2  |Brynka
11 + | 11180-1602177-00 1 |Brynka
12 + | 21080-1602059-00 1 |Ckoba cromopHast OCH Iefasiei
13 + | 11180-1602179-00 1 |TIpyxuna
14 + | 21080-1602096-00 1 |Brynka
15 + [00001-0010640-76 1 |Ckoba 8
16 + | 00001-0038318-01 1 |Taiika M5 c 3y0uaThIiM OypTHKOM
17 + | 21100-1602048-00 1 | Haxyazgka nemanm
18 + | 11180-1602010-10 1 | Henans crermnenns
19 + 100001-0013069-21 1 |Bont M10x1,25x30
20 + | 00001-0011983-73 1 | Iaii6a 10 npyxuHHAsE KOHUYECKas

B1



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

CLUEMJIEHUE

B140

21900-41 21906-40(01)
H']ii. m‘::m. Bl:[llr?;élKa El;/ﬂq Homep nerann BaixpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 U3M U3B
1 + |21080-1601207-00 6 |Bonr
2 + |21100-1601180-01| ~ 1 |[Mydra
2 + |21703-1601180-10| ~ 1 |[Mydra
3 + | 11110-1601182-00 1 |[opmunHuK CUECTICHUS
4 + [21080-1601188-00 2 |IIpyxwuna
5 + | 21110-1601085-00 01) 1 | Jlnck cuenyieHus HAXKUMHOM B cOOpe
6 + 11186-1601130-00| ~ 01) 1 | luck BemoMslii B cOope
6 + |21120-1601130-00| ~ 01) 1 Jluck Benomblii B cOope
7 + |21703-1601130-00| ~ 1 | Jluck BemoMslii B cOope
7 + |21703-1601130-10| ~ 1 | lnck BemoMslii B cOope
8 + |21703-1601085-00| ~ 1 | Jlnck cuenyieHus HAXKUMHOM B cOOpe
8 + |21703-1601085-10| ~ 1 | Jlnck cuenyieHus HAXKUMHOM B cOOpe

B2



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

KAPTEP CLENJIEHUA

B150

14

15

16

17

18

19

20
21

22

19
20

23

21900-41 21906-40
Ne ara
H']zi. U3Bell. Bbllll'IyCKa El;/ﬂq Homep neraju Bai:-xpT " IIpumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
00 u3M U3B
1 + | 21100-1700021-00 1 | Kopmyc canyna
2 + |21080-1601210-00 2 |Brymnka
3 + |21120-1601015-00 1 | Kaprep
4 + | 00001-0035435-21 3 IInuneka M10x1,25x22
5 + | 11180-3724584-10 1 | Kponmrreiin
6 + | 00001-0055410-21 1 Bonr M12x1,25x60
7 + | 00001-0005170-70 4 | Hlaiiba 12 npyxuHHAS
8 + | 00001-0055413-21 2 | Bbonr M12x1,25x75
9 + | 00001-0035436-21 2 | Hmumska M8x30
10 + | 00001-0035442-21 1 | Hnuneka M8x60
11 + | 00001-0035437-21 1 | mwoska M8x35
12 + |21093-1701018-03 1 | IIpokmagka
13 + | 00001-0035434-21 9 | lmumexa M8x28
14 + | 11110-1700022-00 1 | Konmmagok camyna
15 + | 21080-1601223-00 1 |3armymka
16 + |21100-1601120-00 1 | Kpsimka BepxHsis
17 + 00001-0061015-11 1 |Taiika M12x1,25
18 + | 00001-0035529-21 1 IInuneka M12x1,25x55
19 + 100001-0009021-21 3 | Bont M6x14
20 + | 00001-0005164-70 3 | aii6a 6 npy>kuHHAS
21 + | 21090-1601190-00 1 | Brynka nHanpasisiomas
22 + |21100-1601121-00 1 | KpblllKa HIKHSIA
23 + |21010-1701017-00 2 |OItudr

B3



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

KOPOBKA MNEPEOAY

B200

o U A WwN,

21900-41 21906-40
H']ii. mJB\tm. Bl:[llr?;élKa El;/ﬂq Homep nerann BaixpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 U3M U3B

1 + | 21900-1700012-00 1 | Kopobka nepenad B coope

2 + |21700-3843010-00| ~ 1 | JlaTumk ckopocTH

2 + |21700-3843010-02| ~ 1 | laTunk ckopocTa

2 + | 21700-3843010-04| ~ 1 | laTunk ckopocTa

3 + |21080-3802826-00 1 |Brynka

4 + 100001-0058962-11 1 |Taiika M6

5 + | 00001-0005164-70 1 | Iaii6a 6 npyxuHHAs

6 + | 00001-0015001-21 1 | Hnunpka M6x14

7 + |21080-3710410-01| ~ 1 | Beixinroyarens cBeTa 3aJIHEr0 Xo1a

7 + |21080-3710410-02| ~ 1 | Belxiroyarens cBeTa 3aJHEr0 Xo1a

7 + |21080-3710410-04| ~ 1 | Belxinrogarens CBeTa 3aJIHEr0 Xo1a

B4



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

KAPTEP KOPOBKW NEPEOAM

B210

13

14

(o]

~

15

16
17

21900-41 21906-40

H']zi' mJB\tul. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B

1 + | 00001-0035461-21 2 | mwmska M10x20

2 + | 00001-0035464-21 1 | nmieka M10x28

3 + | 00001-0035434-21 3 | nmneka M8x28

4 + | 00001-0035443-21 1 | mwska M8x65

5 + | 21083-1701094-00 1 | IInactuna ynopHas

6 + |21080-1701203-03 1 | IIpoxmnamka 3aqHei KPBIIKK

7 + | 00001-0005166-70 20 |[laii6a 8 mpyxuHHAS

8 + | 00001-0061008-11 19 |Taiika M8

9 + |21100-1701205-00 1 | Kpsrmka 3agmss

10 + | 00001-0033037-11 4 | Buat M8x25

11 + | 00001-0026069-70 4 | laiiba 8 cromopHas

12 + |21100-1701250-00 1 |Bont M8x85

13 + | 00001-0035441-21 2 | HImmnska M8x55

14 + | 21100-1700050-00 1 | Yka3zarens ypoBHS TOIUIMBA
15 + |21100-1701015-13 1 | Kaprep xopobku nepenad
16 + |21230-1701326-00 1 |IIpobOka

17 + |21100-1701200-00| ~ 1 | MarHuT nocTOSHHBIN

17 + |21100-1701200-01| ~ 1 | Marsur nocTOsHHBII

B5



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

BAJ1bl KOPOBKUW NEPEOAY

B220

o O,

21900-41 21906-40
H']Ii. mJB\tm. Bl)lllril;:Ka El;ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + |21703-1701033-00| ~ 2 | IlogmmmHuK MepBUYHOrO BaJla 3aJHUH B cOope
1 + |21703-1701033-01| ~ 2 | IlogmmmHMK MepBUYHOTO BaJla 3aJHUH B cOope
2 + | 21080-1701034-00 2 | Konblo ycTaHOBOYHOE
3 + |21083-1701132-00 1 | ecrepns 5-# nepegaqn
4 + | 21080-1701244-00 2 |Taiika
5 + |21100-1701030-00 1 | Bax nepBu4HbIit
6 + |21080-1701031-01| ~ 1 | [opmunHuK NepBUYHOrO Baja NepeIHUN
6 + |21080-1701031-02| ~ 1 | [opmunHuK NepBUYHOrO Baja NepeIHUN
6 + |21080-1701031-03| ~ 1 | lommmnHuK MepBUYHOTO BaJla IIepeTHHI
6 + |21080-1701031-04| ~ 1 | [opmunHuK NepBUYHOrO Baja NepeIHUN
7 + |21100-1701043-00| ~ 1 | CanpHUK NEpBUYHOTO Baja
7 + |21100-1701043-01| ~ 1 | CanpHUK NEpBUYHOTO Baja
8 + | 21100-1701098-00 1 | MacnocOopHHK
9 + |21080-1701180-01| ~ 1 | [opmunHUK BTOPUYHOrO BaJla IEepeIHUN
9 + |21080-1701180-02| ~ 1 | [opmunHUK BTOPUYHOIO BaJjla NEepeIHUN
9 + |21080-1701180-03| ~ 1 | [ogmmnHuK BTOPHYHOTO Baja NEpPEIHUH
9 + |21080-1701180-04| ~ 1 | [opmunHuK BTOPUYHOrO BaJla IEepeIHUN
10 + |21120-1701105-30 1 | Ban BrOpUYHBIH

B6



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

LUECTEPHU KOPOBKU NEPEOAM

B230

WO~ WN -

8
14
15
16
17
21900-41 21906-40
H']zi. mJB\tm. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep neranu Bai:-xpT " IIpumensiemocts | Koua. HaumeHnoBaHue
00 u3M U3B
1 + |21083-1701159-00 1 | Iaii6a ynopHas
2 + |21080-1701108-00| ~ 1 | [Hommmmank
2 + |21080-1701108-01| ~ 1 | [Mommmmank
2 + |21080-1701108-02| ~ 1 | Homgmmmank
2 + |21080-1701108-03| ~ 1 | Homgmmmank
3 + |21083-1701133-00 1 |Brynka
4 + | 21080-1701144-00 1 | Kombmo
5 + |21083-1701158-00 1 | Iecrepns 5-# nepegauy BTOPUYHOTO Bajld
6 + |21080-1701164-10 1 | Kompmo 610Kkupyromee CHHXpOHH3aTOpa
7 + |21083-1701174-00 1 | Crynuia My¢QTsI CHHXpOHH3aTOpa
8 + |21080-1701116-10 2 | MydTa cromp3simas 3-i, 4-i u 5-i mepenmay
9 + |21083-1701166-00 1 |IInactuna ynmopHas
10 + |21100-1701164-00 4 | Komb1io Grokupyromee CHHXPOHH3aTopa
11 + |21080-1701117-00 1 | Kombmo cromoproe
12 + | 21120-1701146-00 1 | ecrepns 4-i nepegaqn
13 + | 21080-1701148-00 1 | Iaii6a ynopHas
Crymuia My Tsl CHHXpOHU3aTopa 3-i,4-1
14 + [21120-1701149-00 1 |mepemau
15 + |21120-1701131-00 1 | ecrepns 3-i nepeaady BTOPUIHOTO Bajla
16 + | 21120-1701134-00 2 | Ilomykonsmo
17 + |21010-1702159-00 1 | Olapux

B7



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

LUECTEPHU KOPOBKU NEPEOAM

B230

O~NOONDBDWN -

8
14
15
16
17
21900-41 21906-40
H']Ii. mJB\tm. Bl:[llr?;élKa fl;ﬂq Homep nerann B;:FT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 U3M U3B
18 + |21080-1701135-00 1 | KombLo cronopHoe
19 + |21120-1701127-00 1 | ecrepns 2-# nepeaady BTOPUIHOTO Basla
20 + |21100-1701175-00 1 | Mydra ckomp3simias 1-n 2-if mepemad
21 + |21120-1701117-00 1 | Kombmo cromoproe
22 + |21120-1701112-00 1 |ecrepns 1-i nepenaun BTOPUYHOIO Bajga
23 + |21080-1701173-00 9 | duxcatop
24 + |21080-1701171-00 9 | Cyxaps
25 + |21080-1701170-10 3 |IIpyxuna
26 + |21120-1701170-00 6 | IIpyxwuna 1-i,2-#,3-i1,4-i nepenay
Crymuia ckons3smei MyTsr 1-i u 2-#
27 + |21120-1701119-00 1 |nepemau
28 + |21100-1701080-00 1 | ecrepns 3agHero xoxa
29 + | 21080-1701092-00 1 | Och npOMeKyTOUHOH MIECTEPHH

B8



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

NnPUBOM NEPEKINKOYEHUA NMEPEOAM B250

O©CoO~NOOOOPAWN-

N
o

=N
=N

—
N

RN
w

—
LN

19
20
21

21900-41 21906-40
H']zi. mJB\tm. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep neraju Bai:-xpT " IIpumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
00 u3M U3B
Haknaika pyKOSITKY pbluara nepeKiIioueHUs
1 + | 21700-1703124-00 1 |nmepemau
2 + | 21700-1703088-00 1 | Pyxostka
3 + 11180-1703227-01 1 Brynka nucranumonHas
4 + | 21700-1703226-00 2 | Brynka mapaupa
5 + |21700-1703371-00 2 | Illaiiba ynopHas
6 + | 00001-0005166-70 4 | Hlaiiba 8 npyxuHHAS
7 + | 00001-0061008-11 3 |Taiika M8
8 + |21900-1703138-00 1 |Tara
9 + | 00001-0038321-01 2 |Taiika M6 HU3Kas
10 + |21100-1703317-00 1 | Haxyagka xpoHmTeiiHa GJIOKHPOBKH 3/X07a
11 + | 00001-0009022-21 1 |Bont M6x16
12 + | 00001-0026444-01 1 |Hlaiiba 6
13 + | 21900-1703332-00 1 | Ycunurens BepxHUH
14 + | 21900-1703200-00 1 | Yexon 3alINTHBIN
15 + | 21900-1703330-00 1 | Ycunurens HIKHUH B cOope
16 + |11180-1703160-00| ~ 1 |Hlapuup
16 + |11180-1703160-01| ~ 1 |Hlapuup
17 + | 11180-1703182-00 1 | Yexomn 3aIINTHBIN
18 + | 21080-1703169-00 1 | Bunt koHm4eckuit

B9



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

NnPUBOM NEPEKINIOYEHUA NMEPEOAY

B250

OCO~NOOOTRA WN-

18
19
20
21
21900-41 21906-40
H']ii. m‘:‘@;m. Bl:[llr?;élKa El;/ﬂq Homep nerann BaixpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 U3M U3B
19 00001-0038322-01 1 |Taiika M8
20 + | 21100-1703148-00 1 | XOMyT TSI NPUBOJIA YIPABICHUS
21 + |21100-1703367-00 1 | Bont crsoxHOM
22 + | 21900-1703010-00 1 |IpuBox ynpasnenus B coope
23 + |21700-1703082-00 1 | Poiyar
24 + |21700-1703219-00 1 | Ocb peryara
25 + |21100-1703198-01 1 | KombIro cronopHoe
26 + | 21100-1703041-00 1 | Onopa maposast
27 + |21900-1703086-00 1 |Ipyxuna
28 + | 21100-1703190-00 1 | Oboiima mapoBoii OOpEI
29 + |21100-1703319-00 1 | Bydep ocu peryara nepexiIodeHus nepenad
30 + | 21100-1703288-00 1 |IlmactuHa OrpaHUYIHTETbHAS
31 + |00001-0061008-21 4 |Taiika M8

B10



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

TAIA PEAKTUBHAA

B252

B250

13

14
15

21900-41 21906-40
H']zi. mJB\tm. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep neraju Bai:-xpT " IIpumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
00 u3M 3B
1 00001-0061008-11 2 |Taiika M8
2 + | 00001-0005166-70 2 | Illati6a 8 mpyxuHHAsT
[TapHUp peakTUBHON TATU C KPOHIITECHHAMU B

3 + |21900-1703168-00 1 | cbope

4 + |21100-1703188-00 1 | Hemndep

5 + |21100-1703183-00 1 | IIpoymmHa mapHUpa peakTHBHOH TSIH

6 + |00001-0061023-11 1 |Taiika M8

7 + | 00001-0005166-70 1 | Iaii6a 8 npyxuHHAsT

8 + | 00001-0026467-21 1 |Hlaii6a 8

9 + |21100-1703189-00 2 | Brynka

10 + | 11180-1703320-00 1 | KpoHmiTeiiH KpenieHus peakTUBHON TATH

11 + |21100-1703310-00 1 | XOoMyT peakTHBHOH TSTH

12 + | 00001-0038322-01 1 |Taiika M 8 c 3y0uaTbIM OypTHKOM

13 + | 00001-0060432-21 2 | Bont M8x16

14 + | 21900-1703300-00 1 | Tsra peakTuBHasI C INIACTHHOH B cOope

15 + | 00001-0060439-21 1 |Bont M8x35

B11



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

MEXAHWU3M BbIBOPA U NEPEKITIOMEHUA NMEPEOAM

B260

1
2
3 -B270
21900-41 21906-40
H']zi' mJBfm. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kou HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + |21080-1702024-00 1 | Buiika 1-oii u 2-0ii mepenaun
2 + [00001-0009028-21 2 | Bonrr M6x30
3 + | 11190-1703050-01 1 | Mexanusm BBIOOpa epeiad B cbope
4 + | 21100-1702046-00 1 | Buisika 3agmero xona
5 + |21080-1107148-00 1 | [laiiGa 6 cromopHas
6 + | 21080-1702060-00 1 | lrok 1-o# u 2-oii mepenaun
7 + |21080-1702071-00 1 | OlIrok 3-ei u 4-oii nepenaun
8 + |21100-1702098-00 1 | ITok 5-0if mepenaun
9 + |21100-1702036-00 1 | Busika 5-oii nepenaun
10 + | 00001-0005164-70 6 | Ilaiiba 6 mpyxwuHHAS
11 + |21010-1702028-00 3 | Boar KperuieHus BHJIKH
12 + |21080-1702030-00 1 | Busika 3-oii u 4-0ii mepenaun
13 + |21010-1702077-00 4 | Hlapuk
14 + |21010-1702087-00 4 | Ipyxuna pukcaropa
15 + | 11180-1702110-00 4 | TIpoGka GuKcaTopoB MITOKA
16 + [00001-0009030-21 1 | Bonr M6x35

B12




Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

MEXAHWU3M BbIBOPA NEPEOAY

B270

21900-41 21906-40
H']zi' mJB\tul. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 21100-1703073-10 1 | Onopa npyxuHbI 5-0if iepeaqn
2 11190-1703075-00 1 |IIpyxuna Bo3BpaTHas 5-oif mepemadu
3 21100-1703071-00 1 | Iaiiba npy>KHHBI BO3BPATHOM
4 11190-1703055-10 1 | Peruar Berbopa nepenad
5 11180-1703074-00| ~ 1 | Iaii6a ynopHas
5 11180-1703074-01| ~ 1 | Iaii6a ynopHas
6 11180-1703076-00 1 | IIpyxwuna peraara BeIOOpa mepenad
7 + |11180-1703158-00| ~ 1 | Iaii6a ynopHast npy>KHHBI BO3BPATHON
7 + |11180-1703158-01| ~ 1 | Iait6a ynopHast npy>KHHBI BO3BPATHON
8 + | 21100-1703054-10 1 | Kopmyc mexanu3ma BeIOopa repead
9 + | 00001-0005164-70 1 |[laiiba 6
10 + | 21010-1702028-00 1 | BonT kperurenns ocu peraara
11 + | 21100-1703028-00 1 | Peruar mroka BerOopa mepenad
12 21100-1703072-00 1 |Ocpb
13 + |21100-1703069-00 1 |Ocp
14 + |21080-1703048-00 1 |Kopnyc
15 + | 21100-1703024-00 1 | ok BeIOOpa mepenad
16 + |21080-1703042-01 1 | CanpHuk
17 + | 21080-1703038-00 1 | BunT KOHMUYECKHil

B13



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

NnPUBOMO NEPEOHUX KOJIEC

B400

21900-41
H']Ii. m‘::m. Bl)lllril;:Ka fl;/']:l Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + |21080-2215034-00 4 | XoMyT KpereHus. 4exia
2 + |21100-2215030-01| ~ 2 | Yexon HApy>KHOTO MApHUPA
2 + |21100-2215030-03| ~ 2 | Yexon Hapy>KHOTO MApHUPA
3 + |21080-2215036-00 4 | XoMyT KpeIuIeHus YexJia MapHupa
4 + |21100-2215012-00 2 | lapaup HapyXHEIH B cOope
5 + [21080-3103060-00 2 | KonbLo 3amurtHoe
6 + | 11180-2215010-00 1 | IlpuBox mpaBoro nepeiHero Koueca
6 + |21100-2215011-00 1 | IlpuBog 1€BOro NEpeaHero Koueca
7 + | 11180-2215092-00 1 | Bay npuBoza npaBoro nepegHero Koueca
8 + |21100-2215068-01| ~ 2 | Yexon BHYTPEHHETO MIapHUpA
8 + |21100-2215068-03| ~ 2 | Yexon BHYTPEHHETO MIapHUpA
9 + [21080-2215073-01 2 | Bydep Bama
10 + | 21080-2215086-00 2 | ®ukcaTop BHYTPEHHETO MapHUpa
11 + | 21080-2215056-00 2 | apaup BHyTpeHHHI B cOope (myst 3am.4acteii)
12 + |21080-2215104-00 2 | Komsro cromopHoe
13 + | 21210-2215084-00 4 | Kombmo cromoproe
14 + | 21210-2215082-00 4 | Komsmo ymopaoe
15 + |21100-2215070-00 1 | Bay npuBoza 1€BOro nepeiHero Koueca

B14



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

ANDODEPEHLNAI

B410

N

21900-41 21906-40
H']zi. m‘:sm. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + | 21080-2302060-20 1 | ecrepns Bemomasi TIIaBHOH Iepeaadn
2 + |21080-2303036-01| ~ 2 | Hogmmmauk KopoOku auddepeHmana
2 + |21080-2303036-02| ~ 2 | Hogmmmauk KopoOku auddepeHimana
2 + |21080-2303036-03 | ~ 2 | Hogmmmauk KopoOku auddepeHmana
3 + |21080-2303090-00| ~ 1 | Kombro perynupoBounoe 1,65
3 + |21080-2303091-00| ~ 1 | Kombro perynuposounoe 1,70
3 + |21080-2303092-00| ~ 1 | Kombro perynupoBounoe 1,75
3 + |21080-2303093-00| ~ 1 | Kombio perynuposounoe 1,80
3 + |21080-2303094-00| ~ 1 | Kombro perynupoBounoe 1,85
3 + |21080-2303095-00| ~ 1 | Kombro perynuposounoe 1,90
3 + |21080-2303096-00| ~ 1 | Kombio perynupoBounoe 1,95
3 + |21080-2303097-00| ~ 1 | Kombro perynuposounoe 2,00
3 + |21080-2303098-00| ~ 1 | Kombio perynupoBounoe 2,05
3 + |21080-2303099-00| ~ 1 | Kombio perynuposounoe 2,10
3 + |21080-2303100-00| ~ 1 | Kombio perynupoBounoe 2,15
3 + |21080-2303101-00| ~ 1 | Kombio perynuposounoe 2,20
3 + |21080-2303102-00| ~ 1 | Kombio perynupoBounoe 2,25
3 + |21080-2303103-00| ~ 1 | Kombro perynuposounoe 2,30
3 + |21080-2303104-00| ~ 1 | Kombio perynupoBounoe 2,35
3 + |21080-2303105-00| ~ 1 | Kombro perynuposounoe 2,40

B15



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

ANDODEPEHLNAI

B410

2
3
4
21900-41 21906-40
H']zi' mJB\tul. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B
3 + |21080-2303106-00| ~ 1 | Konbro perynupoBounoe 2,45
3 + |21080-2303107-00| ~ 1 | Kombio perynuposounoe 2,50
3 + |21080-2303108-00| ~ 1 | Kombio perynupoBounoe 2,55
3 + |21080-2303109-00| ~ 1 | Kombio perynuposounoe 2,60
3 + |21080-2303110-00| ~ 1 | Kombio perynupoBounoe 2,65
4 + |21100-2301034-12 2 | CanpHUK TOITyOCH
5 + | 21700-3843040-00| ~ 1 | Porop marumka cKopocTH
5 + | 21700-3843040-02| ~ 1 | Porop marumka cKkopocTH
5 + |21700-3843040-04| ~ 1 | Porop matumka ckOpoCTH
6 + | 21010-2403021-00 8 | bont kpereHnst BeZOMOI IECTEPHU
7 + | 21080-2303012-00 1 | Auddepennman nepeaHero Mocra
8 + | 21080-2303018-00 1 | Kopobka muddepenimana
9 + | 21080-2303050-00 2 | llecrepus momyocu
10 + | 21080-2303060-00 1 | Och carrenuroB
11 + | 21010-2403055-01 2 | Carrenut quddepennnana
12 + | 00001-0010664-76 2 | Komsmo ymophoe 16

B16




Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

NEOAJIb TOPMO3A

C100

B110
21900-41 21906-40
H']zi. m‘::m. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep neranu Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHue
00 u3M 3B
1 + | 00001-0010640-76 1 | Ckoba 8§ cronopnas
2 + | 21030-3504016-00 1 | [ayen TomKaTeINIs MOPIIHS
3 + | 21080-1602059-00| * 1 | Cxkoba cTomopHas ocH neajiu
4 + | 21210-1804043-00| * 2 | Brynka ocu peruara
5 + | 11180-3504094-01| * 1 | IIpyxwuna nemanu TOpMO3a OTTSDKHAS
6 + |21100-1602050-00| * 1 | Ock nemanm
7 + | 11180-3504010-10| * 1 | Ienams Topmosa
8 + | 21100-1602048-00| * 1 | Haxyazgka nemanu

* - pxomurt B cocras 11180-1602006-20 (B110)

C1



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
AJIIEMEHTbI NPUBOOA TOPMO30B C110
1
A410
2
3
21900-41 21906-40
. Ne Jara

Ne H3Bell. | BbINMYCKa Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHnue

no3. B 3/4 aHT
00 u3M 3B

1 + |21070-3510430-00 1 | XomyT B cOope

2 + |21100-3724308-00 1 | Xowmyr

3 + |21230-3510050-00 1 | Ulmanr ycunurens TopMos3a

4 + | 11180-3510006-10| ~ 1 | Yceunurens BakyyMHBIH TOpMO3a B cOope

4 + | 11180-3510006-11| ~ 1 | Yceunurens BakyyMHBIH TOpMO3a B cOope

5 + | 00001-0038322-01 2 | Taiixa M8 c 3y064aTsiM OypTHKOM

C2



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

nPuBod rmtgPoOToOPMO30B

C120

21900-41 21906-40
H']ii. m‘::m. Bl:[llr?;élKa El;/ﬂq Homep nerann BaixpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 U3M U3B

1 + | 21900-3506630-00| ~ 1 | TpyOxa K IUIaHry JeBOro 3aHEro TOpMo3a

1 + |21900-3506630-01| ~ 1 | TpyOxa K IUIaHry JEBOrO 3aHEr0 TOPMO3a

2 + |21100-3506085-00| ~ * 2 | lInanr rukuii 3aIHET0 TOpMO3a

2 + |21100-3506085-01| ~* 2 | lInanr rukuif 3aAHEr0 TOpMO3a

2 + |21100-3506085-02| ~* 2 | lInanr ruOkuii 3aHET0 TOpMO3a

2 + |21100-3506085-04| ~* 2 | lInanr ruOkuii 3aHEr0 TOpMO3a

3 + | 21900-3506650-10| * 1 | TpyOxa K JIeBOMY 33aJJHEMY TOPMO3y

4 11180-3506073-00| * 2 | Cxoba KpemieHus TOPMO3HOTO [ITAHTa

5 + | 21900-3506640-10| * 1 | TpyOxa K npaBoMy 3aAHEMY TOPMO3Y

6 + | 21900-3506620-00| ~ 1 | TpyOxa K IUIaHry paBoro 3aJHero TopMo3a

6 + | 21900-3506620-01| ~ 1 | TpyOxka K IUIaHry MpaBoro 3aJHEro TopMo3a

7 11180-3506073-00 4 | Cxoba KperieHust TOpPMO3HOTrO IUIAHTa

8 + | 11180-3506542-00 8 | Ckoba omHOMECTHAS

9 + | 21900-3506540-00| ~ 1 | TpyOxa K mpaBoMy IepeJHeMY TOPMO3y

9 + |21900-3506540-01| ~ 1 | TpyOxa K mpaBoMy IepeHeMY TOPMO3y

10 + | 11180-3506060-10 | ~ ** 2 | lInanr ruOKkuii mepeaHero TopMo3a

10 + | 11180-3506060-11 | ~ ** 2 | Inanr ruOKkuii mepegHero TopMo3a

10 + | 11180-3506060-12 | ~ ** 2 | lImanr ruOKkuii mepegHero TopMo3a

10 + | 11180-3506060-14 | ~ ** 2 | Inanr ruOKkuii mepegHero TopMo3a

C3



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

nPuBod rmtgPoOToOPMO30B

C120

21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BbIMYCKa Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Kou. HaumeHnoBaHnue
no3. B 3/4 aHT
00 u3M 3B
11 + ]21900-3506590-00 | ~ 1 | TpyOka K perynaropy JICBOTO 3aIHETO TOPMO3a
11 + | 21900-3506590-01 | ~ 1 | TpyOKa K perynsTopy JICBOTO 33THETO TOPMO3a
TpyOKka BTOPHYHOTO KOHTYpa IIABHOTO
12 + 21900-3506510-00 ~ 1 [ITHHAPA
TpyOKa BTOPHYHOTO KOHTYpa IIABHOTO
12 + 21900-3506510-01 ~ 1 [ITHHAPA
13 + | 11180-3506544-00 1 | Ckoba nByxmecTHAs
TpyOka HepBUYHOr0 KOHTYpa IJIaBHOTO
14 + 21900-3506500-00 ~ 1 [THHAPA
TpyOKa HepBUYHOr0 KOHTYpa IJIaBHOTO
14 + | 21900-3506500-01 | ~ 1 | mumuHzpa
15 + |21900-3506550-00 | ~ 1 | TpyOka K neBoMy mepeHeMy TOPMO3Y
15 + ]21900-3506550-01 | ~ 1 | TpyOka K neBoMy mepesHeMy TOPMO3Y
16 + |21010-3506091-00 2 | Tpoiinuk
17 + | 00001-0038246-11 2 | bort M6x25 ¢ npyxuHHOH maifooi
TpyOKa K peryisTopy mpaBoro 3aIHero
18 + |21900-3506580-00 | ~ 1 | Topmo3a
TpyOKa K peryisTopy mpaBoro 3aIHero
18 + |21900-3506580-01 | ~ 1 | Topmo3a

* - BxoauT B coctas 21920-2914002-00, 21920-2914002-01 (D310)

** _ gxomut B cocra 11180-3501014-00, 11180-3501015-00 (C210)

c4



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

NPUBOMO PEIYNATOPA OABJIEHUA TOPMO30B C130

w

Cc160—7

21900-41 21906-40
H']zi' mJB\tul. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep neraju Bai:-xpT " IIpumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
00 u3M 3B

1 + | 00001-0005166-70 2 | Illaii6a 8 mpyxuHHAsT

2 + | 00001-0061008-21 2 |Taiika M8

3 + | 21080-1107148-00 1 | Ilaii6a 8 cromopHast

4 + |21080-3512141-00 1 |[laiiba

5 + | 21080-3512132-00 1 | Cepsra npusona

6 + | 21080-3512128-00 1 | Ckoba ceppru

7 + | 11180-3512008-00 1 | Perynsitop naBiaeHUst TOPMO30B C KPOHIITEHHOM

C5



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
LIMNWHAP KONECHbIA 3AAHEFO TOPMO3A C150
1
3
5 11
—_ s
1
: 7
7 é@) ( / 5
1 ‘ @@/
5 ) { 2
9 W/ : 6
&
10 o ’
21900-41 21906-40
H']zi' mJB\tul. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep neraju Bai:-xpT " [Ipumensiemocts | Koa HaumeHnoBaHnue
00 u3M U3B
1 21050-3502048-00 4 | Cyxapp
2 + | 21050-3502050-01 2 | IlopmieHs KOJIECHOr 0 IMIMHAPA
3 21050-3502056-10 2 | Ynop xomongok
4 + | 21010-3502058-01 2 | Kommak 3amuTHbIiI
5 + |21010-3502051-01 2 | Kompno yrurotHHTETBHOE
6 21050-3502054-00 2 |Yamika
7 21050-3502053-00 2 |IIpyxwuna
8 21050-3502043-00 2 | Koo
9 + |21010-1602591-01 1 | Ttynep muranra
10 + | 21010-1602592-00 1 | Kommagok mrymepa
11 21050-3502044-00 2 | Bunt cronopHsii

Co6



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

PErynaTorP oABJIEHUA TOPMO30B

C160

21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxui. Bapu
o3, | M3BelL | BRINyCKa | o, Homep neraju anT IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHnue
00 u3M U3B
1 + | 00001-0038256-21 1 | Bont M8x16 ¢ npyxunHO#1 mraitboit
2 + |21080-3512120-10 1 | KpoHmreiin perynstopa qaBieHus
3 + | 21080-3512147-00 1 | TudT peryara npuBoja perynsTopa JaBICHUST
4 + 121080-3512129-10 1 Ei}zﬁﬁz pbluara mpuBoJa peryisropa
5 + |21080-3512016-10 1 | Peryar npuBoja perynsropa JaBJICHHS
6 + | 00001-0005164-70 1 | aii6a 6 npy>KuHHAS
7 + | 00001-0058962-11 1 | Taiika M6
8 21230-3512148-00 1 | Bont perynupoBOYHBIH PErynsTopa JaBJICHUS
9 + 21080-3512119-10 | Eg);u;zzﬁﬂ pblyara MpuBOZa PEryjisTopa
10 + | 21080-3512010-00 1 | Perymsarop maBneHus
11 + | 21010-1602550-00 1 | Konmadok 3amuTHBII
12 + |21080-3512115-00 1 | Ipoxkmangka
13 + | 00001-0038268-21 1 | Bont M8x45 ¢ npyxunHO# mraitboit
14 + | 21080-3512124-00 1 | Peryar nopmsst peryiasitopa JaBIeHHs

Cc7




Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

nPUBO4 CTOAHOYHOIO TOPMO3A

C170

1

12
13

14

15

— C220

16

17

18
19

21900-41 21906-40
H']zi. mJB\tm. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep nerau Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 u3M U3B
1 + | 21140-5325388-00 Bunt camonapesatomuii
Uexon 3alIUTHBIA pblYara py4Horo nIpuBoaa
2 + | 11180-3508040-10 1 | Topmo3a
3 + | 00001-0038381-21 2 | bont M8x20 ¢ 3y0uaThIM OypTHKOM
4 + | 11180-3508010-00 1 | Peruar pygHoro npuBoja TOpMo3a C TATOH
5 + | 21230-3508012-00 1 | Peruar pygsoro npuBoja TopMo3a
6 + | 21100-3508039-00 1 | Knonka peraara Topmosa
7 + | 00001-0010640-76 1 | Ckoba 8§ cromopnas
8 + | 21080-3508071-00 1 | Tsra npuBozma pyqHOro TOpMO3a
9 + | 21080-3508073-00 1 | Ocp Tsr1M
10 + | 11180-3508045-10 1 | KpoHmTeiiH KpeIwieHus 3alUTHOTO YexJia
11 + | 21080-3508046-00 1 | Yexon 3aIIUTHBINA TSATH
12 + | 21080-3508075-10 1 | YpaBuuBarens Tpoca
13 + | 00001-0005196-01 1 |Hlaii6a 8
14 + | 00001-0061008-11 1 |Taiika M8
15 + | 00001-0061023-11 1 |Taiika M8 Hu3Kast
16 + | 11180-3508180-01| * 2 | Tpoc mpuBoga
17 + |21080-3508214-20| * 2 | Cxoba Tpoca
18 + |00001-0026053-71| * 2 | Illaji6a 6 cromopHast
19 + |00001-0058962-11| * 2 |Taiika M6

* - BxoauT B coctas 21920-2914002-00, 21920-2914002-01 (D310)

C8



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
TOPMO3A MNEPEOHUE C200
3
D400 4
5
C210 —6
1
D400
2 7
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BbIMYCKa Biea. Homep neraju Bapu IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + | 21120-3501146-00 1 | Koxyx 3amurtHbIi npaBeIi
1 + | 21120-3501147-00 1 | Koxxyx 3aIIuTHBIH JTeBBIi
2 + |21100-3501070-01| ~ 2 | JIuck mepemHero TopMo3a
2 + |21100-3501070-02| ~ 2 | Jluck mepemHero TopMo3a
3 + | 00001-0038241-11 6 | bont M6x12 ¢ npyxuHHOH maifooi
4 + | 21080-2904194-00 4 |bonr
5 + | 00001-0005168-70 4 | Hlaii6a 10 npyxuHHAS
6 + | 11180-3501012-00 1 | Topmo3 nepeanuii npaBbIi
6 + | 11180-3501013-00 1 | Topmo3 nepegHuii 1eBbIit
7 + |21120-3101082-00 4 | HItudt HanpapsrOIMit

c9



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
3NEMEHTbI NEPEOHUX TOPMO30B C210
7
8
C120
9
10| &
11
12
13
14
15
1 18]
2
3
4 17
5
18]
19|°
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BbIMYCKa Biea. Homep nerau Bapu IIpumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + |21080-3501033-00 4 |bonr
2 + | 21080-3501032-00 4 | Ilaiiba cronopHas
3 + |21080-3501018-00 4 | Ianen HanmpaBISIOMNHA
4 + |21080-3501019-00 4 | YexoI 3aIUTHBIHA
5 + |21100-3501080-01 4 | Komoaka
6 + | 11180-3501014-00 1 | Cymmopr npaBslii B cOope
6 + | 11180-3501015-00 1 | Cymmopr sieBblii B cope
7 + |21080-3501030-01 4 |bonr
8 + |21080-3501039-01 4 |Iaiiba Gonta
9 + | 00001-0002844-60 2 |IIpoknaaxa
10 + | 21010-1602592-00 2 | Kommagok mryrepa muranra
11 + |21010-1602591-01 2 | lTtynmep muranra
12 + | 21080-3501063-00 2 | Kombuo yrurotHHTETBHOE
13 + |21010-3501051-00 2 | Kombuo yrurotHHTETBHOE
14 + | 21080-3501058-00 2 | Komma4ok 3ammTHBIH
15 + | 21080-3501057-00 2 | Kombmo cromopuoe
16 + |21100-3501017-01 2 | Cynmopt mepemHero TopMo3a
17 + |21100-3501155-00 2 | Hampasnsromiast KOJIOZOK
18 + |21080-3501170-01 4 | Ocb mpyXuHBI
19 + |21080-3501166-00 4 |MpyxuHa

C10



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
TOPMO3A 3AHUE B CBOPE C220
1
2
3 - C230
4
5
21900-41 21906-40
. Ne Jara

Ne U3Bell. | BbIMYCKa Biea. Homep neraju Bapu IIpumensiemocts | Koua. HaumeHnoBaHue

nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B

1 + | 00001-0005164-70 2 | Illaii6a 6 npyxuHHAs

2 + | 00001-0032759-01 2 | Buar M6x10

3 + | 21080-3502010-11 1 | Topmo3 3aaHui IpaBbIid

3 + |21080-3502011-11 1 | Topmo3 3aHwui JIEBBIH

4 + | 00001-0005168-70 8 | aif6a 10 npyxuHHAS

5 + | 11180-3502112-00 8 |Bont

6 + | 21080-3502070-00 2 | bapaban TopMo3HO#t

7 + |21120-3101082-00 4 | HItndt HanpapsroImit

Cl11



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
TOPMO3A 3AO0HUE C230
1 C150— 8
9
2
~ 4
3 /{/ -
10
11
12
4
5
6
7 13
21900-41 21906-40
o Ne Jara
Ne H3Bell. | BbINMYCKa Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + | 00001-0038241-21 4 | bont M6x12 ¢ npyXHHHOH maiiooi
2 + | 21080-3502012-10 1 | Ilut TOopMO3a ImpaBbIif
2 + | 21080-3502013-10 1 | Ilut TOpMO3a IeBBIH
3 + | 21080-3502019-01 2 | 3armymka mura
4 + |21080-3502090-01 4 | Komoaka
5 + | 21080-3502035-00 2 | IIpyxwuHa BepxHss
6 + | 21080-3507036-00 1 | Ilmanka pa3kuMHAas mpaBas
6 + | 21080-3507037-00 1 | Ilmanka pa3xuMHAs JeBas
7 + | 21080-3502033-00 4 | IlpyxuHa HanmpaBIIsIONIAs
8 + | 21050-3502040-00 2 | Hmmuaap KonmecHsIi
9 + |21010-3507038-00 2 | Ocp peruara
10 + | 00001-0026386-01 2 | [laii6a 10
11 + | 00001-0007343-01 2 | st 2x20
12 + | 21080-3507034-00 1 | Peruar mpasslit
12 + | 21080-3507035-00 1 | Ppruar neBsiit
13 + | 21080-3502038-00 2 | IIpyxuHa HYKHSS

C12



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

KOJIOHKA PYJIEBASA

D100

21900-41
H']ii. mJB\tm. Bb{Ir?;fKa El;/ﬂq Homep nerau BaixpT " IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHnue
00 U3M U3B
1 + | 11180-3403065-00 1 | Koxxyx 061HIi0BOUHBIN BepXHHI
2 + 11186-3403172-00 1 | KponmreitH mpoMexyTodHBbIiI
3 + | 00001-0038381-21 3 | Bont M8x20 ¢ 3ybuaTsiM OypTHKOM
4 + | 11180-3724100-00 ! 1 | ’KryT mpoBOOB HOMOITHUTENBHBII
Yceunurens 3IEKTPOMEXaHUYECKUN C
5 + | 11170-3450008-04 | ~! KpOHIITEfHAMH B cOope
+ | 00001-0033127-01 ! Bunt M6x10
Ycunurens 31eKTPOMEXaHUYECKUN C
+ | 11170-3450008-00 | ~ 1 | kponmreiiHamu B coope
+ | 21230-3401138-00 1 | BonT kperuieHnst HAKUIHON BHJIKH
+ | 21230-3401085-00 1 | apuup KapaaHHBIH
10 + 11186-3422092-00 1 | Ban kapaHHBIN ¢ IIAPHUPOM
11 + | 00001-0061008-21 3 |Taiika M8
12 + | 00001-0005166-70 3 | aii6a 8 npyxuHHAS
13 + | 00001-0060426-31 2 | Bont M8x35
14 + | 21100-3402136-00 1 |Taiika
15 + | 21910-3402018-00 1 | Komneco pyneBoe B cbope
16 + | 00001-0038322-01 4 | T'aiika M8 c 3y0uaTeiM OypTHKOM
17 + | 21100-3403204-00 1 | Kompmo yruiotHHTEIBHOE
18 + | 00001-0076701-07 2 | Bunr 4,3x12,7 camonape3aromnmii

D1



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

KOJIOHKA PYJIEBASA

D100

21900-41
. Ne Jara
Ne HU3Bell. | BbIMYCKa Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B

19 + | 11180-3403072-00 1 | Koxxyx 06nHIi0BOYHBIN HIDKHHN
20 + | 00001-0076710-01 1 | Bunr 4,3x9,5 camonape3aromuii
21 + | 00001-0033112-01 2 | Buar M5x20

22 + | 21140-5325388-00 2 | Bunt camonapesaromuii

11170-3450008-04 ! 11180-3724100-00 + 00001-0033127-01x2

D2




Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

KOJIOHKA PYJIEBASA

D101

21906-40
Ne
H']zi. U3Bell. Bl)lllril;:Ka fl;/': Homep neraju Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHue
00 u3M U3B

1 + | 11180-3403065-00 1 | Koxxyx 061HIi0BOYHBIN BepXHHI
2 11180-3403168-00 1 | KpoHmmTeitH OHOpHEIH pPylIeBOro yrpaBIeHHs
3 + | 00001-0038322-01 2 | Taiika M8 c 3y04aTsiM OypTHKOM
4 + | 00001-0026467-01 5 |Mlaiiba 8
5 + | 00001-0038258-21 3 | bont M8x20 ¢ mpy>xuHHOH maiOon
6 + | 21900-3401100-00 1 | Bax pyneBoro ymnpaBienus B cOope
7 + | 00001-0005166-70 3 | aii6a 8 npyxuHHAS
8 + | 00001-0060426-31 1 |Bont M8x35
9 + | 00001-0026444-01 2 |[laiiba 6
10 + | 00001-0005164-70 2 | Illati6a 6 npy>xuHHAs
11 + | 21100-3704324-00 2 | Bont M6 ¢ OTpBIBHOM TOJTOBKOH
12 + | 00001-0061008-11 2  |Taiika M8
13 + | 21900-3402060-00 1 | Kpslmka BKIIIOUaTesns CHrHaua
14 + |21100-3402136-00 1 |Taiika
15 + | 21900-3402012-00 1 | Koneco pyneBoe
16 + | 21100-3403204-00 1 | Kompmo yruiotHuTeIRHOE
17 + | 11180-3403072-00 1 | Koxkyx o0nuII0BOYHbIA HIKHUM
18 + | 00001-0076701-01 2 | Bunr 4,3x12,7 camonape3aromnmit
19 + | 00001-0076710-01 1 | Bunr 4,9x9,5 camonapesaromuii
20 + | 00001-0033112-01 2 | Buar M5x20
21 + | 21140-5325388-00 2 | Bunt camonapesaromuii

D3



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
MEXAHWU3M PYNIEBOU D110
1
8
2 9
3
4
10
7 D15ﬂ »
D120
21900-41(01)  21906-40(02)
H']zi. m‘::m. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + | 21100-3403080-00 1 | Onopa mpaBast
2 + |21080-3403020-10 2 | Ckoba
3 + | 00001-0061041-11 4 | T'aiixka M8 caMOKOHTpsIIIasicst
4 + 100001-0005196-01 4 |[aiiba 8
5 + | 11180-3403086-00 1 | Koxyx 3amurtHsIit
6 + [00001-0005194-01 3 | Iaii6a 6
7 + | 00001-0025742-11 3 | Tlaiika M6 caMOKOHTpsImasics
8 + |21100-3401165-12| ~ 1 | YnioTHHTENb PyNeBOro MEeXaHu3Ma
9 + |21100-3401165-10| ~ 1 | YonorHUTENb PyneBOro MeXaHu3Ma
9 + |21100-3401165-11| ~ 1 | YonoTHUTENb PyneBOro MeXaHu3Ma
10 + | 11180-3403082-00 1 | Omnopa neBas
11 + | 11183-3400010-01 (02) 1 | MexaHu3M pyneBoii ¢ TsraMu B cOope
11 + | 11183-3400010-10 (01) 1 | MexaHu3M pyneBoii ¢ TsraMu B cOope

D4



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

NPUBOLO PYNEBOU

D120

1
2
4
5
3 6
7
8|9
10
21900-41 21906-40
H']zi. m‘:sm. Bl)lllril;:Ka El;/ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + | 21080-3414078-00 2 | Taiika mapoBoro naubla
2 + | 00001-0007346-01 2 | mmar 3x30
3 + | 11180-3414052-00| ~ 1 | Tara pyneBoii Tpamernuu mmpasas B coope
4 11180-3414056-00 1 | HakoHeYHUK HapyKHBIH TSATH MPaBBIi B cOope
5 + | 00001-0005168-70 2 | Iaii6a 10 npyxuHHAast
6 + | 00001-0059709-31 2 | Bbonr M10x1,25x35
7 11180-3414054-00 2 | Tara pyneBoil Tpanenun
8 + | 11180-3414058-00 2 | HakoHeYHUK BHYTPSHHUH TSITH C MIAPHUPOM
9 + | 21100-3414070-00 2 | llapuup BHyTpeHHHIT
10 + | 11180-3414052-01| ~ 1 | Tara pyneBoii Tpameruu mmpasas B coope
10 + | 11180-3414052-02| ~ 1 | Tara pyneBoii Tpameruu mmpasas B coope
10 + | 11180-3414053-01| ~ 1 | Tara pyneBoii Tpamermu jeBast B cOope
10 + | 11180-3414053-02| ~ 1 | Tara pyneBoii Tpamermu jeBast B cOope
11 + | 11180-3414053-00| ~ 1 | Tara pyneBoii Tpamermu jeBasi B cOope
12 11180-3414057-00 1 | HakoHe4HMK HapyXHBIH TSTH JIEBBIH B cOope
13 + | 21080-3414076-00 2 | Kombpmo npyxunHOE
14 + | 21080-3414077-00 2 | Komma4ok 3ammTHBINH
15 + | 21080-3414075-00 2 | Kompuo yrurotHHTEITBHOE

D5




Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
BAIl PYJNIEBOI'O YNPABJIEHUA D141
9
1
2
3
4
5
7
6
8
21906-40
o Ne Jara
Ne U3Bell. | BbIMYCKa Biea. Homep neraju Bapu IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBanue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B

1 + |21080-3401120-01 ~ 2 | Hommmmauk B cOope

1 + |21080-3401120-02| ~ 2 | Hommmmauk B cOope

1 + |21080-3401120-03| ~ 2 | Hopmmmnauk B cOope

2 21100-3401134-00 1 | Konblo ycTaHOBOYHOE

3 + [00001-0061008-21 1 |Taiika M8

4 + | 00001-0005166-70 1 | aii6a 8 mpyxuHHAS

5 + [00001-0060426-31 1 | Bont M8x35

6 + |21100-3401092-10 1 | Bam npomexyToIHBIH

7 + | 21080-3401241-30 4 | 3akienka

8 + | 21080-3401239-30 1 | ®manern My(ThI HIDKHUHA

9 + | 11180-3401160-00 1 | Ban pyneBoro ynpaBiieHHsS

D6



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

AJNEMEHTbLI PYJIEBOIO MEXAHU3MA D150

17]16
18
19
20

2ﬂ21

D160

23

21900-41(01) 21906-40(02)

Ne Ne Aata Bxui. Bapu
oz, | M3BEUL | BRIIYCKa | ' Homep neraju anT Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
00 u3M U3B
1 + |21100-3401302-00 1 | Kompmo ymuiotHuTeIBHOE
2 + |21100-3401116-00 1 | Cemaparop B coope
3 + | 11183-3401010-00 1 | Kaprep pyneBoro mexanmsma B coope
4 + |21100-3401225-00| ~ 1 | Konmmak 3amuTHBII npaBhIi
4 + |21100-3401225-01| ~ 1 | Konmmak 3amuTHBII npaBbIi
5 + |21100-3401224-00 1 | Yexon peiiku
6 + |21080-3401228-00 4 | Xomyr
7 + |21100-3401269-00 2 |IInactuHa uexia
8 + |21100-3401089-00 1 |IImactuHa cromopHast
9 + |21100-3401066-10 2 | bont TaT pynesoii Tpanenyun
10 + |21100-3401070-00 1 | Bmagsim ymopa
11 + |21100-3401026-00 1 | Kompmo yruiotHuTeIBHOE
12 + |21100-3401075-00 1 | Kombmo ymuotHuTeIBHOES
13 + |21100-3401053-00 1 | IIpyxwuna ynopa
14 + |21100-3401057-00 1 |Taiika ymopa
15 + |21100-3401276-00 1 | 3armymka raifku
16 + |21100-3401028-00 (01) 1 | IIeimpHUK OIecTepHH B cOope
17 + | 21080-3401029-00 (01) 1 | Kompmo ¢uxcupyromee NbUIbHAKA
18 + | 21100-3401036-00 02) 1 | [IpUIbHUK TIECTEPHU
19 + |21100-3401018-00 2 | Bonr
20 + [21100-3401304-00 2 | [laiiba

D7



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

ANEMEHTbLI PYJIEBOIO MEXAHU3MA D150

17]16
18
19
20

2ﬂ21

23

21900-41(01) 21906-40(02)

Ne Ne Aata Bxu. Bapu
o3, | M3BelL | BbINyCKa | o Homep nerau anT Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 U3M U3B
21 + |21100-3401044-00 1 | Kpsrmka kaprepa
22 + |21100-3401024-00 1 | CanpHUK HIECTEpHH
23 + 11183-3401025-00 01) 1 [lecrepns B cOope
23 + |21100-3401025-00 (02) 1 [lecrepns B cOope
24 + | 11183-3401068-00 (01) 1 | Peiika pyneBoro MexanusMa
24 + |21100-3401068-00 (02) 1 | Peiika pyneBoro MexaHusMa
25 + | 11183-3401223-00 1 | Konmak 3amuTHBIN JIEBBII
26 + | 11183-3401284-00 1 | Onopa Tsr pyneBoil Tpanerun
27 + |21100-3401286-00 1 | Cxoba omops! TsT
28 + | 11183-3401071-00 (01 1 | Ynop peiiku
28 + |21100-3401071-00 (02) 1 | Ynop peiiku

D8



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
KAPTEP PYJIEBOIO MEXAHU3MA D160

1

2 6
7
3 8
9

4

5 10
21900-41 21906-40

. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B

1 + |21100-3401022-01| ~ 1 | Brynka peliku

1 + |21100-3401022-02| ~ 1 | Brynka peliku

2 + |21100-3401020-00 2 | Komsmo

3 + |21100-3401016-02 1 | Tpyba xapTepa

4 + |21100-3401268-00 1 |Taiika TpyOBI

5 + |21100-3401270-00 1 | Kombmo cromoproe

6 + |21100-3401048-00 1 | Iait6a cromopHast

7 + |21100-3401274-00 1 |IlnactuHa onopHas

8 + |21100-3401272-00 1 | Kopmyc

9 + |21100-3401104-00 1 | [HogmwmHuK HIOKHUI

10 + | 11183-3401015-00 1 | Kaprep pyneBoro Mmexanusma

D9




Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

ANEMEHTbI NEPEOHEWN NOOBECKU

D200

1
2
3
5
6
7
8
D400
4
C200,D210
9
21900-41(01) 21906-40(02)
. Ne Jara
H‘]i; U3Bell. | BBIMYCKA fl;/']:l Homep nerau Bz::-xpT" Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
"] 06 u3m H3B
1 + |00001-0061041-11 6 | T'aiika M8 camoKoHTpsImasics
2 + | 00001-0005196-01 6 | Illaiiba 8
3 + | 11180-8403398-00 1 | Onopa HyKHSIS TpaBast
3 + | 11180-8403399-00 1 | Onopa HuXHSS JIeBast
CroiiKa TeIeCKOMMIeCKast C KylTakoM H
4 + 21900-2901022-00| ~!! (02) 1 TOPMO30M ITpaBas B c0.
CroiiKa TeIeCKOMMIECKast C KyITakoM H
4 + 21900-2901022-01| ~!! (02) 1 TOPMO30M ITpaBas B c0.
CroiiKa TeIeCKOMMIeCKast C KylTakoM H
4 + {21900-2901022-10| ~! 01) 1 TOPMO30M ITpaBas B c0.
CroiiKa TeIeCKOMMIeCKast C KyITakoM H
4 + |21900-2901022-11| ~! (01) 1 | Topmo3oM mpaBas B c0.
CroiiKa TeIeCKOMMIeCKast C KylTakoM H
4 + |21900-2901023-00| ~!! (02) 1 TOPMO30M JIeBast B c0.
CroiiKa TeIeCKOMMIeCKast C KyIakoM H
4 + |21900-2901023-01| ~!! (02) 1 TOPMO30M JIeBasi B c0.
CroiiKa TeIeCKOMMIECKast C KylIakoM H
4 + {21900-2901023-10| ~! 01) 1 TOPMO30M JIeBasi B c0.
CroiiKa TeIeCKOMMIECKast C KylIakoM M
4 + |21900-2901023-11| ~! 01) 1 TOPMO30M JIeBast B c0.
5 + |21900-2901030-00| ~!! 02) 1 | Croiika Teneckomuueckas mpasas B c0.
5 + |21900-2901030-01| ~!! (02) 1 | Crotlika Teneckomuueckas mpasas B c0.
5 + |21900-2901030-10| ~! 01) 1 | Croiika Teneckomuueckas mpasas B c0.
5 + |21900-2901030-11| ~! 01) 1 | Croiika Teneckomuueckas mpasas B c0.

D10



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

ANEMEHTbI NEPEOHEWN NOOBECKU D200

—_

wWN

o O,

D400

C200,0210

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne Ne Aara | g Ba
" | u3Bemll. | BBINYyCKA o Homep neraju pH Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
no3. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
5 + |21900-2901031-00| ~!! 02) 1 | Crolika Teneckonuueckas JieBas B cO.
5 + |21900-2901031-01| ~!! 02) 1 | Crolika Teneckonuueckas JieBas B ¢O.
5 + |21900-2901031-10| ~! (01) 1 | Croiika Teneckonnueckas JieBas B ¢O.
5 + |21900-2901031-11| ~! (01) 1 | Croiika Teneckonnueckas JieBast B ¢O.
6 + |21080-2901052-00 2 | Ilaiiba Gonra
7 + | 21080-2901050-00 2 | Bont croiiku BepxHmit
8 + |21080-2901051-00 2 | bonT CTOMKY HIKHUI
9 + | 00001-0061050-21 4 | T'aiika M12x1,25 caMOoKoHTpsmasics

21900-2901022-10

! 21900-2901023-10 ~ 21900-2901022-11 ! 21900-2901023-11

21900-2901022-00

11 21900-2901023-00 ~ 21900-2901022-01 !! 21900-2901023-01

21900-2901030-10

! 21900-2901031-10 ~ 21900-2901030-11 ! 21900-2901031-11

21900-2901030-00

11 21900-2901031-00 ~ 21900-2901030-01 !! 21900-2901031-01

D11



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

PbIYAIr'YM NEPEOHEU NOOBECKU

D210

AOWON ~

()]

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne Ne Aata Bxu. Bapu
s, | M3BEUL | BRINyCKA | ' Homep nerau anT Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 u3M U3B
1 + |21100-2904192-01| ~ ** 2 | Iamer mapoBoii ¢ 3aIUTHEIM YEXJIOM
2 + |21100-2904192-00| ~ ** 2 | Iamer mapoBoii ¢ 3aIUTHEIM YEXJIOM
3 + |00001-0005168-70| ** 4 | Hlaii6a 10 npyxuHHAS
4 + |21080-2904194-00| ** 4 |bonr
5 + | 00001-0055412-31 2 | Bbonr M12x1,25x70
6 + | 00001-0005170-70 2 | Iaii6a 12 npyxuHHAst
7 + |00001-0061015-21 2 |Taiika M12x1,25
8 + | 21900-2904020-00 2 | Poruar HwkHMI ¢ MapHUpaMu
9 + | 21900-2904040-00 2 | lllapHup HIDKHETO phlyara
10 + | 21900-2904046-00 4 | HlapHup pacTsDKKH 3aHUH
11 + | 00001-0025749-21 4 | T'aiixa M16x1,5 caMoKoHTpsmasics
12 + | 21080-2904045-00 4 | llaiiba ymopHast
13 + | 21100-2904054-00 2 | Illatiba mepeqHero mapHUPA PacTSHKKU
KpoHIITeiH nepeaHero mapHupa pacTskKU B
14 + |21900-2904049-00 (02) 2 | cbope
KpoHIITe#H nepeaHero mapHupa pacTshkKU B
14 + |21900-2904049-10 (01) 2 | cbope
15 + | 21900-2904050-00 2 | Ilomymika mepenHero mapHupa
16 + | 11180-2904056-00 (02) 2 | KpoHmTeiH pacTsbKKa
16 11198-2904056-00 (01) 2 | KpoHmTeiH pacTshKKa

D12



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

PbIYAIr'YM NEPEOHEU NOOBECKU

D210

AON -

(631

11
12
21900-41(01)  21906-40(02)
H']zi. m‘::m. Bbllll'il;:l(a fl;/']:l Homep nerann Bai:-xpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 u3M U3B
17 + |00001-0026468-01 6 | [laii6a 10
18 + | 00001-0042343-30 4 | bont M10x1,25%65 caMOKOHTPSIIIUHCS
19 + | 00001-0042337-30 2 | bont M10x1,25x35 caMOKOHTpsIIIHICS
20 + | 21100-2904055-00 2 | Illatiba mepegHero mapHUPA PacTSDKKHU 33 THSS
21 + |21080-2904225-00| * 12 | laiiba perynupoBodHast
22 + | 21080-2904270-00 2 | PacTspkka HIDKHETO phryara
23 + | 00001-0061050-11 2 | Taiika M12x1,25 camokoHTpsmasics

* - HanOOIIbIIIEE KOIMYECTBO

*% _ BXOIIUT B COCTaB CTOCK Teseckonmmdeckux B coope (D200)

D13



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

CTABUNIU3ATOP NONEPEYHOU YCTOUYMBOCTU

D220

21900-41 21906-40
H']zi' mJB\tul. Bbllll'il;:l(a fl;/']:l Homep nerau Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 u3M U3B
1 + | 21080-2906042-00 2 | KpoHmTeiH NOMyIIKy MITAaHI'H CTAa0MIN3aTopa
2 + [00001-0005196-01 4 |[aiiba 8
3 + |00001-0061041-11 4 | T'aiixa M8 caMOKOHTpsIIIasicst
4 + |00001-0021647-11 2 |Taiika M10x1,25
5 + | 00001-0005168-70 2 | Iaii6a 10 npyxuHHAas
6 + |{00001-0059713-21 2 | Bbonr M10x1,25x75
Crabumu3aTop HOmepevHor yCTOHINBOCTH
7 + [21900-2906010-00 1 | nepennuit
Croiika nepegHero crabmimsaropa ¢
+ [21900-2906050-00 2 | mapHuUpamMu
9 + | 21900-2906078-00 2 | Brynka croiiku
10 + | 21900-2906079-00 2 | Brynka cTOHKH HIDKHSS
11 + | 21900-2906040-00 2 | Ilomgymika mraHru nepeaHero crabuinmsaropa

D14



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
NMOAOBECKA 3AOQHAA D300

1
2
3 16
4 17
5
6

18
7
8 19
9
10
11
12 20
13

21
14

22
15

23

21900-41 21906-40
H']zi' mJB\tul. Bbllll'il;:l(a fl;/': Homep neraju Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHue
00 u3M U3B
1 + | 00001-0025745-11 2 | Taiika M10x1,25 camokoHTpsmasics
2 + [21010-2905455-01 2 | [laiiba
3 + | 21080-2915542-00 2 | Brynka amoptuzaropa
4 + | 21080-2915608-00 2 | Kpsimka koxyxa
5 + |11180-2912622-11| ~ 2 | Bydep xoma cxxarus
6 + |11180-2912622-10| ~ 2 | Bydep xoma cxxarus
7 + |21080-2915681-01 2 | Koxyx amopTn3aTopa
8 + | 21100-2914046-00 1 | Kponmreiin psryara npasblit
8 + | 21100-2914047-00 1 | Kponmreiin prdara eBbIi
9 + |00001-0026297-01 6 | laii6a 10
10 + | 00001-0005168-70 6 | Illaii6a 10 npyxuHHAast
11 + |00001-0021647-11 6 |Taiika M10x1,25
12 + |00001-0061015-11 2 |Taiika M12x1,25
13 + | 00001-0005170-70 2 | Iaii6a 12 npyxuHHAsT
14 + |21100-2914054-00| =*=* 2 | apuup peraara
14 + |21900-2914054-00| * 2 | apuup peraara
15 + | 21080-2914040-00 2 | bont peryara
16 + |21100-2915450-00 4 | Iomgymka aMopTH3aTropa
17 + |21100-2912652-00 2 | IIpoxmamka BepxHsst
18 + | 11180-2912712-10 2 | IIpyxwuHa 3agHel NOABECKH

D15



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
NMOAOBECKA 3AOHAA D300
1
2
3 16
4 17
5
6
18
7
8 19
9
10
11
12 20
13
21
14
22
15
23

21900-41 21906-40
H']zi. m‘::m. Bbllll'il;:l(a fl;/']:l Homep nerau Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 u3M U3B

19 + |21920-2914008-00| * ** 1 | Peruaru 3apHeii moaBecKu

20 + | 11180-2916040-10| * ** 1 |Tlomymika mTaHr# 3aHEro crabuimm3aropa
21 + |00001-0061429-21 2 | bont M12x1,25%x80 ¢ 320CTpeHHBIM KOHIIOM
22 + | 21900-2915004-00 2 | AmopTu3arop 3aaHel IOABECKH

23 + | 00001-0061050-11 2 | Taiika M12x1,25 camokoHTpsmasics

11180-2912622-10 x 2 ~ 11180-2912622-11x 2

* - pxomut B cocras 21920-2914002-00 (D310)

#* _ gxomuT B coctaB 21920-2914002-01 (D310)

D16



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

PbIYATrM 3SAOHEW NOOABECKN C TOPMO3AMWU D310

C120
D300
C170
1
C220
D420
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + |21920-2914002-00| ~ 1 | Ppluaru 3agHell IOABECKH ¢ TOPMO3AMU
1 + |21920-2914002-01| ~ 1 | Ppluaru 3aHeil IOABECKH ¢ TOPMO3AMU

D17



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

KYJTAKA NOBOPOTHbLIE U CTYNULbI

D400

21900-41 21906-40(01)
H']zi. m‘::m. Bbllll'il;:l(a fl;/']:l Homep nerann Bai:-xpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + |11180-3001014-00| * 1 | Kymak moBopoTHSBIi ITpaBblit
1 + |11180-3001015-00| * 1 | Kymak moBOpoTHSBIi1 1eBbIH
2 + |21080-3001060-00| * 2 | Kombro rpsi3e3anmraoe BHyTpEeHHEE
3 + |21080-3001061-00| * 2 | Kombmo rpsize3ammrHOe HApyKHOE
4 + |11180-3103032-00| * 4 | Koms1o cronopHoe
5 + |11180-3103020-00| ~* 2 | IlogmumHMK CTyHNHIBI
5 + |11180-3103020-02| ~* 2 | IlogmmmHMK CTynHIBI
5 + |11180-3103020-03| ~* 2 | IlogmmmHMK CTynHIBI
Crymnuia nepeaHero Kojieca ¢ KOIbLoM
6 + |11180-3103012-00| * 2 | rpsi3e3aluTHBIM
7 + |21080-3103061-00 2 | Kombmo rpsize3anmraoe
8 + | 11180-3103015-00 2 | Crynwuia nepemHero xoueca
9 + |21080-3103079-00 2 | laiiba mommmmHUKa
10 + | 00001-0040442-71 2 | Taiika M20x1,5 ¢ mosickom
11 + | 21100-3103065-00 01) 2 | Konmmak crynwiisl komeca
12 + |21080-3103068-00 01) 2 | KompIio ynimotHUTEIHHOE

* - BXOZWT B COCTaB CTOEK Teleckommieckux B coope (D200)

D18



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
KOJIECA D410
1
2
6
3
4
v
5 & @
21900-41
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Biea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
no3. B 3/4 aHT
00 u3M 3B
1 + [21080-3101308-00| A * 10 |I'py3 6amaHCHPOBOYHEIN ST
2 + [21080-3101301-00| ~* 10 |I'py3 6anancupoBounslii 10r
3 + [21080-3101302-00| A * 10 | I'py3 6amancupoBounsiid 20T
3 + [21080-3101303-00| A =* 10 | I'py3 6amancupoBounsiid 30r
3 + [21080-3101304-00| A * 10 | I'py3 6amancupoBounsiid 40r
3 + [21080-3101306-00| A * 10 | I'py3 6amancupoBounsiid SOr
3 + [21080-3101307-00| A * 10 | I'py3 6amancupoBounsiid 60T
3 + [21080-3101309-00| A * 10 | I'py3 GamancupoBouHBIN 15T
3 + [21080-3101310-00| ~ =* 10 | 'py3 GamaHCHPOBOUHBIN 25T
3 + [21080-3101311-00| A =* 10 | I'py3 GamaHcupoBOUHBIN 35T
3 + [21080-3101312-00| ~ =* 10 | 'py3 GamaHcupoBOUHBIN 45T
3 + [21080-3101313-00| ~ =* 10 | I'py3 GamaHCHPOBOUHBIN S5T
4 + [21120-3101015-02 5 | Komeco
5 + [21080-3101040-10 16 | Bont komeca
6 + [21900-3101014-00 4 | Konmak neHTpasibHBIN Kojleca

* - HanOOIIBIIIEE KOIMYECTBO

D19



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
KOJIECA D411
1
2
3
5
4
21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Biea. Homep nerau Bapu IIpumensiemocts | Koo HaumeHnoBanue
no3. B 3/4 aHT
00 u3M 3B
1 + [21080-3101308-00| A * 10 | I'py3 6amaHcHpOBOYHBIH ST
2 + [21080-3101301-00| ~* 10 | I'py3 6amancupoBounstii 10r
3 + [21080-3101302-00| ~ * 10 | 'py3 6anancupoBounsrii 20r
3 + [21080-3101303-00| A =* 10 | I'py3 6anancupoBounsrii 30r
3 + [21080-3101304-00| A * 10 | 'py3 6anancupoBounsrii 40r
3 + [21080-3101306-00| A * 10 | 'py3 6anancupoBounsrii S0r
3 + [21080-3101307-00| A * 10 | 'py3 6anancupoBounsrii 60r
3 + [21080-3101309-00| A * 10 | 'py3 6anancupoBouHbIi 15T
3 + [21080-3101310-00| A =* 10 | ['py3 6GamaHcupoBOYHEIH 25T
3 + [21080-3101311-00| ~ =* 10 | ['py3 6amancupoBouHbIi 35T
3 + [21080-3101312-00| ~ =* 10 | ['py3 6GamancupoBOUYHEIH 45T
3 + [21080-3101313-00| ~ * 10 | ['py3 6GamaHcupoBOYHEIH 55T
4 + [21080-3101015-08 5 | Komeco
5 + [21080-3101040-10 16 | Bonr xoneca

* - HanOOJIIbIIIEE KOIMYECTBO

D20



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

cTYNMubl 3AOHUX KOJIEC D420

21900-41 21906-40
H']zi' mJBfm. Bbllll'il;:l(a fl;/']:l Homep nerann Bai:-xpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + | 11180-3104063-00| ** 2 | Ocp cTymumsl 3agHETO Kojieca
1 + |21920-3104063-00| * 2 | Ocp cTymumsl 3aHETO Kojieca
2 + |21100-3104014-00| * ** 2 | Crynwura 3agHero Koieca B coope
3 + |21080-3104016-00 2 | Kombmo rps3e3ammrHoe
4 + | 21080-3104032-00 2 | Kombmo cromopuoe
5 + |21080-3104020-00| ~ 2 | Hommmmank
5 + |21080-3104020-01| ~ 2 | Hommmmank
5 + |21080-3104020-02| ~ 2 | Homgmmmank
5 + |21080-3104020-04| ~ 2 | Hommmmank
6 + |21080-3104079-00| * ** 2 | aitba mommmmHUKa
7 + |00001-0040442-71| * ** 2 | Taiika M20x1,5 ¢ mosickom
8 + | 21080-3103068-00 2 | Kompuo yrurotHHTETBHOE
9 + |21100-3103065-00 2 | Kommak crymmms! koneca

* - pxomut B cocras 21920-2914002-00 (D310)

#* _ pxomuT B cocraB 21920-2914002-01 (D310)

D21



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

CUCTEMA BEHTUNALWUU N OTOIMJIEHUA

E100

4 —E110

(@]

N

11
12

21900-41(01)  21906-40
H']zi. mJB\tm. Bbllll'il;:l(a fl;/']:l Homep nerann Bai:-xpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + | 00001-0032764-01 2 | Buar M6x20
2 + | 00001-0025991-70 10 |Ila#iba 5 cromopHas
3 + |00001-0076711-01 4 | Bunt 4,9x12,7 camoHape3aronui
4 + |21900-8101010-00 1 | OronmTens ¢ ympaBieHHeM B cOope
5 + |11180-8122010-00| ~ (01) 1 | OunbTp BO3AYIIHBII
5 + |11180-8122010-01| ~ (01) 1 | OunbTp BO3AYIIHBLI
5 + |11180-8122010-03| ~ (01) 1 | OunbTp BO3AYIIHBLI
6 + | 00001-0076712-01 4 | Bunt 4,9x15,9 camonape3aromuii
7 + |21900-8118010-00 1 | BenTmisrop cucTeMsl OTOIUICHHUS
8 + | 11180-8109135-00 1 | Ckoba KperureHus TsT
9 + |00001-0058962-11 2 |Taiika M6
10 + | 00001-0025990-71 2 | Illaiiba 6 cromopHast
11 11180-8104032-10 1 | Bo3myxompoBox oborpeBa cajioHa 33 HHIH
12 11180-8101342-10 1 | Bo3myxompoBox o6orpeBa cajioHa HepeIHui

El



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

OTONWUTEJIb C YNPABJIEHUEM U LUNTAHTAMU

E110

1
A610
2
3
4
5
6
21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINYCKA Homep neraju Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + | 21900-8101200-00 1 | llmanr oTonuTens MogBOISIIIH
2 + | 21900-8101204-00 1 | llmanr oTonuTemst OTBOISIIIH
3 + | 21080-1300080-60 4 | XoMyT BUHTOBOI
4 + |21900-8101012-00 1 | Oronmrens B cOope
5 11180-8101392-00| ~ 1 | Peruar mpuBopa 3aciIOHKH
5 11180-8101392-01| ~ 1 | Peruar mpuBopa 3aciIOHKH
6 + | 11180-8109135-00 7 | Cxoba KpemieHus Tar
7 + | 21900-8109200-00 1 | Tsra npuBoza 3aCIOHKH PEHUPKYIISIIAN
8 + | 11180-8109020-00 1 | Peruaru ynpaBieHUs OTONHTENEM
9 + | 11180-8109220-10| ~ 2 | Pyuka mpuBopa ynpaBieHHs 3aCTIOHKAMH
PyxosiTka pplyara ynpaBiaeHUs 3aCIOHKON
10 + | 11180-8109044-00 1 | penmpkynsmu
Tsira IpuBO/a 3aCIOHKH 000TrpeBa BETPOBOTO
11 + |21900-8109170-00 1 |crekna
12 + | 21900-8109164-00 2 | Tsara mpuBoza 3acIOHKH 000TpeBa HOT

E2



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

LUMTOK BOOOOTPAXATEJIbHbIN E140

1
2
3
4
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + | 00001-0076701-01 2 | Bunt 4,3x12,7 camoHape3aronui
2 + | 00001-0025995-71 2 | Ilaiiba 6 cromopHas
3 + |21010-8109137-00 2 | Taiika npyxuHHAs
[ITuTok BOmOOTpaskaTeIbHbIN
4 + | 21900-8119054-00 1 | Bo3myxo3abopHHKa

E3



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

OE®JIEKTOPbI BbITAXXHOU BEHTUNALUN E150

21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxui. Bapu
H3Bell. | BBINYCKA Homep neraju Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + | 11180-8104086-00 2 | Jledpnexrop BBITSDKHONW BEHTHIISAINN

E4



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
OMbIBATEJIb BETPOBOI'O CTEKNA E200

9

2 10

3 11
13

r 1412
15

10

48 11

7
8 16

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne Ne Aata Bxu. Bapu
oz, | M3BEUL | BRINyCKA | © Homep nerau anT Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 u3M 3B

1 + | 11180-5208124-00 1 | YnnorHuTENh TPYOKH OMBIBATEINS

2 21010-1104089-00 1 | Yonoraurens

3 + |00001-0038321-01 1 |Taiika M6 ¢ 3y04aThIM OypTHKOM

4 + | 21900-5208102-00 1 | bagok ombIBaTens B coope

5 + |21080-5208422-10 1 |Kpsimka

6 + | 21900-5208406-00 1 | bagok oMBIBaTeNsI BETPOBOrO CTEKIIA
7 + |21100-1311094-00 1 | IIpokmnamgka pacIIMpUTETLHOrO Oauka HIDKHSS
8 + | 21100-5208458-00 1 | YnnoTHHTENb HacOCAa OMBIBATEISI

TpyOxa oT Hacoca OMBIBATENS K TPOHHHUKY

9 + | 21900-5208095-00 1 [1120mMm

10 + | 21080-5208060-00 02) 2 | Kuxiep oMmbIBaTens

11 + | 21230-5208060-00 01) 2 | Kuxiep oMmbiBaTens

12 + | 21900-5208090-00 1 | TpyOxu ombIBatess B coope

13 + [21050-1127036-00 1 | Tpoiinuk

14 + | 21900-5208098-00 1 | TpybOxka 245mm

15 + |21900-5208097-00 1 | TpybOka 685mMm

16 + |21100-5208009-00| ~ 1 | Hacoc ombiBatens

16 + |21100-5208009-05| ~ 1 | Hacoc ombIiBatens

16 + |21100-5208009-07| ~ 1 | Hacoc ombiBatenst

16 + |21100-5208009-10| ~ 1 | Hacoc ombIBatens

16 + |21100-5208009-11| ~ 1 | Hacoc ombiBatens

E5



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

CTEKNOOYUCTUTENDb NEPEQHUN

E300

© b~

21900-41 21906-40
Ne Jara
HJ(V)‘; H3Bell. | BBINYCKA fl;/']:l Homep neraju Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
"| 00 usm U3B
[IleTKa CTEKJIOOYUCTUTEIIS CO CTOPOHBI
1 + | 11180-5205072-00| ~! 1 | maccaxupa
[IleTKa CTEKJIOOYUCTUTEIIS CO CTOPOHBI
1 + |11180-5205072-01| -~!! 1 | maccaxupa
[IleTKa CTEKJIOOYUCTUTEIIS CO CTOPOHBI
2 + 11180-5205070-00| ~! 1 BOIUTEIS
[IleTKa CTEKJIOOYUCTUTEIIS CO CTOPOHBI
2 + 11180-5205070-01| -~!! 1 BOIUTEIS
3 + | 00001-0009024-21 2 | Bont M6x20
4 + {00001-0026437-01 2 | [laiiba 6
5 + {00001-0026406-01 1 |[laii6a 6
PpIyar CTEKI004YUCTHUTENS CO CTOPOHBI
6 + | 11180-5205066-00| ~! 1 | maccaxupa
PpIyar CTEKI004YUCTHUTENS CO CTOPOHBI
6 + | 11180-5205066-01| -~!! 1 | maccaxkupa
PpIyar CTEKI004YHUCTHUTENS CO CTOPOHBI
7 + | 11170-5205065-00| ~! 1 | Bogmrens
PpIyar CTeKI004YHUCTHUTES CO CTOPOHBI
7 + 11170-5205065-01| ~!! 1 BOIUTEIS
+ |21900-5205015-00| ~ 1 | [IpuBOI CTEKIIOOUNCTUTEIS
9 + |00001-0058962-11 1 |Taiika M6

E6



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
HAAQYBHbIE NOAYLWKUN BE3OMACHOCTHU E400
1 M190
& 2
& 3
A
D100 4
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHue
no3. B 3/4 aHT
00 u3M 3B
1 + [21910-8232010-00 1 | Monynp ra3oreHepaTopHsIii B cOope
2 + [00001-0058962-11 3 |Taiixa M6
3 + | 00001-0006154-71 3 | [laii6a 6 cronopHas
Brnok yrpaBieHust cCHCTEMbI Ha[yBHBIX ITOYIIEK
4 + | 21900-3824010-00 1 | 6e3omacHoCTH

E7




Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
KOHTPOJUJIEP CUCTEMbI YINPABJIEHUA OBUIATEJIEM K100
K400
1
0) ‘
2
3
21900-41(01) 21906-40(02)
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + |11183-1411020-61| ~ (02) 1 | KonTpomep cucTeMs! ynpaBiIeHUsI ABUTATEIEM
1 + |11183-1411020-62| ~ (02) 1 | KonTpOmep cucTeMs! ynpaBiIeHUsI ABUTATEIEM
1 + |11186-1411020-21| ~ (01) 1 | KonTpomep cucTeMs! ynpaBIeHUsI ABUTATEIEM
1 + |11186-1411020-22| ~ (01) 1 | KonTpoOmep cucTeMs! yIpaBIeHUsI ABUTATEIEM
2 + | 00001-0026053-71 3 | aii6a 6 cronopHas
3 + | 00001-0058962-11 3 |Tlaiika M6
4 + | 21900-1411094-00 3 | Brynka gucrasipionHas

K1



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
BbIKITIOYATEJIb 3AXUIAHUA C BbIKITIOYATENAMA K110
3AMKOB OBEPEW
2
18 a2
4
5
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBINYCKA Biea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
Beixnrouarenu ABepei ¢ BBIKIIOYATEIEM
1 + 11180-6105006-20 1 3aKUTraHust (KOMILICKT)
2 + | 21230-6105420-00 3 | unueap BEIKIIOUATENS 3aMKa ABEPH
3 21100-3704217-00 1 | Ckoba
4 + |21104-3704010-00 1 | Belxinoyarens 3aKUraHus
5 + | 21100-3704324-00 4 | bont M6 ¢ OTpBIBHO# T'OJIOBKOI

K2




Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
MoAayJib U CBEYU 3AXKUT AHUA K120
===
_ {
1 \\%%ELQL
‘
; A €
3 TS 4@ )
- LH/1 \w \\/
4 L
A100
5
6
7
8
9
10
11
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + |21110-3707010-00| ~* CBeya 3aKUraHust
1 + |21110-3707010-03| ~* CBeya 3aKUraHust
2 + | 00001-0011980-73 1 | Ilaii6a 8 npy>xuHHAsT KOHIYIECKAst
3 + [00001-0060432-21 1 |Bont M8x16
4 + | 21080-1003286-00 4 | BUHT KpemuieHus. MOy 3a)KUTaHUSI
5 + |21110-3705010-02| ~ 1 | Monyns 3axuranus
5 + |21110-3705010-03| ~ 1 | Monyns 3axuranus
5 + |21110-3705010-04| ~ 1 | Monyns 3axuranus
6 + {00001-0026470-01 1 |Hlaii6a 8
7 + {00001-0060442-21 1 |Bont M8x50
8 + |21110-3705410-10| ~ 1 | Kponmrreiin
8 + |21110-3705410-11| ~ 1 | Kponmreiin
9 21110-3705422-00 1 Brynka nucranuuonHas
10 + | 00001-0005168-70 1 | Iaii6a 10 npyxuHHAs
11 + | 00001-0059707-21 1 Bontr M10x1,25x25

* - BXOOWT B cocTaB ABuraTelns mis 3am.dacreit (A001)

K3



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
YCTAHOBKA BEATAPEU AKKYMYNATOPHOU K130
7
8
1
2
3
4
9
5
6
3
4 10
21900-41 21906-40
H']zi' mJBfm. Bbllll'il;:l(a fl;/']:l Homep nerann Bz::-xpT" [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 21230-3703109-10 2
2 + 100001-0060433-21 4
3 + | 00001-0005166-70 8 | Ilaii6a 8 mpyxuHHAs
4 + [00001-0005196-01 8
5 11180-8403416-00 1
6 + |[00001-0061008-11 4
7 + |21100-3701686-00 2
8 + |21212-3703110-00 1
9 + |[21900-8403400-00 1
10 + | 11180-8403410-00 1 | Onopa mromagxu

K4



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

YCTAHOBKA TEHEPATOPA

K140

10
11

12

21900-41 21906-40
H']zi. mJB\tm. Bbllll'il;:l(a fl;/']:l Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + | 11180-1041020-07 Pemenb
2 + |21010-1003017-00 Brynka ycraHoBouHast
3 + |21900-1041034-00 Kponmreits reaeparopa
4 + |00001-0060444-21 Bont M8x60
5 + |00001-0061008-21 Iaiika M8
6 + |21100-3701686-00 lajika
7 + |21700-3701010-10 I'eneparop
8 + [21100-1001161-00 Bont M8x66
9 + | 11180-3701376-00 Bont kpernenns reneparopa
10 + |21100-3701638-00 Bkmagpim BTyIku
11 + |21100-3701637-00 Omnopa pe3uHoBast
12 + |21100-3701634-00 Brynka KoMneHCHpyIomast

K5



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

CTAPTEP K150

1
2
21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxu. Bapu
U3Bell. | BBINYCKA Homep nerau Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + |21120-3708010-00 1 | Craprep
2 + |21100-3701686-00 3 | Taiika kpemieHns craprepa

K6



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

®OHAPU NEPEOHUE U TUOPOKOPPEKTOP

K200

M190

21900-41 21906-40

H']ii. mJB\tm. Bb{Ir?;fKa fl;/']:l Homep nerann BaixpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 U3M U3B

1 + |21900-3718010-00 1 | T'mopokoppexrop dap

2 + | 00001-0045696-80 1 | Ckoba 12x3

3 + |21230-3724308-00 1 | Xowmyr

4 + | 00001-0045676-80 2 | Xowmyr 84,5

5 + |00001-0045677-80 6 | Xomyr 126,5

6 + |00001-0038364-21 6 |bont M6x16

7 + |00001-0026437-01 6 |Ilaiiba 6

8 + |21900-3711010-00 1 | Brok-¢hapa mpaBast

9 + |21900-3711011-00 1 | brok-¢hapa neBas

10 + | 21060-3710348-00 1 | Taiika rugpoKoppekTopa

11 + | 21900-3718347-00 1 | Ikama rugpokoppexTopa

12 + | 21900-3718349-00 1 | PykosiTka rupokoppeKTopa

13 + | 11180-3726087-00 2 | YmuotHHTENHh OGOKOBOTO yKa3aTels IOBOPOTa
14 + |11180-3726010-00| ~ 2 | Ykazarenb oBopoTa GOKOBOM

14 + |11180-3726010-02| ~ 2 | Ykazarenb oBopoTa GOKOBOH

K7



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

OCBELLEHUE CAJIOHA

K220

21900-41 21906-40
H']ii. mJB\tm. Bb{Ir?;fKa fl;/']:l Homep nerann BaixpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 U3M U3B
1 + | 11180-3714014-00 1 | Pamka kpenneHus
2 + | 00001-0041897-76 2 |Taiika pmanmesas 10
3 + |00001-0076701-01 2 | Bunr 4,3x12,7 camonape3arommit
4 + |21700-3714010-00 1 | Brok ocBemenust cajioHa
5 + |21080-3717010-00| ~ 1 | IInagon ocBemenust 6araxHUKa
5 + |21100-3714300-00| ~ 1 | IInagon ocBemenust 6araxHUKa
6 + |11190-3710200-00| ~ 1 | Berxmiouarens 1BepHOH
6 + |11190-3710200-01| ~ 1 | Beixinroyarens ABEpHOU
7 + | 11190-3710206-00 1 | Konmagok 3amuTHBIN IBEPHOTO BEIKIIOUATEIS
8 + | 11180-3710220-00 3 | 3amrymka JBEpHOrO BBIKIIOYATEIS

K8



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
NMPUBOPbLI CBETOBbIE 3AOHUE K230
6
7
8
9
1
2 10
11
3
12
4 13
5
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + |21900-3716011-00 1 | ®onapp 3amHui JIEBBII
2 + | 00001-0076691-01 2 | Bunr 3,6x12,7 camonape3arommit
3 + | 00001-0025991-71 2 | Illaiiba 5 cromopHast
4 + 100001-0045676-80 2 | Xowmyr 84,5
5 + | 00001-0076790-01 4 | Bunt 3,6x19 camonape3aromuii
6 + |21900-3716810-00 1 | Cursaas TOpMOXKEHUSI JOTIOTHUTEIBHbIH
7 + | 00001-0076690-01 4 | Bunt 3,6x9,5 camonape3aronmit
8 + |21900-3716348-00 2 | Dukcarop
9 + |21900-3716010-00 1 | Ponaps 3agHuii IpaBbIid
10 + |00001-0005194-01 3 | Ilaii6a 6
11 + |00001-0058964-11 3 |Taiika M5
12 + |21100-3717034-10 1 | KpoHiureiin
13 + |21100-3717010-00| ~ 2 | ®oHapp OCBENICHHS HOMEPHOTO 3HAKA
13 + |21100-3717010-01| ~ 2 | ®oHapp OCBENICHHUS HOMEPHOTO 3HAKa

K9



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

K300

CUTHAIbI

8
9
A _ j/ » / r\/J
ol ék‘ 7 / / /j@ e ;\ﬂ )\l/ ’/ g ~
5 ) gi*;% == /k\d/k‘— T % 19
\ ! 1
o / \ \ S
6
7
21900-41 21906-40(01)
H']Ii. m‘:‘@;m. Bb{Ir?;fKa fl;ﬂq Homep nerann B;:FT " IIpumensemocts | Ko HaumenoBanue
00 U3M U3B
1 + | 21230-3709340-00 01) 1 | [lepexnrouarenb CTEKIOOYUCTHTEICH
2 + | 11180-3709340-00 1 | IlepexmovaTens CTEKIO0OUNCTUTENEH
3 + | 21700-3709315-00 1 | Coequnurens
4 + | 00001-0038322-01 1 |Taiika M8 ¢ 3y04aThIM OypTHKOM
5 + | 21100-3721020-23 1 | IIpubop 3ByKOBOI
6 + | 11180-3720010-00| ~ 1 | Bemxmiouarenns curHaina TOPMOXKSHUSI
6 + 11180-3720010-01 | ~ 1 | Belxinrogarens CUrHasla TOPMOXKCHUS
7 + |1 00001-0007912-11 1 |Taiika M12
8 + 21900-3709320-00 01) 1 CoenuHuTEIb
9 + | 21230-3709330-00 1 | IlepexioyaTens CBETOBOH CHTHAIM3AINH
10 + | 00001-0076787-01 1 | Bunr 3,6x9,5 camonape3aromuii
11 + | 21230-3710230-00 1 | Berxmiouarens KOHIICBOH
12 + | 21230-3710138-00 1 | Kponmrreitn
BeIKiTIO4aTeNb CUTHANA MOJIOKECHUS TIeIaITH
13 + 11180-3720015-00 1 CLIETUICHUS
14 + | 11180-3720024-00 1 | Koxyx 3ammurHsIit
15 + | 00001-0076690-01 1 | Buar 3,6x9,5 camonape3aromuii

K10




Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

NMPUBOPbLI N MOOCBETKA

K310

21900-41 21906-40(01)
H']ii. mJB\tm. Bb{Ir?;fKa fl;/']:l Homep nerann BaixpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 U3M U3B
1 + |21900-3801010-20 1 | Kombunanust mpubopos
2 + |21010-8109137-00 4 | Taiika npyXuHHAs
3 + |00001-0025991-73 4 |[laiiba 5
4 + | 00001-0076701-07 4 | Bunr 4,3x12,7
5 21093-3710621-00 01) 1 | 3armymka
6 + |21100-3710620-00| ~ 1 | Berxmouarens npuBoza 3aMka Oara>kHuKa
6 + |21100-3710620-01| ~ 1 | Bemxmouarens npuBoza 3aMka Oara>kHuka
7 + | 21230-3725200-00 1 | TlomBmkHast 9acTh IPUKYPHUBATEIS
8 + | 21230-3725100-00 1 | IlaTpon mpukypuBaTens
9 + | 21230-3725400-00 1 | Kompmo nopcBeTKH NpUKypHUBaTENs
9 + | 11180-3709608-00| ~ 1 | IlepexmovaTens OTOMUTEIS
9 + |11180-3709608-01| ~ 1 | IlepexmoyaTens OTOMUTEIS
ITaTpoH A1 MOAKITIOUCHHS IO TIOTPEOUTENIS C
10 + |21900-3725110-00 01) 1 KPBIIIKOH
11 + |21080-3714615-00| ~ 2 | IlaTpoH moacBeTKH
12 + |21080-3714615-01| ~ 2 | IlaTpoH moacBeTKH
12 + |21080-3714615-02| ~ 2 | IlaTpoH mopcBeTKH
13 + |21140-5325378-00 2 | Bunt camonapesaromuii
14 + | 11180-3714656-00 1 | CBeroBoz MOACBETKH C INTACTHHAMH CHMBOJIOB
15 + |21700-3710604-00| ~ 2 | 3armymka
15 + |21700-3710604-01| ~ 2 | 3armymika

K11



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

BbIKINKOYATEJIN

K320

M190

1
2
3
4
21900-41 21906-40
H']ii. mJB\tm. Bb{Ir?;fKa fl:/']:l Homep nerau lz::_lpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 U3M U3B
1 + |21010-8109137-00 1 |Taiika npy>xuHHAast
2 + |00001-0005193-01 1 |MIaji6a 5x10
3 + | 00001-0076703-07 1 | Bunr 4,3x19 camonape3arommit
4 + | 21900-3709820-00 1 | Mogyns ynpaBiieHHs! CBeTOTEXHHKOH
5 + | 11180-3710010-00 1 | Berxmouarens aBapuifHON CHTHAIHM3AINAN
6 + | 21700-3710604-00 1 | 3armymka
7 + | 21700-3710020-00 1 | Bemxmiouarens oborpeBa 3aJHEro CTeKIa

K12



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

BNOK NPEQOXPAHUTEJIEU

K330

AW

21900-41 21906-40(01)
H']ii. mJB\tm. Bb{Ir?;fKa fl;/']:l Homep nerann BaixpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 U3M U3B
1 + |21700-3722070-00| ~ 1 | Kpsimka 6i1oka npegoxpaHuTeneit
1 + |21700-3722070-01| ~ 1 | Kpsimka Giroka npegoxpaHuTeneit
2 + |21700-3722012-00| ~ 1 | bnok npepoxpaHurenei
2 + |21700-3722012-01| ~ 1 | bnok npepoxpaHurenei
3 + |21700-3722130-01 2 | IIpenoxpanutens 30A
4 + |21700-3722160-01 2 | IIpenoxpanutens 60A
5 + |21700-3722150-01 (01) 1 | Ipenoxpanutens SOA

K13



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
PEJIE MOHTAXHOI'O BJTOKA K340
3
1 4
2 5
6
7
K410
21900-41 21906-40(01)
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Biea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + |21100-3747210-31 2 | Pene
1 + | 11180-3747210-10 (01) 1 |Pene
2 + |21100-3722105-00 4 |Ilpenoxpanurens SA
2 + |21100-3722107-00 6 | IIpenoxpanmtens 7,5A
2 + |21100-3722110-00 5 |IIpenoxpanurens 10A
2 + |21100-3722115-00 5 |IIpenoxpanurens 15A
2 + |21100-3722120-00 2 | IIpenoxpanutens 20A
2 + |21100-3722125-00 1 | IIpemoxpanutens 25A
2 + |21700-3722130-01 1 | Ipenoxpanutens 30A
3 + |21100-3747210-31 (01) 1 |Pene
3 + |21100-3747210-11 1 |Pene
4 + |21700-3747310-00 1 |Pene
5 + | 11170-3747010-00 1 |Pene
6 + |21140-3747710-00 1 |Pene
7 + | 11190-3747210-10 6 | Pene

K14



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

NEPEKMIOYATEJIU CTEKNONOABEMHUKOB K350

1 2
21900-41
Ne Ne Aata Bxui. Bapu
U3Bell. | BBIMYCKA Homep neraju IIpumensiemocts | Kou. HaumeHnoBaunue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + | 21900-3709810-00 1 | biok mepekmouareneit
2 + | 11180-3709613-10 1 | IlepexmoyaTens CTEKIONOIbEMHNKA

K15



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

XI'YThbl MPOBOOJOB MOTOPHOI'O OTCEKA

K400

4
(& i )
O C
5
1
6
2 |
3
7
21900-41 21906-40(01)
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + | 21900-3724026-10 1 | XKryr npoBOIOB CHCTEMBI 3aXKHTaHUSI
1 + | 21900-3724026-40 (01) 1 | ’KryT mpoBOOB CHCTEMBI 3aXKHTaHUSI
2 + | 21110-3724036-00 1 | XKryr npoBonoB GopcyHOK
3 + |21110-3707080-10| ~ 1 | )KryT BBICOKOBOJNBTHBIX POBOIOB
3 + |21110-3707080-12| ~ 1 | XKryT BBICOKOBOJIBTHBIX ITPOBOIOB
3 + |21110-3707080-14| ~ 1 | XKryT BBICOKOBOJIBTHBIX ITPOBOIOB
4 + |21900-3724019-00 1 | XKryr npoBomoB KOpOOKH BO3AYXOIPHTOKA
IIpoBox coeAMHUTENBHBIN aKKyMYyISTOPHOI
5 + |[21900-3724080-00 1 | Garapen
6 21900-3724010-00 1 | XKryr npoBozoB nepeaHuii
6 + |21901-3724010-00 (01) 1 | XKryr npoBozoB nepeaHuii
JKryT mpoBozoB akKyMyISTOpHOH OaTapen
7 + | 21900-3724070-00 1 |craptepa

K16



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
Xrytbl NPOBOOOB CAJIOHA K410
1 /Z 5
Uy N
— K
i (=71 71 " | <
0 b
-—
;g G
r—/’ r
V. g D 6
[lg - g
2 U
HS — J
— }«w
- 1
~<s ' ¥
== =
3 N / \
4 5
21900-41(01) 21906-40(02)
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
JKryT poBOAOB 1OMOIHUTEIIBHBIN 3aIHUN
1 + | 21900-3724544-00 (01) 1 | mpaBelid
2 + | 21901-3724030-00 (02) 1 | XKryr npoBozoB maxenu npuOopoB
2 + | 21900-3724030-00 1 | XKryr npoBozoB maxenu npuOopoB
JKryT npoBOAOB 1OMOIHUTEIIBHBIN 3aIHUN
3 + | 21900-3724545-00 (01) 1 | neBbiid
4 + | 21900-3724210-00 1 | XKryr npoBozoB 3aaHuH
4 + | 21901-3724210-00 (02) 1 | XKryr npoBoJoOB 3a1HUI
5 + | 21900-3724546-00 (01) 2 | XKryr npoBOIOB TOMONHUTENBHBIH 33 JHIH
6 + | 21900-3724214-00 1 | XKryr donapeii ocBenieHIss HOMEPHOTO 3HAKa

K17



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Ky30B MO01

21900-41(01) 21906-40(02)

Ne Ne Aara | g Ba
" | u3Bell. | BBINYCKA o Homep nerau pH Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + |21900-5000014-00 (02) 1 Ky30B okpameHHbIi
1 + | 21900-5000014-20 (01) 1 | Ky30B okpameHHbIit

M1



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

CUOEHDBLA

M100

21900-41(01) 21906-40(02)
H']ii. m‘::m. Bb{Ir?;fKa fl;/']:l Homep nerann BaixpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 U3M U3B
1 + |21901-6810008-00 02) 1 | CuneHbs (KOMILJICKT IIOCTABKH)
1 + |21901-6810008-10 01) 1 | CuneHbs (KOMILJICKT IIOCTABKH)
2 + |21900-6820210-00| =* 02) 1 | CrnuHKa 3aJHEro CHUICHBS
2 + |21900-6820210-10| ** (01) 1 | CnuHKa 3aJHEro CHICHBS
3 + |21900-6810010-00| =* (02) 1 | Cuzmenne mepeHee mpaBoe B cOope
3 + |21900-6810010-10| ** 01) 1 CujeHbe niepeHee npaBoe B coope
4 + |21900-8217030-00 2 | 3aMoOK mepeHero peMHs 6€30MacCHOCTH
5 + |21900-6810011-00| * (02) 1 CuzeHbe nepeHee JIeBoe B cOope
5 + |21900-6810011-10| *=* (01) 1 | Cupmense mepeznee neBoe B coope
3aMOK IepeIHeTo PeMHs 6e30IacHOCTH C
6 + |21900-8217031-00 2 | BBIKJIIOYATENEM
7 + |21900-6820110-00| * (02) 1 [onymika 3aHEro CUuaeHbS
7 + |21900-6820110-10| ** 01) 1 |[Nomymika 3a7HEr0 CHICHBS
8 + |21100-6810054-30 8 | bonT KpermeHns nepeIHero CUACHBS
9 + | 00001-0005166-70 8 | aiiba 8 mpyxuHHAS
OO6nHI0BKa KPOHIITEHHA BEPX.KPETIICHUS
10 + | 21900-8236068-00 3 JIETCK. CUIECHBS
®dukcaTop 3aMKa CIIUHKH 3/C ¢ 000I04KOI1 B
11 + | 11180-6824090-00 2 | cbope
BuHT kperieHns (HUKcaTopa CIIHMHKH 3aJHETO
12 + |21080-6105268-00 4 CHICHBS

M2



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

CUOEHDBLA

M100

21900-41(01) 21906-40(02)
H']ii. m‘::m. Bb{Ir?;fKa fl;/']:l Homep nerau BaixpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 U3M U3B

13 + |21100-1001259-00 5 | bonT KperieHus CIMHKY 33IHETO CHACHbS
14 + | 00001-0026055-71 1 | Ilaii6a 8 cromopHast

15 00001-0061008-11 1 |Taiika M8

16 + | 00001-0026053-71 2 | Illaii6a 6 cromopHast

17 + [00001-0058962-21 2 |Taiika M6

* - gxomuT B 21901-6810008-00

** _ gxoaut B 21901-6810008-10

M3



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

PEMHW BE3ONACHOCTHU

M135

5
6
7
1
8
2
3
4
9
10
11
12
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
Kponmreitn kperuienust nepegaero p/o
1 + |21900-8217100-00 2 | BepxHmii B cOope
2 + | 00001-0005166-70 4 | laiiba 8 npyxuHHAS
3 + | 21050-6810054-00 4 | bont KpemIeHus perynsTopa
4 + | 21900-8217020-00 1 | Pemens Ge30macHOCTH IepeAHIH PaBBIi
4 + |21900-8217021-00 1 | Pemens 6e30macHOCTH IEePEIHMUH JICBBIH
HanpapJsttolas mepeiHero peMHs
5 21230-8217136-00 2 | Ge3omacHOCTH
6 + | 00001-0026053-71 4 | laiiba 6 ctonmopHas
7 + [00001-0032760-01 4 | Bunar M6x12
8 + | 21900-8217210-00 2 | Pemens Ge3omacHocTH 3a1HKI OOKOBOI
9 + | 21900-8217310-00 1 | Pemens Ge3omacHOCTH 3aHAN CpeaHIH
KpoHmmreiH kpermieHns HHEPIUOHHON KaTYIIKH
10 + | 21900-8217126-00 1 | mpaBsrit
KpoHmmreiH kpermieHns HHEPIUOHHOH KaTYIIKK
10 + | 21900-8217127-00 1 | neBsrii
11 + | 00001-0005170-70 2 | Iaii6a 12 npyxuHHAst
12 + |21010-8217258-00 2 | bonT KperieHns HHEPIMOHHOHN KaTYIIKH

M4



Karanor LADA GRANTA 2190
09.11
wymoumnsonsdauunda CAIOHA M140
10
11
1 12
5 13
3
4
5
6
7
14
8
9
21900-41 21906-40
H']zi. m‘::m. Bbllll'il;:l(a fl;/']:l Homep nerau Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 u3M U3B
1 + |21100-5007248-00 1 |IIucron
2 11180-5007122-00 1 | IIpoxmaaka OpBI3rOBHKA IIpaBast
3 + |00001-0038321-01 1 |Taiika M6 ¢ 3y04aThIM OypTHKOM
4 + | 21900-5007064-00 1 | Ilmanka nprokuMHAS
5 + | 21900-5007060-00 1 | Tomymika BEIpaBHUBAIOIIAS
6 11180-5007124-00 1 | IIpoknajgka MUTKA HEepPEAKa BEPXHST
7 + | 21900-5007126-00 1 | IIpoknajgka mMUTKa HepeaKa HIDKHSS IpaBast
8 + | 21900-5007127-00 1 | IIpoxkmajgka muTKa NepeaKa HIHKHSIS JIeBast
9 21900-5007120-00 1 | IIpokyajka mmTKa HepeaKa CpeaHss
10 + | 21900-5007252-00 1 | Ob6uBKa mona Gara’kHHUKA 3aJHsIS ITpaBast
11 + | 21900-5007253-00 1 | ObuBKa mona Gara’kHUKA IIEPEHsIS JIeBast
12 + | 21900-5007230-00 1 | ObuBKka moma cpeHsst
13 + | 21900-5007210-00 1 | ObuBKa mona nepemHsst
14 + | 21900-5007032-00 1 | ObuBKa OMTKa mepeaKa

M5



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
wymounsondaumnd MOTOPHOIO OTCEKA M145
1
6
2
3
4
7
8
5
9
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + | 21900-5007520-00 1 | IIpokyagka MOTOPHOTO OTCEKa IpaBast
2 + | 21900-5007502-00 1 | ObuBKa MOTOPHOTO OTCEKa
3 + | 11180-5007248-00 4 | Hucron
4 21080-5301390-02 1 | Knaman mist ciiBa BOzs!
5 + | 21900-5007402-00 1 | ObuBka kanora
6 + | 21900-5007521-00 1 | IIpokiagka MOTOPHOTO OTCEKa JIeBast
7 + | 21080-5402270-00 Jlep>katens 0OMBKH
8 + | 21080-5402271-00 Dukcarop gepkarens
9 + | 11190-5007722-01 15 |Knonka

M6



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
KOBPUKU M150
1
2
4
3
5
6
2
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Bea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + | 00001-0076706-01 2 | Bunr 4,3x31,8 camonape3arommit
2 + |21100-5007248-00 4 |Ilucron
3 + | 11180-8212778-00 2 | Brynka kpensyieHus! HaKJIaJKu
4 + | 21900-5109054-10 1 | KoBpuk Garaxkanka B cOope
5 + | 21900-5109008-00 1 | KoBpuk moma
5 + | 11180-5109038-00 1 | BcraBka koBprKa mona

M7



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

OBJIMLLOBKA TYHHEJIA MOJIA M155

21900-41(01) 21906-40

Ne Ne Aara | g Ba
" | u3Bemll. | BBINYyCKA o Homep neraju pH Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + |21900-8203010-00 01) 1 [enenpauIa B cbope
2 + | 21900-5109070-00 1 | Yexon ppluara nepeKIiOUeHUSI nepeaad
3 + | 21900-5109154-00 1 | ObmmIoBKa TyHHEIS 1ona B cOope
4 + | 00001-0041897-76 3 |laiika ¢mannesas
5 + |21140-5325388-00 5 | Bunt camonapesaromuii

M8



Karanor LADA GRANTA 2190
09.11
OBUBKA KPbILUWX, 3AOKA U NMOJIKA BAI AXKHUKA M160
2
3 7
14
8
5
9
6
10
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Bea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + |21900-5702012-00 1 | ObuBKa KpbImu B cOope
2 + | 11180-5702214-00 3 | [poknagka 0OMBKY KPBIIIN EPEIHSST
3 + | 21900-5702100-00 1 | ObuBKa KpbIIHN
4 + | 11180-5702218-00 1 | IIpoxmagka OOMBKH KPBIIIN
5 + |21700-5402118-00 2 | IIpoxmagka OOMBKH KPBIIIH
6 + | 21120-5402154-01 8 | leprkarenb OOMBKU KPBIIIN
7 + | 11190-5007722-00 3 | Knonxa
8 + | 21900-5607014-00 1 |Ilonka GaraxHuKa
9 + | 21230-6302334-00 4 | BuHT camoHape3aronmit
10 + | 11180-5602016-00 1 | ObnuIoBKa MONEPEUHNHBI 3a/1Ka

M9



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
OBUBKA BOKOBWHbI M170
1
8
4 9
10
S 11
6
7
6 %
¢ 12
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + |11180-6102053-00 10 | Knonka
2 + |21050-6816096-00 2 |Taiika
3 + | 21900-5402128-00 1 | ObuBKa IEHTPAIFHON CTOMKH BEpXHSSI paBast
3 + | 21900-5402129-00 1 | OOuBKa IEHTPATBHON CTOMKH BEpXHsISI JIeBast
4 + | 21900-5402114-00 1 | O6uBKa CTOMKH BETPOBOr0 OKHA paBast
4 + | 21900-5402115-00 1 | ObuBKa CTOMKH BETPOBOr'O OKHA JICBAst
5 + |21700-6102053-00 10 | Knomka
6 + |11180-8217778-00| ~ Brynka
6 + |11180-8217778-01| ~ Brynka
7 + | 21900-5402124-00 1 | O6uBKa IEHTPAIFHON CTOMKH HIKHSISI IIpaBast
7 + | 21900-5402125-00 1 | ObuBKa IEHTPATFHON CTOMKH HIDKHSS JI€Bast
8 + | 21900-5402144-00 1 | ObuBKa CTOMKH 3a/1Ka IpaBast
8 + | 21900-5402145-00 1 | ObuBKa CTOHMKH 3a]Ka JIeBast
9 + | 21230-6302332-00 4 | BuHT camoHape3aronmit
10 + |21080-6302015-00 8 | Kuomka
11 + | 21900-5402190-10 1 | ObuBKa apku 1 OOKOBHHEI IIpaBasi B cOope
11 + |21900-5402191-10 1 | ObuBKa apku 1 OOKOBHHEI JieBas B cOope
12 + | 21230-6302334-00 2 | Bunt camonapesaromuii

M10



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
MPUHALNEXHOCTU CANOHA M180
1 12
13
2
14
3
4
5
=
68
9
10
111
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Kou. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + | 00001-0037438-11 1 | Buar M4x6 yctaHOBOUYHSBIH
2 + | 21900-8204096-00 2 | Jlepkatens KO3BIphKa
3 + |21050-6816096-00 2 |Taiika
4 + | 00001-0076806-01 6 | Bunt 4,9x19 camonape3zatonuii
5 + |21900-8204011-00 1 | Ko3bIpek mpoTHBOCOITHEYHBIN JIEBBIH
6 + | 21900-8201004-01 1 | 3epkaso mpaBoe - KOMIUIEKT
6 + | 21900-8201005-01 1 | 3epkaio eBoe - KOMIUIEKT
7 11180-8201327-00 2 | O6nuIOBKa PYKOSITKH
8 + | 21900-8201020-01 1 | 3epkasio Hapy>XHOE IIpaBoe
8 + | 21900-8201021-01 1 | 3epkaso HapyKHOE JIEBOE
9 + ]21050-6105416-00 2 | Ckoba
10 + | 00001-0025991-71 6 | Illaiiba 5 cromopHast
11 + | 00001-0032744-01 6 | Buar M5x20
12 + | 21080-8201190-00 1 |IInactuna
13 + | 11180-8201008-00| ~ 1 | 3epkaso 3agHero Bua BHyTpeHHEe
13 + | 11180-8201008-01| ~ 1 | 3epkaso 3agHero Buia BHyTpeHHEE
14 + | 21900-8204010-00 1 | Ko3bIpek mpOTHBOCOTHEYHBIN PaBBIi

MI11



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
NMAHENb NPUBOPOB M190
5
1
6
2
3
7
8
4

21900-41(01) 21906-40(02)

Ne Ne Aata Bxu. Bapu
s, | M3BEUL | BRINyCKA | ' Homep neraju anT Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
00 U3M U3B
1 + [21900-5325258-00 2 | Bydep
2 + |21901-5325010-00 (01) 1 | I[Manens mpubopoB B cOope
2 + |21900-5325010-00 (02) 1 | I[Manens npubopoB B cOope
3 + |21900-5325135-00 1 | 3armymka neBas
4 + |21900-5325322-00 1 | Kpsimka 610Ka npenoxpaHuTencit
5 + [21900-5325323-00 1 | Jemndep
6 + | 21900-5325134-00 1 | 3armymka npasas
7 + [00001-0060431-21 2 | bont M8x14
8 + | 00001-0025984-70 2 | Illaiiba 8 cromopHast

M12



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
NAHEJ1Ib MPNEOPOB M191
7
6
8
9
10
1"
12
13
1
14
2
15
3
16
4
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Bea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + |21900-5325308-00 20 |Ipyxuna
2 + |21900-5325124-00 1 | IuTox manenu npubopoB
3 + |21010-8109137-00 2 | Taiika npyxuHHAast
4 + | 21140-5325388-00 2 | Bunt camonapesaromuii
5 + | 21900-5325067-00 1 | Haxyagka frexopaTuBHAs TAaHEIN IPHOOPOB
6 + | 21900-5325011-00 1 | ITamens npubOPOB ¢ BO3AYXOIPOBOIOM B cOOpe
7 + | 21900-5325058-00 1 | ObnuIoBKa nma"eny npuoopoB
8 + |21080-5303044-00 2 | Bydep kpeimku BemeBoro syka
9 + |00001-0076712-01 4 | BunT 4,9x15,9 camonape3aromuii
10 + | 00001-0025991-70 4 | Hlaiiba 5 cronmopHas
11 + | 00001-0041897-76 4 | Taiika ¢uanmesas
12 + | 21900-5303014-00 1 | Kopmyc BemeBoro simyka maHeny npruoopoB
Kprimika BemieBoro simuka nmaHeian mpuoopoB B
13 + [21900-5303016-00 1 | cbope
14 + | 21900-5325040-00 4 | Comyo BEeHTWISIINH Ky30Ba B cOope
15 + | 21900-5326012-00 1 | Haxyagka xoHconu nmpubopos B cOope
16 + | 11180-5326016-00 1 | Kopobka myst MenKuX Bemen

M13



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
MONEPEYNHA W KPOHLUTEVHbLI MAHENW MPUEOPOB M192
M190
1 6
2
3
1
3
4
2
7
3
2
5
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + |[00001-0061008-11 6 | Taiixa M8
2 + | 00001-0005166-70 8 | Iaii6a 8 mpyxuHHAS
3 + [00001-0026467-01 6 | Illaiiba 8
4 + | 00001-0025984-70 4 | laiiba § cromopHas
5 + [00001-0060434-21 4 | bonr M8x20
[Nonepeunna maneay TPHOOPOB C
6 21900-5325079-00 1 | kponmreiiHamu B cope
5 + | 00001-0060444-21 2 | ot M8x60

M14



Karanmor LADA GRANTA

2190
09.11

KANOT

M200

10

12|11

13

14

15

21900-41 21906-40
H']ii. mJB\tm. Bb{Ir?;fKa fl;/']:l Homep nerann BaixpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 U3M U3B
1 + | 11180-8407128-00 1 |IIpoknanka ynopa Kanora
2 + |21030-5601155-00 2 |Bydep
3 + | 00001-0025984-71 10 |Ilaiiba 8 cromopHas
4 + |00001-0061008-11 4 |Taiika M8
5 + | 21900-8407010-00 1 | Ilerns kanora npaBast B cOope
5 + | 21900-8407011-00 1 | Ietns kanora nesast B coope
6 + |00001-0060432-21 4 | Boar M8x16
7 + | 21900-8407146-00 1 | Cxoba KperureHHs yropa Kamora
8 + | 21900-8407122-00 1 | Ynoop kxamora
9 + |21100-8402214-00 2 | Bydep kamora
10 + | 21900-8407138-00 2 | Jlepkarterns ymopa Kamora
11 + |21900-8402010-00 1 |Kamor
12 + | 21900-8402024-00 1 |Ilamens kamoTa HapyXXHas
13 + | 21080-8406176-01 1 | Ocpb pyKosITKH
14 + | 21080-8406132-00 1 | PykosiTka mpuBoaa Kamora
15 + | 00001-0026053-71 1 | Iaii6a 6 cromopHast
16 + |21010-8406161-00 1 | TpyOKxa KpeIuleHus TSTH 3aMKa KaroTa
17 + |00001-0026444-01 1 |[laiiba 6

M15



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

KANOT M200

1 1ﬂ11

=

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
7 4
10 3
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M 3B
18 + |21010-1108124-00 1 | Brynka ymioTHUTEIbHAs
19 + | 21900-8402200-00 1 | YnimoTHHTENb KanoTa 33 HuH
20 + | 21900-8406010-00 1 | 3amok kamora B cbope
21 + | 21900-8406140-00 1 | Obonouka TATH 3aMKa KaroTa
22 + | 00001-0026052-71 1 | Iaii6a 5 cromopHast
23 + | 00001-0058964-11 1 |Taiika M5
24 + | 00001-0004181-01 1 | Cxoba

Mi16



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Nnon NEPEOHUN

M210

1
2
3 9
4
5 10
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + | 11180-5101068-00 1 | Coenuuurelns mopora npasblit
2 + |11180-5101024-99 1 |ITanens mona nepenHsst
3 11180-5325450-00 1 | Kponmrreitn npaBsiit
4 + | 11180-5101108-00 1 | Ycunutens peryara pyqHoro TopMosa
5 + | 11180-1703332-00 1 | Ycunutens noma
6 + | 11180-5101620-00 1 | Ionepeunna mona mpasast
7 + | 11180-6810030-00 2 | Kponmreiin nepemHero cuieHbs: O0KOBOH
8 + | 11180-5101621-00 1 | IlonepeunHa mona yeBas
9 + | 11180-5101069-00 1 | Coenunaurelns mopora JeBbIH
10 + | 11180-5007075-00 1 |IImactuna onopHas

M17



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

non sAOHUN

M220

s

21900-41 21906-40
H']ii. mJB\tm. Bb{Ir?;fKa fl;/']:l Homep nerann BaixpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 U3M U3B
BUHT KpeIUIeHHS KPBIIIKH JIFOKA TaTYUKa
1 + |21100-5101584-00 4 | ypOBHS TOIUTHBA
2 + |00001-0041897-71 4 | Ckoba
3 + | 11180-5101410-00 1 | Kpslmka roKa faT4nka ypoBHS TOIIINBA
4 + | 11180-5101344-00 1 | Ycunutens nopora noja npaBbli
5 + | 11180-5101076-00 2 | YcunuTens nola 1moj| yCTaHOBKY IOMKpaTa
6 + | 21900-5601256-00 1 | IlonepeunHa monku 3ajaKa
7 + | 11180-5101240-00 1 | Apka 3aJHero Kojeca rpaBast
7 + | 11180-5101241-00 1 | Apka 3ajHero Koueca JeBas
8 + | 21900-5101040-00 1 | Ilanmens noma 3amHsst
9 + | 11180-5101034-99 1 | Ilamens noma cpemusis
10 + | 11180-6824206-00 2 | duxcaTop MOIYIIKH 33THETO CHACHbBS
11 + | 11180-5101345-00 1 | Ycunutens nopora noja npasblid

M18



Karanmor LADA GRANTA

2190
09.11

KAPKAC 3AOHEIO MNMOJIA

M230

5
'ls
5
14
4
5 ”7 15
8
107
9
11
21900-41 21906-40
H']zi. mJB\tm. Bbllll'il;:l(a fl;/']:l Homep nerann Bai:-xpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + |21900-5101330-00 1 | JlomxepoH nona 3agHui IpaBeli B cOope
2 + | 11180-2806050-00 1 | IIpoymmua OGykcupHast 3aTHSS
3 21900-5101332-00 1 | JlomxkepoH nosna 3aJHKi NpaBbIi
4 + | 11180-5101320-99 1 | JlomxepoH nona cpeaHui MpaBbIil
CoeHHUTENb JTIOHKEPOHA U HONEPEYHHBI
5 + | 11180-5101288-00 1 | mpaBsiit
6 + | 11180-5101376-00 1 | Ycunutens TOHXEpOHA ITPaBbIi
7 + | 11180-5101386-00 1 | Yeunurens Ne2 omkepoHa IpaBbIi
7 + | 11180-5101387-00 1 | Yeunurens Ne2 jtomkepoHa JIeBBIi
8 + | 11180-5101272-00 1 | Ionepeunna moma cpemHsst
9 + | 11180-5101321-99 1 | JlomxepoH noia CpeaHuH JICBBIH
10 + | 11180-5101377-00 1 | Ycunutens TOHXEpOHA JEBBII
CoeHHUTENb JTIOHKEPOHA U HONEPEYHHBI
11 + | 11180-5101289-00 1 | neBsrii
12 + | 11180-5601080-00 1 | Ilamens 3ajKa ¢ monepeyrnHoil B cObope
13 + | 11180-5604066-00 1 | Kponmreiin Oydepa
14 + | 11180-5101276-99 1 | TlonepeunHa mona 3agHsis
15 + |21900-5101331-00 1 | JlomxepoH nosna 3aHui JIeBBIi

M19



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

KAPKAC NEPEOKA

M240

21900-41 21906-40
H']ii. mJB\tm. Bb{Ir?;fKa fl;/']:l Homep nerann BaixpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 U3M U3B
Ycunurens OpeI3roBUKa BEPXHUIA IPABEIi B
1 + |21900-8403392-00 1 | cbope
VYcunutens OpbI3roBUKA BEPXHUHN JIEBBIH B
1 + |21900-8403393-00 1 | cbope
2 + | 21900-8403132-00 2 | Kponmreiin ynopa kamoTa
3 + | 11180-8403394-99 1 | Ycunutens OpbI3roBUKA NPaBbIi
3 + | 11180-8403395-99 1 | Ycunurens OpbI3roBUKa JEBBII
4 + | 11180-8403260-99 1 | BpeI3roBuk npasbIit
5 11180-8403272-99 1 | Ilamens OpbI3roBUKA HMpaBas
5 11180-8403273-99 1 | Ilamens OGpBI3roBUKA JIeBast
6 + | 11180-8403264-99 1 | BpeI3roBuK nepeaHero Kpbia MpaBbIil
6 + | 11180-8403265-99 1 | BppI3roBuUK nepeaHero Kpblia JIEBbIH
7 + | 11180-8403280-99 1 | JlomxkepoH noia nepeHuii mpasblil B cOope
7 + | 11180-8403281-99 1 | JlomxepoH noia nepeHuil JeBbli B cOope
8 + | 11180-5101076-00 2 | Ycunurens noia 1moj| yCTaHOBKY IOMKpaTa
9 + | 11180-5101056-00 1 | Coequuurelns mopora 1ojia nepeaHuH IpaBblil
9 + | 11180-5101057-00 1 | Coenuuurelns mopora 1ona mepeIHui JeBbIH
10 11180-8403296-00 1 | CoenuuuTelns IOHKEPOHA C MOJIOM TIPABBIi
10 11180-8403297-00 1 | CoenuuuTelns JOHKEPOHA C MOJIOM JIEBBIH

M20



Karanmor LADA GRANTA

2190
09.11

KAPKAC NEPEOKA

M240

21900-41 21906-40
H']ii. mJB\tm. Bb{Ir?;fKa fl;/': Homep nerann BaixpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 U3M U3B

11 + | 21900-8401050-00 1 | Pamxka pagmaropa B coope

12 + | 21900-8401060-00 1 | IlonmepeunHa paMKH paguaTopa BEPXHSIS
13 + | 21900-8401293-00 1 | Crolika paMKu paguaTopa JeBast

14 + | 21900-8401292-00 1 | Crolika paMKy paguaTopa npasas

15 + | 21900-8401052-00 1 | Ilamens pamku paguaropa B coope

16 + | 11180-8401076-99 1 | TlonepeunHa HYDKHSS

17 + | 11180-5101302-00 2 | JlomxkepoH noina nepeTHuit

18 + | 11180-5301090-00 1 | YcunuTens MUTKA IEpeKa BEPXHUM

19 + | 11180-5301080-99 1 | IuTok nmepenka B cOope

20 11180-5301142-00 1 | HaxcraBka mmTKa nepeaxa

ITnacTrHa KpeIUieHus MPOBO/ia KOpITyca

21 11180-3724315-00 1 JIBATATEIIS

22 + | 11180-8403261-99 1 | BppI3roBuK JICBHIHA

M21



Karanmor LADA GRANTA

2190
09.11

KAPKAC BOKOBUHbI U 3AOKA

M250

7
1 8
9
2
10
3
4
11
5
12
13
6
21900-41 21906-40
Ne
H']zi. U3Bell. Bbllll'il;:l(a fl;/']:l Homep neraju Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
00 u3M U3B
1 + | 11180-5401086-00 1 | Haxyagka O0KOBUHBI BEPXHSIS IpaBast
1 + | 11180-5401087-00 1 | Haxyagka O0OKOBMHBEI BEPXHSIS JI€Bast
2 + | 11180-5401326-00 1 | Haxyagka BeTpoOBOIl CTOHKH IpaBast
2 + | 11180-5401327-00 1 |Haxsagxa BeTpOBOM CTOMKH J€Bast
3 + | 11180-5401330-00 1 | Ycunurens npaBbIid
3 + | 11180-5401331-00 1 | Ycunurens neBbIit
4 + | 11180-5701072-00 1 | banka kpsluu
5 + | 11180-5401120-00 1 | Ycunutens CTONKH NpaBbIi
5 + | 11180-5401121-00 1 | Ycunurens cTOMKY JEBBIN
6 + | 11180-5401102-00 1 | Haxsagka OOKOBHHBI HIDKHSIS ITpaBast
6 + | 11180-5401103-00 1 | Haxyagka OOKOBMHEI HIDKHSIS JIEBast
7 + | 11180-5401066-00 1 | HapcraBka GOKOBHHBI IIpaBast
7 + | 11180-5401067-00 1 | HapxcraBka GOKOBHHBI JI€Bast
8 + | 11180-5701100-00 1 | Ycunurens Kpsim B coope
9 + | 11180-5701124-00 1 | banka Kpbllu 3aHss
10 + | 11180-5701050-00 1 | Ilonepeunna KkpbImu B cOope
11 + | 21900-5401090-00 1 | Ilamens GokoBast mpaBast
11 + | 21900-5401091-00 1 | Ilamens GokoBas seBast
12 + | 11180-5401166-00 1 | Haxyagka neHTpabHONM CTOMKH IpaBast
12 + | 11180-5401167-00 1 | Haxyagka neHTpaJIbHON CTOMKHY JIeBast
13 + | 11180-5401150-00 1 | Ycunutens NEHTPaNbHOM CTOWKH NTPaBBIHA
13 + | 11180-5401151-00 1 | Ycunutens NEHTPaNBbHON CTOWKH JIEBBIH

M22



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

NAHEJIN KY3OBA

M260

10
11
12
21900-41 21906-40
H']ii. mJB\tm. Bb{Ir?;fKa fl;/']:l Homep nerau BaixpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 U3M U3B
1 + | 21900-5601264-00 1 |Ilonka 3azmka B cOope
2 21900-5601266-00 1 | Ilamens nmomku 3aaKa
3 21900-5601252-00 1 | IlonepeunHa pamsl 3aJHEr0 OKHA
4 + |21900-8404015-00 1 | Kpsuio 3amHee neBoe
5 + | 21900-2804039-00 1 | Kponmrreiin 3amHero 6amnepa 60KOBOH JICBBII
6 + | 11180-6105198-00 2 | IInactmHa KpemieHus GUKcaTopa 3aMKa ABEpH
7 + | 21900-8404074-00 1 | YcunuTens 3aAHET0 KpbLUIa IPaBbIi
7 + | 21900-8404075-00 1 | YcunuTens 3aAHETO KpbLIa JEBBII
8 + | 21900-8404050-00 1 | XKenobok 3aHET0 KphlIa IpaBbIi
8 + | 21900-8404051-00 1 | XKenobok 3aHETO KphIJa JICBIH
Kponmreitn kpermieHus 0OOMBKE GOKOBHHBI
9 + |21900-5402292-00 2 | 3amHeit
10 + | 21900-2804038-00 1 | Kponmrreiin 3aguero 6ammnepa O0KOBO# IpaBbIi
11 + | 21900-8404066-00 1 | CoenuuuTelns 3aHETO KPBUIA U TIOJIA IPAaBbIH
11 + | 21900-8404067-00 1 | CoenuuuTelns 3aHET0 KPBUIA M TI0JIA JIEBBII
12 + | 00001-0025990-71 2 | Illaiiba 6 cromopHast
13 + |11180-5701012-00 1 |Ilamens kpsimm
14 + | 11180-5401204-00 1 | XKenobox GOKOBHHBI IPaBbIH
14 + | 11180-5401205-00 1 | XKenobok GOKOBHHBI JIEBBII
KpoHnmmreitH kpermieHus Kpblia BEpXHUHA
15 + |21900-8403044-00 paBbIil
15 + | 21900-8403045-00 1 | KponmreiiH KpemieHus Kpbljla BEpXHHUI JTeBBII

M23



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

NAHEJIN KY3OBA

M260

£
3
4
5
6
7
o
10
11
12
21900-41 21906-40
H']ii. mJB\tm. Bb{Ir?;fKa fl;/']:l Homep neraju BaixpT " Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
00 u3M 3B
16 + |00001-0038360-21 22 | Boar M6x12
KpoHIITeiiH KperieHus nepeaHero Kpbuia
16 + |21900-8403150-00 1 | npasblit
KpoHIITeiiH KperieHus epeaHero Kpbuia
16 + | 21900-8403151-00 1 | neBsrii
16 + | 21900-8403010-00 1 | Kpsuto nepennee npaBoe B coope
16 + |21900-8403011-00 1 | Kpsuio nepeanee neBoe B coope
16 + | 21080-8403068-00 6 | Taiika (pranmeBast KperieHUsI EPEeJHEro Kpbliaa
16 + {00001-0026437-01 8 | Iaiiba 6
16 + | 21080-8403066-00 6 | Bunt kperieHus nepeHero Kpsiia
16 + | 11180-5401060-00 1 | bokoBuHa mpaBast
16 + | 11180-5401061-00 1 | BokoBuHa neBast
16 + | 21900-8404010-00 1 | Kpsuno 3amHee npaBoe B cOope
16 21900-8404014-00 1 | Kpsuno 3agnee npaBoe
16 21900-8404100-00 1 | Pamka j110Ka HUIMBHOH FOPIOBHHBI
16 + | 11190-8413009-01 1 | Kpplmka 1r0Ka HUIMBHOH TOPJIOBUHBI
16 + |21010-8404160-00 1 |Bydep
16 00001-0032762-01 2 | Bunt M6x16

M24



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
KPbILLWKA BAIT'AXXHUKA M280
| 8
> 9
1 \ 10

%

3
4
5
6
7
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Bea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + |00001-0009020-21 6 | Bont M6x12
2 + | 00001-0025995-71 6 |Illaiiba 6 cromopHast
3 + | 21900-5605010-00 1 | Ietns kpbimky 6araxHUKa IpaBast
3 + | 21900-5605011-00 1 | Ietns kppimky OaraxHUKA JIeBast
4 + |21900-5605155-00 2 | Bydep
5 + | 00001-0025982-71 4 | Ilaiiba 6 ctonmopHas
6 + |00001-0009028-21 4 | Boar M6x30
7 + | 21900-5604040-00 1 | YnyoTHHTENb KPBIIKK Oara>kHUKa
8 + |00001-0076711-01 1 | Bunr 4,9x12,7 camonape3aromnmit
9 + | 21900-5605090-00 1 | Pacmopka TOpCHOHOB KPBIIIKK Oara>kHUKa
10 + | 21900-5605082-00 2 | TopcuoH KphIIIKK OarakHUKA IPaBBIi
11 + | 21900-5604010-00 1 | Kpsimka Garakanka
12 + | 11180-5604064-10 2 | Bydep kppimku 6araxHuKa
13 + | 21900-5604050-00 1 | TpyOxa coequHUTETHHAS

M25




Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
3AMOK KPbILUKW BAIr AXXKHUKA M290

3

21900-41 21906-40

H']zi. MOEJB}-:;. Bbllllli%aka fl;/']:l Homep neraan lz:;PT" Ipumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
1 + |00001-0038364-21 2 | Bont M6x16
2 + {00001-0033130-01 2 | Bunt M6x16
3 + | 00001-0026068-71 2 | Illaiiba 6 cromopHast
4 + | 21050-6105416-00 1 | Cxoba KperuieHHs TSTH IPUBOAA
5 + | 21900-6305070-00 1 | IIpuBox 3amKa
6 + |21230-6105420-00| * 1 | Humusnp 3amka
7 + | 21900-5606054-00 1 | Tsra npuBozma 3aMKa
8 + | 21900-5606010-10 1 | 3aMoK KpbIIIKH OarakHUKa
9 + | 21900-5606064-10 1 | ®uxcarop 3aMka

* - gxomuT B 11180-6105006-20(K110)

M26



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

ABEPb NEPEOHAA NMPABAA

M300

21900-41(01)

21906-40(02)

No Ne Jara Bx B
" | u3Beml. | BBINYyCKA o Homep nerau apu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M
1 + |21700-6102053-00 9 | Kunomka
OO6wuBKa nepeHel ABEpH NMpaBasi C KAPMAHOM B
2 + |21901-6102012-00 01) 1 cbope
OO6uBKa nepeHel ABEpH NMpaBasi C KAPMAHOM B
2 + |21900-6102012-00 (02) 1 |cOope
3 + | 11180-6100014-00 1 | /IBeps mepenHsist mpaBast
4 + | 21900-5325308-00 2 |IIpyxwuna
5 + | 00001-0038360-21 3 | Bont M6x12 ¢ 3y0uaThiM OypTHKOM
6 + | 11180-6102322-10 1 | Kponmireitn oOMBKY nepeHel [BEPH IPABBIi
7 + | 21900-6202186-00 1 | Pyuxa oOuBKHU IBepH mpaBast
8 + |00001-0005194-07 2 | Ilaii6a 6
9 + | 00001-0032768-01 2 | Buar M6x30
10 + | 21900-6202188-00 1 | Haxyagka pydxu OOMBKH BEpH IpaBast
11 + | 21050-6816096-00 2 | Taiika xBagparHas
12 + | 00001-0025991-77 2 | Iaiiba 5 cromopHast
13 + | 00001-0076705-07 2 | Bunr 4,3x25,4 camonape3aromnmit

M27



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
OBEPb NEPEOHAA JIEBAA M301
1
2
1
3
4
5
6
12
2
7
8
9
1
10 13
14
21900-41(01) 21906-40(02)
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + | 00001-0076705-07 3 | Bunr 4,3x25,4 camonape3aromuii
2 + |00001-0005194-07 2 | [laiiba 6
3 00001-0041897-76 1 |Taiika ¢nannesas
4 + |21900-6102187-00 1 | Pyuxa oOuMBKH mepemHe IBEpH JIeBast
5 + | 00001-0038360-21 3 | Bont M6x12 ¢ 3y0uaThiM OypTHKOM
6 + | 11180-6102323-10 1 | Kponmrreitn oOuBKY nepeHeil [BepH JICBBIH
7 + |[00001-0032768-01 1 | Bunt M6x30
8 + |21900-6102193-00 1 | 3armymka oOuBKH nepeqHel 1BepH JeBast
9 + | 21050-6816096-00 2 | Taiika xBagparHas
10 + | 00001-0025991-77 2 | Ilaiiba 5 cromopHast
11 + |21700-6102053-00 9 | Knomka
12 + | 11180-6100015-00 1 | /IBeps nepenmsis neBas
OO6wuBKa nepeHe ABEpH JIEBasi C KAPMAHOM B
13 + [21900-6102013-00 (02) 1 |cOope
OO6uBKa nepeHel ABEpH JIeBasi C KAPMAHOM B
13 + [21901-6102013-00 (01) 1 |cOope
14 + |[21900-5325308-00 2 |IIpyxwuna

M28



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

HABECKA BOKOBbIX ABEPEW U YNINIOTHUTENU

M305

21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxui. Bapu
H3Bell. | BBINYCKA Homep neraju Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
21900-6107020-00 1 | YnmoTHHTENb IpoeMa IBEpPH BEPXHHMII ITPaBbIi
21900-6107021-00 1 | YnymoTHHTENb IpoeMa JIBEPH BEPXHHUI JIEBBII

3BEHO NOJBIKHOE TICTIIH IBEPU BEPXHEE

2 + |11180-6106018-10| ~ 2 | mpaBoe
3BEHO NOJBIKHOE TICTIIH IBEPU BEPXHEE

2 11180-6106018-11| ~ 2 | mpaBoe

2 11180-6106019-10| ~ 2 | 3BeHO NOABMIKHOE NETIIH JIBEPH BEPXHEE JIEBOE

2 11180-6106019-11| ~ 2 | 3BeHO NOABMKHOE NETIIH IBEPH BEPXHEE JIEBOE
3BEHO HEMOBIKHOE TICTIN NEPEHEH IBEPU

3 + |11180-6106042-10| ~ 1 | BepxHee mpaBoe
3BEHO HEMOJBIKHOE TICTIN NEPEHEH IBEPU

3 + |11180-6106042-11| ~ 1 | BepxHee mpaBoe
3BEHO HEMOJBIKHOE TICTIN NEPEHEH IBEPU

3 + | 11180-6106043-10| ~ 1 | BepxHee neBoOe
3BEHO HEMOJBIKHOE TICTIN NEPEHEH IBEPU

3 + |11180-6106043-11| ~ 1 | BepxHee neBOE

4 + | 11180-6106068-00 8 | Iaif6a npyxwunnas rayras 10x18

5 + | 11180-6106020-20 8 | Ocp metim nBepu

6 + |21900-6107014-00 2 | YuloTHHTENb IpOeMa NepeiHel BepH B cOope

7 + |11180-6206018-10| ~ 2 | 3BeHO NOABMKHOE METIIN JBEPH HIDKHEE ITPAaBOe

7 + |11180-6206018-11| ~ 2 | 3BeHO NOIBMKHOE METIIN JBEPH HIKHEE ITPABOE

7 + |11180-6206019-10| ~ 2 | 3BeHO NOBMIKHOE NETIIH IBEPH HIDKHEE JICBOS

7 + |11180-6206019-11| ~ 2 | 3BeHO NOBMIKHOE NETIIH IBEPH HIDKHEE JICBOS

M29



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

HABECKA BOKOBbIX OBEPEW U YNNIOTHUTENU

M305

21900-41 21906-40
Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
3BEHO HEMOJBIKHOE TICTIN NEPEIHEH IBEPU
8 + |11180-6106016-10| ~ 1 | HwkHee mpaBoe
3BEHO HEMOJBIKHOE TICTIN NEPEIHEH IBEPU
8 + |11180-6106016-11| ~ 1 | HwxHee mpaBoe
3BEHO HEMOJBIKHOE TICTIN NEPEIHEH IBEPU
8 + |11180-6106017-10| ~ 1 | HmkHee JeBoe
3BEHO HEMOJBIKHOE TICTIN NEPEHEH IBEPU
8 + |11180-6106017-11| ~ 1 | HmxHee JeBoe
9 + | 11180-6206082-00 2 | Orpannuurens 3agHel qBepH
10 + | 00001-0038360-21 8 | Bbont M6x12 ¢ 3y0uaThiM OypTHKOM
11 + | 11180-6106082-10 2 | Orpannuurens nepenHed qBepH
12 + | 00001-0026055-71 4 | laiiba 8§ 3ybuaTas
13 + 100001-0060432-21 4 |Boar M8x16
3BEHO HEMO/BIKHOE TICTIIN 3aHCH JBEpH
14 + | 11180-6206042-10| ~ 1 | BepxHee mpaBoe
3BEHO HEMO/BIKHOE TIETIIN 3aHCH IBEpH
14 + |11180-6206042-11| ~ 1 | BepxHee npaBoe
3BEHO HEMO/BIKHOE TICTIIN 3aHCH JBEpH
14 + | 11180-6206043-10| ~ 1 | BepxHee 1eBoe
3BEHO HEMO/BIKHOE TIETIIN 3aHCH JIBEpH
14 11180-6206043-11| ~ 1 | Bepxuee 1eBoe
15 21900-6207014-00 2 | YmuotHHTENb IpoeMa 3aaHel aBepu B cOope

M30



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

HABECKA BOKOBbIX ABEPEW U YNINIOTHUTENU M305

21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxui. Bapu
o3, | M3BelL | BBIIyCKa | Homep neraju anT Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 U3M U3B
3BEHO HEMOABIDKHOE NETIIN 3aIHEH ABEpH
16 + |11180-6206016-10| ~ 1 | HmkHee mpaBoe
3BEHO HEMOABIDKHOE NETIIN 3aIHEH ABEpH
16 + |11180-6206016-11| ~ 1 | HmkHee mpaBoe
3BEHO HEMOABIDKHOE NETIIN 3aIHEH ABEpH
16 + |11180-6206017-10| ~ 1 | HwKHee JeBoe
3BEHO HEMOABIDKHOE NETIIN 3aIHEH ABEpH
16 + | 11180-6206017-11| ~ 1 | HKHEE JIEBOE

M31



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
ABEPU 3AOHUE M310
3
4
5
6
1 7
8
2
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + | 11180-6200014-00 1 | [IBeps 3ammsist npaBast
1 + | 11180-6200015-00 1 | /IBeps 3amHsst neBast
2 + |21900-6202014-00 1 | ObuBKka 3a7HeH qBEpH mpaBasi B cOope
2 + [21900-6202015-00 1 | ObuBKa 3a7HEH JBEpH JeBas B cOope
3 + |21700-6102053-00 20 |Knomka
4 + | 21900-6202186-00 1 | Pyuxa oOuBKH 3a[Hel 1BepH npaBast
4 + | 21900-6202187-00 1 | Pyuxa oOuBKH 3a[HEl I1BEepH JieBas
5 + {00001-0005194-01 4 | Iaiiba 6
6 + |{00001-0032768-01 4 | Buar M6x30
7 + | 21900-6202188-00 1 | Haxyazgka pyuku oOMBKY 3aJHEl JBEpH IpaBast
7 + | 21900-6202189-00 1 | Haxyagka pygky oOMBKH 3a[HEH IBEpH JIeBast
8 + [21900-5325308-00 4 |MpyxuHa

M32



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
3AMKWU NEPEOHUX OBEPEU M320
1
2 14
15
3
4
M330
5 16
6
7 5
17
8
9 M330
10
1"
12
13 18

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne Ne Aata Bxu. Bapu
oz, | M3BEUL | BRIIyCKa | ' Homep nerau anT Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 u3M U3B

1 + |21900-6105125-00 2 | Knormka BBIKIIIOUCHUS 3aMKa JBEPH
2 + |21100-6105128-00 2 | Hampasnsromiasi KHOIKH

3 + | 00001-0045699-80 2 | Ckoba 16x3

4 + |21900-6105118-00 2 | Tsra KHOIIKY BBIKJIIOYATEIISI 3aMKa
5 + | 11180-6105059-00 6 | Cxoba KpemeHus TATH 3aMKa JIBEPH
6 + | 11180-6105276-00 2 | Brynka nanena ¢ukcaTopa 3aMKa JBEpH
7 + |11180-6105274-00| ~ 2 | Brynka pacmopHnast

7 + |11180-6105274-01| ~ 2 | Brynka pacmopHnast
8 + | 11180-6105222-00 2 | IIpoxmangka ¢ukcaropa 3aMKa
9 + | 11180-6105208-00 2 | Kopnyc ¢uxcaTtopa 3amka

10 + |21080-6105268-00 4 |BuHT

11 + | 11180-6105228-00 2 | Iamer ¢puxcaTopa 3aMKa

12 + |00001-0033127-01 6 | Buar M6x10

13 + |00001-0026068-71 6 |Ilaiiba 6

14 + |21900-6105012-10 (01) 1 | 3amok nepenHeil qBepH MMpaBbIit

14 + | 21900-6105012-00 (02) 1 | 3amok nmepenHeil qBepH MMpaBbIit

14 + |21900-6105013-10 (01) 1 | 3amok nepenHeil ABepu JIEBIH

14 + |21900-6105013-00 (02) 1 3aMOK mepeTHeli IBEpH JICBBIN

M33



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

3AMKU NEPEQHUX OBEPEW

M320

1
2 14
15
3
4
M330
5
16
° 5
7
17
° M330
9
10
11
12
13 18
21900-41(01) 21906-40(02)
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
15 + | 21900-6105248-00 1 | Tsra HapyXHOH pydKH IepeHel qBepy IpaBast
15 + | 21900-6105249-00 1 | Tara HapyXHOH pydKH IepenHel qBepH Jieas
Tsra BbIKITIOUATENS 3aMKa MepeiHeN IBEpU
16 + | 11180-6105136-30 1 |mpaBas
Tsra BbIKITIOYATENS 3aMKa MepeiHEN IBEpH
16 + | 11180-6105137-30 1 |neBas
Tsra BHyTpeHHET0 IPUBOA 3aMKa IIEpeIHEH
17 + | 11180-6105096-00 1 | mBepu mpaBast
Tsra BHyTpeHHEr0 IPUBOA 3aMKa IIEpeIHEH
17 + | 11180-6105097-00 1 | mBepu neBast
18 + | 21230-6205162-00 2 | Jepxartens Tsr

M34



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

3AMKU 3A0HUX OBEPEU

M325

1
2
3
4
5
6
7
8
9
M335
21900-41(01) 21906-40(02)
H']Ii. mJB\tm. Bbllll'il;:l(a fl;/']:l Homep nerau Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 u3M U3B
1 + |21900-6105125-00 2 | Knormka BBIKIIIOUCHUS 3aMKa JBEPH
2 + |21100-6205128-00 2 | Hampasnsiromiast KHOIKH
3 + | 21900-6205120-00 2 | Tara xHOIIKH
4 + | 00001-0045699-80 2 | Ckoba 16x3
5 + | 21900-6205112-00 1 | Tsra npuBozma OIOKMPOBKHY IpaBast
5 + | 21900-6205113-00 1 | Tsra npuBoza OIOKHPOBKH JieBast
6 + |00001-0032759-01 2 | Buar M6x10
7 + | 00001-0026053-71 2 | Illaiiba 6 cromopHast
8 + | 21900-6205082-00 1 | [IpuBOox BHIKITIOYEHHS 3aMKa ITPaBBII
8 + | 21900-6205083-00 1 | IIpuBOx BHIKIIIOYEHUS 3aMKa JICBBIH
9 + | 21230-6205162-00 4 | JlepxaTenb TATH 3aMKa IBEPH
10 + | 00001-0026068-71 6 |Illaiiba 6 cromopHast
11 + |00001-0033127-01 6 | Buar M6x10
12 + | 21900-6205012-10 (01) 1 | 3amok 3amHei ABEpH MpaBbIi
12 + | 21900-6205012-00 (02) 1 | 3amok 3amHei ABEpH MpaBbIi
12 + |21900-6205013-10 01) 1 | 3amok 3amHEl ABEpH JICBBIN
12 + |21900-6205013-00 02) 1 | 3amok 3amHel nBEpH JICBBIN

M35



Karanmor LADA GRANTA

2190
09.11

3AMKU 3A0HUX OBEPEU

M325

1
2
3
4
5
6
7
8
9
M335
21900-41(01) 21906-40(02)
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
13 + | 11180-6105276-00 2 |Brynka
14 + | 11180-6105274-00 2 |Brynka
15 + | 11180-6105222-00 2 | IIpokmanka ¢ukcaropa 3aMKa
16 + | 11180-6105208-00 2 | Kopnyc ¢ukcaTtopa 3amka
17 + |21080-6105268-00 4 |Bunat
18 + | 11180-6105228-00 2 | Ianer ¢pukcaTopa 3aMKa
Tsra BHyTpeHHEro NpUBOJa 3aMKa 3aHEH
19 + | 21900-6205096-00 1 | mBepu mpaBast
Tsra BHyTpeHHEr0 IpUBOJA 3aMKa 3aHEH
19 + |21900-6205097-00 1 JIBEpH JieBasi
20 + | 11180-6105059-00 4 | Cxoba KperIeHus TSTH 3aMKa

M36



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

PYYKU NEPEOHUX OBEPEW

M330

1
4
5
21900-41 21906-40
H']ii. m‘::m. Bb{Ir?;fKa fl;/']:l Homep nerau BaixpT " Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 U3M U3B
1 + |00001-0038331-21 2 | bont M5x10 ¢ 3y0uaThiM OypTHKOM
2 + |00001-0038318-01 2 | Taiika M5 c 3y09aTsiM OypTHKOM
3 00001-0026241-01 2 |Hlaiiba 5
4 + | 00001-0032759-01 4 | Buatr M6x10
5 + | 00001-0026053-71 4 | laiiba 6 ctonmopHas
6 + |21230-6105420-00| * 2 | HmmuHap BEIKIIIOUATEIS 3aMKa JBEPH
7 + | 11180-6105150-00 1 | Pyuxa HapyxHas mepemHei [BepH mpasas
7 + | 11180-6105151-00 1 | Pyuxa HapyxHas nepeaHei ABepu jaeBas
Pyuka BHyTpeHHsA epeIHEH ABEpHU IIpaBasi B
8 + [21900-6105180-00 1 | cbope
Pyuka BHYTpeHHsA epeIHEN ABEPHU JIeBas B
8 + [21900-6105181-00 1 | cbope

* - gxoauT B 11180-6105006-20 (K110)

M37



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
PYYKU 3AOHUX OBEPEW M335
3
1
4
M310 5
5 6
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + | 11180-6205150-00 1 | Pyuxa napyxHas 3aHeH IBepH IpaBast
1 + | 11180-6205151-00 1 | Pyuxa HapyxHas 3aHel IBepH JieBast
2 + | 21900-6205180-00 1 | Pyuxa BHYTpeHHsIS ABEpH IpaBas B cOope
2 + | 21900-6205181-00 1 | Pyuxa BHYTpeHHSIs ABEpH JIeBasi B cOope
3 + |00001-0038331-21 2 | bont M5x10 ¢ 3y0uaThiM OypTHKOM
4 + |00001-0038318-01 2 | Taiika M5 c 3y04aTsiM OypTHKOM
5 + {00001-0026241-01 2 |Hlaiiba 5
6 + | 00001-0032759-01 4 | Buar M6x10
7 + | 00001-0026053-71 4 | llaiiba 6 ctonmopHas

M38




Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

OKHA NEPEOHWUX OBEPEU

M340

5
4
6
7
21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxu. Bapu
U3Bell. | BBINYCKA Homep nerau Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
YIUIOTHUTENB OITyCKHOTO CTEKJIA IIPAaBOM IBEPU
1 + | 11180-6103298-01 1 | Bepxuuit
YIUIOTHUTEND OITyCKHOTO CTEKIIA JIEBOU ABEPU
1 + | 11180-6103299-01 1 | Bepxuuit
CTeKII0 OIyCKHOE IepeAHel IPaBoi IBEPH C
2 + |11180-6103200-11 1 | 3ammTHON IIACTHHOH
CTeKJI0 OIMyCKHOE TIEpeIHEH JICBOI TBEpH C
2 + |11180-6103201-11 1 | 3ammTHON IIACTHHOH
3 + | 11180-6103214-01 1 | Crexuo omyckHOE TIEpeIHEH MpaBoii ABEPH
+ | 11180-6103215-01 1 | Crexuo omyckHOE TIEpeIHEH JIeBOI TBEPH
YIUIOTHUTEND OIyCKHOIO CTEKIA NEpeaHe
4 + | 11180-6103290-01 1 | mpaBoii 1Bepu
YIUIOTHUTEND OIyCKHOIO CTEKIA NEpeaHel
4 + | 11180-6103291-01 1 | neBoii nBepu
5 + |11180-6103320-01 2 | YIuIOTHHTENb OMYCKHOTO CTEKJIa BHYTPEHHHMI
6 + | 11180-6103304-00 1 | O6nuIOBKa YIUIOTHHUTEIIS 3aJHSIS ITpaBast
6 + | 11180-6103305-00 1 | O6nuIoBKa YIUIOTHHUTEIIS 3aHSIS JIeBast
7 + |21900-6107054-00 14 | 3armymxa

M39



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

OKHA 3AO0HWUX OBEPEU

M350

4
5
6
7
21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxui. Bapu
H3Bell. | BBINYCKA Homep neraju Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + | 11180-6203292-01 1 | YonoTHUTENb CTEKNA 3aHEH IPaBOU ABEpU
1 + | 11180-6203293-01 1 | YnyoTHHTENb CTeKIIa 3aQHEH JICBOH ABEpH
CTexIIo OmycKHOe 3aHell IpaBoi ABEpH ¢
2 + | 11180-6203200-11 1 | 3ammTHON IIACTHHOH
CTeKII0 OIyCKHOE 3aJHeH JIEBOH IBEPH C
2 + | 11180-6203201-11 1 | 3ammTHON IIACTHHOM
3 + | 11180-6203214-01 1 | Crekno omyckHOE 3aJHel paBoil JBEpH
+ | 11180-6203215-01 1 | Crekno omyckHOE 3a[Hel JIeBOH IBEpH
OO0nHIOBKa YIITOTHUTENS 3aHCH IPaBoi ABEPH
4 + | 11180-6203300-00 1 | mepemmsist
OO6nHI0BKa YINTOTHUTENS 3aIHEH JICBOH IBEpH
4 + | 11180-6203301-00 1 | nmepenmnsis
5 + | 11180-6203290-01 1 | YnioTHHTENb TOPU30HTAIBHBIHN ITPaBbIi
5 + | 11180-6203291-01 1 | YnimoTHHUTENb rOPU30HTAIBHBIH JEBBII
6 21900-6107054-00 22 | 3armymka
OO6nuIoBKa YIITOTHUTENS 3aHCH IIPaBoi ABEpH
7 + | 11180-6203304-00 1 |3agmss
OO6nHI0BKA YINTOTHUTENS 3aHEH JICBOI OBEepH
7 + |11180-6203305-00 1 |3ammsas

M40



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

OKHA 3AO0HWUX OBEPEU

M350

8
9
4
10
5
11
12
6 13
7
14
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
YIUIOTHUTENB OITyCKHOTO CTEKNIA 3aJHEH IBEpU
8 + | 11180-6203320-01 2 | BHyTpeHHHI
+ | 11180-6203450-00 1 | Haxyazka 3agHeil npaBoii ABEpH 3aJHss
9 + | 11180-6203451-00 1 | Haxsazmka 3agHeii 1eBoi nBepH 3a1HsIs
10 + | 21010-2808020-00 2 |Brynka
11 + [00001-0026437-01 2 | Ilaii6a 6
12 + | 00001-0076705-01 2 | Bunr 4,3x25,4 camonape3aromnmit
Hampasstrommast OITyCKHOTO CTEKJIa 3aHeH
13 + | 11180-6203240-00 1 | mpaBoii 1Bepu
Hampassrommast OIryCKHOTO CTEKJIa 3aHeH
13 + | 11180-6203241-00 1 | neBoii nBepu
14 + |00001-0038331-21 2 | Bont M5x10 ¢ 3y6uaTbiM OypTHKOM

M41



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
CTEKNONOOABLEMHWUKU NEPEOHUX OBEPEW M360

1
2
3
21900-41
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBINYCKA Biea. Homep neranu Bapu pumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + | 00001-0058962-11 22 |T'aiixa M6
2 + | 00001-0026053-71 22 | laiiba 6 cronopHas
ONeKTPOCTEKIONOABEMHIK MIepeTHel qBepr
3 + | 11180-6104008-24 1 | mpaBslit
ONeKTPOCTEKIONOABEMHIK MIepeTHel qBepr
3 + | 11180-6104009-24 1 | neBsrif

M42



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
CTEKNONOABEMHUKU NEPEOHNX OBEPEU M361
1
2
3 7
4 8
5 9
6
21906-40
H']zi. m‘::m. Bbllll'il;:l(a El;/ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Ko HaumenoBanue
00 u3M U3B

1 + | 00001-0025991-71 6 | Illaiiba 5 cromopHast

2 + 1 00001-0058964-11 6 |Taiika M5

3 21100-6104192-01 2 | Brynka pacmophast

4 + | 21050-6104072-00 2 | Poserka pydKkH CTEKIONOIbEMHHKA

5 + | 21080-6104066-00 2 | O6nuioBKa PyJKH CTEKIONOIbEMHHKA

6 + | 21080-6104064-01 2 | Pyuka cTexnonogbpeMHHKa

7 + | 00001-0026053-71 8 | Iaii6a 6 cronopHas

8 + 1 00001-0058962-11 8 |Taiika M6

9 + | 21900-6104010-00 1 | CrexnonogseMHIK NepeaHeil ABEpH MpaBbIi

9 + | 21900-6104011-00 1 | CrexnonogbeMHUK NepeJHel ABEpH JICBBIH

M43



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

CTEKNONOOABEMHWUKU 3AOHNX OBEPEU M370

A
e

=\

N =
2
%
// )
//

//

¥

)

1)

S /ﬁ/
\/

3 Z &
° A
|
|
Q) N !
®P/
7
8
21900-41 21906-40
H']zi. m‘:‘@;m. Bbllll'il;:l(a El;/ﬂq Homep nerann Bai:-xpT " IIpumensemocts | Ko HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + | 00001-0025991-70 6 | Illaiiba 5 cromopHast
2 + | 00001-0058964-11 6 |Taiika M5
3 21100-6104192-01 2 | Brynka pacmophast
4 + | 21050-6104072-00 2 | Poserka pydKH CTEKIONOIbEMHHKA
5 + | 21080-6104066-00 2 | O6nuioBKa pydKH JBEPH
6 + | 21080-6104064-01 2 | Pyuaka cTexnonogbpeMHHKa
7 + | 00001-0058962-11 6 |Taiika M6
8 + | 00001-0026053-71 6 | Illaiiba 6 cromopHast
9 + | 11180-6204010-00 1 | CrexnonogbeMHUK 3aHel ABEpH NpaBbIi
9 + | 11180-6204011-00 1 | CrexnonogbeMHUK 3aHeH IBEpH JIEBBII

M4



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

OKHA

M380

4
1
2 53
6
5
8|7
6
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Biea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBanue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + | 21900-5206012-01 1 | Crekiio BETpOBOro OKHa C INTACTHHOH B cOope
2 + | 21900-5206016-01 1 | Crexio BETPOBOTO OKHA
3 + |21900-5603010-01 1 | Crexno okHa 3a7Ka ¢ puKcaTopamu B coope
CTeKII0 OKHa 33/IKa IEKTPooOorpeBaeMoe B
4 + |21900-5603014-01 1 | cbope
5 + | 21710-6303030-00 6 | duxcaTop crexia
6 + | 21710-6303040-00 5 | Ymop crekna
CrexIto okHa GOKOBHHEI C (PUKCATOpaMHU
7 + | 21900-5403042-01 1 | mpaBoe B cOope
CrexIto okHa OOKOBHHBI C (PUKCATOpaMH JIEBOE
7 + |21900-5403043-01 1 |Bcbope
8 + | 21900-5403052-01 1 | Crekno okHa OOKOBHHBI IIPaBOe
8 + | 21900-5403053-01 1 | Crekno okHa GOKOBHHBI JICBOE

M45



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
LWUTKUN M410
1 0 6
2 @ 9
3 oy
4
5
6
7
8
9
6
5
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBIMYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Koo HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + |21110-8101482-00 16 |Brynka
2 + | 00001-0025990-71 23 | Iait6a 6 cromopHast
3 + 00001-0051873-01 21 |Bunr 5,6x16
4 + | 21900-8403362-10 1 | IllnTOoK mepeaHero Kpbuia MpaBbli
5 + |21010-8109137-00 9 | Taiika npyxuHHAs
6 + | 11180-8212786-00 15 |Bunr
7 + | 21900-2802022-00 1 | BpBI3roBuK aBHUTaTENs NpaBbIid
8 + | 21900-8401532-00 1 | lluTOoK 3aIIMTHEII 3aMKa KaroTa
9 + | 21010-2808020-00 6 |Brynka
10 + |1 00001-0009022-21 2 | Bboar M6x16
11 + | 11180-2802034-10 1 | BpBI3roBUK ABHTATENS CpeIHUI
12 + | 21900-2802023-00 1 | BpBI3roBUK JBHUTATENs JICBHIH
13 + | 21900-8403363-10 1 | IllnuTOK mepeaHero Kpbuia JeBBIi

M46



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
OPHAMEHTbI U HAKINAOKWU OBJIMLLOBOYHBIE M420
1 3
4
2
5
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + | 21900-8212204-00 1 | OpnameHT 3ajKa
2 + |21900-8212211-00 1 | OpHameHT 3a/1Ka JEBBIH
3 + | 21010-5605055-00 2 | Ilaiiba pe3nHOBast
4 + | 00001-0041950-76 2 | Illaii6a 4 npy>xuHHAs
5 + | 21900-8212170-00 1 | OpnamMeHT 3a]1Ka OpaBbIi

M47



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
LWWNTKN 3AOHETO KPbIJTA M421
4
3
5
1
6
2
3
4
21906-40
H']ii. m‘::m. Bb{Ir?;fKa fl;/']:l Homep nerann BaixpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 U3M U3B
1 + |21900-8404063-00 1 | luTok 3aMHero Kpblia HUKHUHN JIEBRIH
2 + [21010-8109143-00 4 | T'aiika npyXuHHAs
3 + | 00001-0025990-77 6 | Illaiiba 6 cromopHast
4 + | 11180-8212786-00 6 |Bunr
5 + [21010-2808020-00 2 |Brynka
6 + |21900-8404062-00 1 | IluTok 3agHero Kphila HKHHUH IPaBBIi

M48



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
®APTYKU 3AOHEIO KPbIJTA M422
5
6
7
8
1 9
10
2
3
4
21900-41
H']zi. mJB\tm. Bbllll'il;:l(a fl;/': Homep nerann Bai:-xpT " [Ipumensemocts | Koi. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + | 21900-8404413-00 1 | Papryk 3aaHUH JICBBIHA
2 + [21010-8109143-00 2 | Taiika npy>xuHHAast
3 + |[00001-0025984-71 2 | Illaiiba 6 cromopHast
4 + | 11180-8212786-00 4 |BuHT
5 + |21080-8109142-00 2 |Bunr
6 + | 00001-0025990-77 4 | laiiba 6 ctonmopHas
7 + |21010-2808020-00 4 | Brynxa
8 + | 21080-5402271-00 2 | DduxcaTop meprKaTens
9 + | 21080-5402270-00 2 | lepxatens 0OMBKH
10 + | 21900-8404412-00 1 | Papryk 3aaHui IpaBbIi

M49



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
HAKNAOKW OBJIMLIOBOYHbIE BETPOBOI'O OKHA M425
1
2
3
4
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + 11180-8212786-00 7 BuHT Kperuienus HakJ1agKu
2 + |11180-8212778-00| ~ 7 | Brynka KpemieHHs HaKIaJKu
2 + |11180-8212778-01| ~ 7 | Brynka KpemieHHs HaKIaJKu
3 + | 21900-8212734-00 1 |Haxyagxa paMsl BETPOBOIO OKHA MpaBast
4 + | 21900-8212735-00 1 | Haxyagka paMsl BETPOBOT'O OKHA JICBasI

M50



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

BAMMEP NEPEOHUUA

M430

21900-41(01)  21906-40
Ne Ne Bxui. Bapu
oz, | M3BEUL | BRIIyCKa | © Homep neraju anT Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
00 U3M
1 + | 00001-0025995-71 11 |Ilai#iba 6 cromopHas
2 + |00001-0009024-21 2 | Bont M6x20
3 + |00001-0009022-21 9 |Bont M6x16
4 + | 21900-2803056-00 (01) 1 | Pemerka nepemnero 6amrepa BepXHSISI
5 + | 21900-2803242-00 (01) 1 | BcraBka nepeanero 6ammepa
6 + | 21900-8212204-00 1 | OpnameHr 3ajka
7 + | 00001-0041950-76 2 | Illaii6a 4 cromopHast
8 + |21900-2803131-00 1 | banka nepemnero 6ammepa
9 + |00001-0026437-01 4 | Iaiiba 6
10 + |00001-0058962-11 4 |Taiika M6
11 + | 21900-2803015-00 1 | bamnep nepenumii
12 + |21900-2803015-11 01) 1 | bamnep nepeaauii(ys 3amyacreil)
13 + |00001-0025741-11 (01) 10 | Taiika M5
14 + | 00001-0025981-71 01) 10 | Illaii6a 5 cromopHast
15 + | 21070-8402108-00 01) 10 | bont kperuieHus MOJNIIMHTA KaroTa

M51



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

BAMIMEP 3AOHUN

M440

21900-41(01)  21906-40
H']zi. m‘::m. Bbllll'il;:l(a fl;/']:l Homep neraju Bai:-xpT " Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
00 u3M 3B
1 + | 00001-0025995-71 11 |Ilai#iba 6 cronmopHas
2 + | 00001-0009022-21 11 | Boar M6x16
3 + |21900-2804015-00 1 | bamnep 3amanii (Ui 3amgacTeil)
3 + |21900-2804015-11 (01) 1 | bamnep 3amauii (Ui 3am4acTeil)
4 + | 00001-0041897-76 2 |Taiika 10 duannesas
5 + | 00001-0025991-71 2 | Illaiiba 5 cromopHast
6 + |00001-0076711-01 2 | Bunr 4,9x12,7 camonape3aromnmit

M52



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

WHCTPYMEHT LUO®EPCKUU Y100

21900-41(01) 21906-40(02)

» | W Aata | pon Bapn
" | M3Bell. | BBINYCKA * | Homep aerajan P Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
no3. B 3/4 aHT
00 u3M 3B
1 + | 11190-3901450-00 1 | PemeHb KpemieHHs! HHCTPYMEHTA BOAUTEIISI
2 + | 21100-3105042-00 1 | BunT KpemieHns 3anacHoro Koieca
3 + | 11180-3105062-10 1 | Jlnck KperuieHust 3aMacHOro Kojieca
4 + |21020-3105064-00 (02) 1 |Kombmo
5 + | 21900-3105200-00 01) 1 | Brynka nucraHnmoHHas
6 + |21700-3913200-00| ~ 1 | loMKpaT 1 KJIFOY ¢ 4eXJIOM B cOope
7 + | 11180-3913200-00| ~ 1 | loMKpaT 1 KJIF0Y ¢ 9eXJIOM B cOope

Y1



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
CXEMA YCTAHOBKW 3AIMYLWEK Z100
1
3
2
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + |21080-5112092-01 5 | 3armymka
2 + | 21010-5002090-00 2 | 3armymka
3 + |21010-6203232-00 2 | 3armymka

Z1



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
CXEMA YCTAHOBKW 3AIMMYLWEK 2101
1 4
© —5
2 6
3
21900-41 21906-40
. Ne Jara
Ne U3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep nerau Bapu Ipumensiemocts | Koa. HaumeHnoBaHnue
nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + | 21010-5007090-00 13 | 3armymxa
2 + |21080-5112090-00 2 | 3armymka
3 + | 11180-5007098-00 2 | 3armymka
4 + |21010-5007092-00 5 |3armymka
5 + |21080-5112092-01 8 | 3armymka
6 + | 21080-8403276-00 2 | 3armymka

72




Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
CXEMA YCTAHOBKW 3AIMYLLUEK 2102

21900-41 21906-40
. Ne Jara

Ne H3Bell. | BBINYCKA Bea. Homep neraju Bapu Ipumensiemocts | Ko HaumeHnoBaHue

nos. B 3/4 aHT
00 U3M U3B

1 + |21080-5112092-01 10 | 3armymxa

2 + | 21080-5112090-00 2 | 3armymka

3 + |21010-5007092-00 2 | 3armymka

4 + | 21100-5007090-00 1 | 3armymka

Z3



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

TABNNLbI HOPMANEX

HInuabka Ne o
d t 1 b
00001-0015001-21 M6 9 14 11,0
00001-0015003-21 M6 9 18 15,0
00001-0035168-30 M8 12 20 16,1
00001-0035410-21 M6 12 18 15,0
00001-0035434-21 M8 16 28 24,1
00001-0035435-21 M8 16 25 22,0
00001-0035436-21 M8 16 30 24,1
00001-0035437-21 M8 16 35 24,1
00001-0035441-21 M8 16 55 24,1
00001-0035442-21 M8 16 60 24,1
00001-0035443-21 M8 16 65 24,1
00001-0035445-21 M8 16 75 24,1
00001-0035447-21 M8 16 85 29,1
00001-0035461-21 M10x1,25 20 20 17,0
00001-0035464-21 M10x1,25 20 28 25,0
00001-0035529-21 M12x1,25 27,1 55 32,1
Boar ¢ npy:xuHHOii maii6oii Ne p mlm S
! 00001-0038241-21 M6 12 10
67}:@\ 00001-0038246-11 M6 25 10
m@j 00001-0038256-21 M8 16 13
@ o 00001-0038258-21 M8 20 13
f 00001-0038268-21 M8 45 13
Bour ¢ 3a0¢TpeHHBIM KOHLIOM Ne P mlm S
AT
/</~ / 00001-0061429-21 M12x1,25 80 19
L .
/
Boar ¢ 3y6uaTbiM OypTHKOM Ne 1 mlm S
/
/\/ 00001-0038331-21 M5 10 8
7& 00001-0038360-21 M6 12 10
K ‘@ 00001-0038364-21 M6 16 10
® PR\ 00001-0038381-21 M8 20 13

N1



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

mm
Bouar ¢ mecTurpaHHoi rojoBKoit Ne

d 1 b S
00001-0009020-21 M6 12 12 10
00001-0009021-21 M6 14 14 10
00001-0009022-21 M6 16 16 10
00001-0009024-21 M6 20 20 10
00001-0009028-21 M6 30 20,5 10
00001-0013069-21 M10x1,25 30 30 17
00001-0055404-33 M12x1,25 30 30 19
00001-0055410-21 M12x1,25 60 33,1 19
00001-0055412-21 M12x1,25 70 33,1 19
00001-0055413-21 M12x1,25 75 33,1 19
00001-0055415-21 M12x1,25 90 33,1 19
00001-0059705-21 M10x1,25 20 20 17
00001-0059707-21 M10x1,25 25 25 17
00001-0059709-31 M10x1,25 35 29,1 17
00001-0059713-21 M10x1,25 75 28,1 17
00001-0059716-21 M10x1,25 90 29,1 17
00001-0060426-31 M8 35 17,1 13
00001-0060431-21 M8 14 14 13
00001-0060432-21 M8 16 16 13
00001-0060433-21 M8 18 18 13
00001-0060434-21 M8 20 20 13
00001-0060436-21 M8 25 25 13
00001-0060439-21 M8 35 25,1 13
00001-0060442-21 M8 50 23,8 13
00001-0060444-21 M8 60 25,1 13

Boar camokonTpsimmiicst Ne mm
d 1 S
00001-0042337-30 M10x1,25 35 17
00001-0042343-30 M10x1,25 65 17

BunT camoHape3aomuii ¢ eCcTUTPAHHOM Ne o
r0JI0BKOM U OypTHKOM d 1 8

/
bﬁl\v
/‘ (@Q@ 00001-0051873-01 5.6 16 8
@/

N2



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

BuHT caMoHape3aIouMii ¢ NOIyNOTAHOI No mm
TOJIOBKOIi M KPeCTO0GPA3HbIM HLTHIIEM d 1
00001-0076787-01 3,6 9,5
00001-0076790-01 3,6 19,0
00001-0076806-01 4,9 19,0
Bunt camoHape3aomuii ¢ HHIHHAPHYECKO No mm
TOJIOBKOIi M KPeCTO0GPA3HbIM HLTHIIEM d 1
00001-0076690-01 3,6 9,5
00001-0076691-01 3,6 12,7
00001-0076701-01 4,3 12,7
/ Z‘\/~ 00001-0076703-07 43 19,0
9 @m/ 00001-0076705-01 43 254
/‘ @ 00001-0076706-01 43 31,8
00001-0076710-01 4,9 9,5
00001-0076711-01 4,9 12,7
00001-0076712-01 49 15,9
BUHT ¢ HMJIMH/IPHYECKOii FOJI0BKOM 1 No mm
KPecTo00pa3sHbIM HLIMLEM - d 1
00001-0032744-01 M5 20
/ / 00001-0032759-01 M6 10
> [/\/ 00001-0032760-01 M6 12
/‘ m@ 00001-0032762-01 M6 16
00001-0032764-01 M6 20
00001-0032768-01 M6 30
BuHT ¢ nos1ynoraiiHoii ro;1oBKoi u Ne mm
KPecTo00pa3HbIM LLTHIEM d 1
00001-0033112-01 M5 20

/ /
o [[\7 00001-0033127-01 M6 10
] % 00001-0033130-01 M6 16

BuHT ¢ noTaiiHoii ro;10BKOif 1 KpecT000pa3HbIM
HUIMLEeM d 1

/ /
- [m[\ 00001-0033037-11 M8 25
f

N3



Karanmor LADA GRANTA 2190

BHHT ycTaHOBOYHBII ¢ HUIMHAPHYECKHM No mm
KOHIIOM B d 1
00001-0037438-11 M4 6
IIpodka pe3nboBasi KOHHYecKas ¢ Ne mm
IIeCTUTPAHHBIM YIIy0JeHHEeM - d D S
h
e 00001-0002696-50 16x1,5% 11 8
o/ (7 O ’
9
* Pe3pba KOHWYeCKast
T'ajika mecTurpaHHas ¢ 3y0uaTbiM No mm
OypTHKOM h d D s
00001-0038318-01 M5 11,4 8
00001-0038321-01 M6 16,7 10
00001-0038322-01 M8 18,25 13
I'aiika mecTurpaHHas cCaMOKOHTPS LA CH Ne mm
¢ HEHJIOHOBBIM KOJILLOM B d h S
00001-0025741-11 M5 7.3 8
00001-0025742-11 M6 8,6 10
00001-0025745-11 M10x1,25 13,8 17
00001-0025749-21 M16x1,5 19,3 24
00001-0061041-11 M8 11,9 13
00001-0061050-11 M12x1,25 16,7 19
00001-0061050-21 M12x1,25 15,8 19
mm
I'aiika mwecrurpanHas Ne
d h S
00001-0021647-11 M10x1,25 17
=) 00001-0025550-20 Mox1 8,5 14
TN/ 00001-0058962-11 M6 5 10
@ kS 00001-0058964-11 M5 4 8
~lh i 00001-0061008-11 M8 6,5 13
00001-0061015-21 M12x1,25 10 19

N4

09.11



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

mm
I'aiika mecTurpaHHas HU3Kas Ne
d h S
00001-0007259-11 M6 4 10
)
/?\ 00001-0007912-11 M12x1,5 7 19
@ b{ 00001-0007940-11 M4 3 7
h /4 00001-0061023-11 M8 5 13
Taiika miecTUrpaHHasi ¢ MOsSICKOM JIJIst No mm
3aKOHTPUBAHUSA - d S
7
( N/ 00001-0040442-71 M20x1,5 30
WIS
f
I'aiika ¢puanueBas Ne
35) 00001-0041897-76
IIaii6a cTonopHasi ¢ BHyTPEHHUMH No mm
3y0bsiMH - dx D t
~d 00001-0026052-71 5 9,4 0,6
Q\ 00001-0026053-71 6 11,3 0,7
\/ 00001-0026055-71 8 14,3 0,8
* Jlmamerp CTepKHS
Ilaii6a cTonopHasi 3JJacTUYHAS C Ne mm
BHYTPEHHHMM 3y0bIMH - g D t
00001-0025981-71 5 18 0,8
t 00001-0025982-71 6 16 0,9
<l
— 00001-0025984-71 8 22 1,2
Yo /‘ 00001-0025990-71 6 14 0.7
00001-0025991-71 5 12 0,8
00001-0025995-71 6 18 1,0
* JlmameTp CTepKHS
Ilaii6a cTonopHasi ¢ HAPYKHBIMHU 3yObSIMH Ne d*, mm
F/
Q 00001-0006154-71 6

* Jlmamerp CTepKHS

N5



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Ilaii6a cronopHas ¢ 3yObsIMU MO/ BUHTHI C OTAIHON U Ne q*
NOJIyNOTANHOM rOJIOBKO# ¢ yriom 90° - - mm
00001-0026068-71 6
00001-0026069-70 8
* JlmameTrp CTepKHS
I1aii6a cnenuaibLHast Ne d*, mm
g% 00001-0011974-73 6
* JlmameTp CTepKHS
mm
1l1aii6a BotHMCTASK Ne e =
Q C, 00001-0026014-73 10 21
T
* JlmameTp CTepKHS
mm
I1aii6a Ne
d* D t
00001-0005193-01 5 10 1,0
00001-0005194-01 6 12 1,5
00001-0005196-01 8 17 2,0
00001-0005200-01 12 22 3,0
00001-0026241-01 5 22 0,8
00001-0026297-01 10 19 3,0
~d 00001-0026386-01 10 18 2,0
0 Q\ 00001-0026397-01 6 11 1,0
00001-0026406-01 6 25 2,0
00001-0026437-01 6 18 1,5
00001-0026444-01 6 15 1,0
00001-0026467-01 8 20 2,0
00001-0026468-01 10 25 2,0
00001-0026470-01 8 25 2,5
00002-0204136-01 8 20 3,0
* JlmameTp CTepKHS
mm
Ilaii6a npy:kuHHAS Ne e =
QA 00001-0041950-76 4 10

* JlmameTrp CTepKHS

N6



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

mm
laii6a npy:KMHHAS KOHMYecKast Ne
d* D t
¢ 00001-0011977-73 6 12 1,2
i \
— 00001-0011980-73 8 15 1,8
d Q/ 00001-0011983-73 10 20 27
\
* JlmameTp CTepKHS
mm
laii6a npy:KUHHAS Ne
d* b t
00001-0005164-70 6 2,5 1,8
00001-0005166-70 8 3,0 2,2
00001-0005168-70 10 3,0 2,5
00001-0005170-70 12 4,0 3,0
* Jlmamerp CTepKHS
mm
IIpoxiagka Ne
d D t
ot
/67‘\5\\ 00001-0002844-60 10,2 16 L5
()\b/ Q/
\
3arnymka yame4Has Ne d, mm
00001-0043282-01 10
00001-0043291-01 30
© 00001-0043292-01 36
mm
I nMHT pa3BoaHoi Ne
d* 1
/ 00001-0007343-01 2 20
/N\/ 00001-0007346-01 3 30
* JlmameTp OTBEpCTHUS.
Koabuo cronopHoe Hapy:kHoe No d*, mm
00001-0010664-76 16

* Jlmametp Baia

N7



Karanmor LADA GRANTA 2190

Cko0a /151 IPOBO/I0B No a, mm
00001-0045694-80 10,0
17 /

00001-0045696-80 12,5

00001-0045699-80 16,0

00001-0045701-80 20,0
Cko0a cronopHast No d*, mm

@ 00001-0010640-76 8
* Jlmametp Baia
Cko0a 3akpbITas Ne d*, mm
o)
A
£ 00001-0004181-01 6
_-)
XomyT Ne I, mm
/

% 00001-0045676-80 84,5

7 00001-0045677-80 126,5
XomyT /151 pe3MHOBBIX LILIAHT 0B Ne d, mm

00001-0001685-90 12

00001-0001689-90 22

mm
M TudT HUIMHAPUYECKH I Ne .
/

© 00001-0003260-10 70

N8




Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

APMATYPA XIryToB NnrpoBO4OB

XOMYT

Sllaq@i
; Mo3. Ne ] L,
S ] 03 aetanu MM
1 21100-3724308-00 220

YNNOTHUTENN SAMMYLWKH

21700-3724334-00

@7 21010-3724118-00
@— 21080-3724330-00

@ 21030-3724128-10

@7 21080-3724317-00 KONMMAK 3ALLMUTHbIV

@— 21082-3724118-00 & 21010-3724177-00

TPYBKU

21103-3724196-00

% 00001-0002499-80



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

CAJNIbHUKH

O06o3naueHue Pasweper, Icku3 Mecro yeranosku Kou.
MM HA aBTOMOOH.1e
1 2 3 4 5
I B
QO NN oot
d%=08 R R,
= XK
21080-1005034-00 INepenuuit koHen
D=42 KOJICHYaTOro U 2
21080-1005034-01 pacIpeeNuTeIFHOTO BaJoB
B=7
(@)
- B -
A
d*=28

Ilepenuuii koHen
21080-1005034-02 D=42 KOJICHYATOr0 1 2

1‘0 PpacrpeaeUTeIBHOTO BaIOB
B=7
a) i X
- B L
A R R RIS
E:?’\\\\\\\;\\\\\\\\\\‘&
d*=28 N
Ilepenuuii koHen
21080-1005034-03 D=42 KOJICHYATOr O U 2
PpacrpeaeUTeIbHOTO BaIOB
B=7 N
©
(@)

* - TuaMeTp Baja

S1



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

X
KL

KKK

&
3

d*=28

)
ovove%s (
N\

Ilepenuuii xoHen
KOJICHYaTOr o U 2
()] pacnpeneuTeabHOrO BajloB

P

2ot W%

Y
0
ba%%
RS

5
o
%
&
0
o

21100-1005040-00 D=42

d*

Vaw,
RS
2R

02
S
L
AR
RS XKL

B=7

A
w

Y

d*=80

3aauuii KOHEI[
21080-1005160-00 D=100 KOJIEHYaTOr 0 1

Baja

21080-1005160-01

d*

B=10

K>

L2225

A

d*=80
3aauuii KOHEI[
KOJICHYATOr o 1

Basa

21080-1005160-02 D=100

21080-1005160-03

K
(<3

B=10

LR
KR

LSS ETTN
S feL LI

XX

™\
=

X

XX
RS

XXX

S
)

%) '0‘4
K
X

d*=80 @

K
"%

<>
K

3agHuii KOHEI[
KOJICHYATOr 0 1

fc D Baja

XX
K

%

21100-1005162-00 D=100

X
XK

X
R

%

B=10

X

e
OIAL

R o
.':‘"
&7
.\
%,
il
-

* - MaMeTp Baja

S2



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

1 2 3 4 5
- B >
A 2
74
d=25
21100-1701043-00 .
D=45 Bau nepBuaHBIiT KOpOOKH 1
21100-1701043-01 repenat
*
B=9 ) o
- B >
E{%&{y&e&l&'
d*=16 3?;:
f‘é:‘:"’o‘o
21080-1703042-01 D=30 SRS thgp :;’;i(’pa 1
B=7
il B R -
A
d*=35
21100-2301034-12 D=57 Q [IpuBoIBI IEpETHIX KOJIEC 2
B=9 *
©
d*=17
A
D=28 Ilecrepus pynesoro
21100-3401024-00 b b 1
B=8
b=7
o
* - TuaMeTp Baja

S3



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

CXEMA PACMNOJNOXEHUA NOALWLNINMHUKOB KAYEHUA

— —]

11

AB1



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
noaownnHUK
Ne o Mecro
- O06o3HaueHue ckus YCTAaHOBKH Ha Kou.
cxeme aBTOMOOH1E
1 2 3 4 5
18,25
21080-2303036-01 I<—>
6Y-7207AEY
1 21080-2303036-02 8 Kopobka muddepennnana 2
6Y-7207AK1 o Q (omopa mpaBast 1 JIeBast)
~
21080-2303036-03 8
6Y-7207AK
L 11,5 -
“ v~ \
21080-3401120-01 S
A
2 21080-3401120-02 Baun pynesoro ympasnenus 2
~
(2]
21080-3401120-03 Q
@
&
Q
7
3 21100-3401104-00 IE a [ecrepus pyneBoro 1
1-CK152112E = MeXaHu3Ma
S o
Q

AB2



Karanmor LADA GRANTA 2190

11180-3103020-00
6-256707A1KE12L19

68

Y

7
)

N
}__1
37

@35

11180-3103020-02
6-256707AEK

11180-3103020-03
6-256707EK12

68

Y

\-

AN
%,b
\\ -

Z

37

335

Crynuisl epeiHuxX Kouec

09.11

— 220 ]
17
A
21703-1701033-00 «
6305-2RS JEM o~ &
(o]
Q
e P ‘

21703-1701033-01
6-750305AYII2C17

262

Baunbr kopoOku niepead
(omopa 3aHsIsT)

AB3



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

1 2 3 4 5
21080-1701108-00
K32x37x27TNRA
21080-1701108-03 Cr"\'»‘
464706E1 S
6 Baun BTOpHUHBIH KOpOOKH 5
nepeaau
27
21080-1701108-01 < >
464706E1
M~ T =]
21080-1701108-02 ™ %
464706E1 SO 0|
e
- 19 5
8 11110-1601182-00 Mydra BBIKITIOUCHNS 1
6-520806KE4L201111 o CLICTLICHUS
Lr) —
S »
Q
21080-1006120-00
21080-1006120-01
10 MeXaHI/I3M HATSKCHUS peMHSI 1
23
Sl
| A
21116-1006238-00 2 -
= < Y
VRN
. 36,7 .

AB4



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11

Crymuis! 3aIHIX
KoJlec

60

S

830

© 60

830

LE

860

&30

60

30

21080-3104020-00
6-256706E1C17

21080-3104020-01
6-256706E2C17

21080-3104020-02
6Y-537906E1

21080-3104020-04
6-256706E10L20

11

ABS5



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

2 3 5 6
21080-1701031-01
B66-42205AEM 11111

21080-1701031-02
6-42205A1EVIII1

D=52 Baun nepBuaHbIil KOpOOKH

d=25 nepeaad (omnopa 1
21080-1701031-03 B=15 TICPETHSIA)
6-42205A1E1VY1II1

|- ———————— |
21080-1701031-04
6-42205A1E1VII1 %
21080-1701180-01 N %
6-42305AEVIII1
\f—"\\ ©

21080-1701180-02
6-42305AE1VYIII1

D=62 Baun BTOpHUHSBIH KOpOOKH

d=25 nepeaad (omnopa 1
21080-1701180-03 B=17 TICPETHSIA)

B26-42305AEMIII1

21080-1701180-04
6-42305AE1 V11

AB6



Karanmor LADA GRANTA 2190

09.11
HOMEPHOW YKA3ATEIb
Homep nerann | HNupexc |.N‘2 nosnuml| | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |

00001-0001685-90 A500 2 00001-0005194-01 K230 10
00001-0001689-90 A500 14 00001-0005194-01 M310
00001-0002696-50 A610 14 00001-0005194-07 M300
00001-0002844-60 C210 9 00001-0005194-07 M301 2
00001-0003260-10 A200 8 00001-0005196-01 A400 12
00001-0004181-01 M200 24 00001-0005196-01 A410 6
00001-0005164-70 A430 4 00001-0005196-01 A420 1
00001-0005164-70 A500 7 00001-0005196-01 C170 13
00001-0005164-70 A600 10 00001-0005196-01 D110 4
00001-0005164-70 A610 23 00001-0005196-01 D200 2
00001-0005164-70 B150 20 00001-0005196-01 D220 2
00001-0005164-70 B200 5 00001-0005196-01 K130 4
00001-0005164-70 B260 9 00001-0005200-01 A010 1
00001-0005164-70 B270 9 00001-0005200-01 A430 2
00001-0005164-70 C160 6 00001-0006154-71 E400 3
00001-0005164-70 C220 1 00001-0007259-11 A100 25
00001-0005164-70 D101 10 00001-0007343-01 C230 11
00001-0005166-70 AO011 11 00001-0007346-01 D120
00001-0005166-70 A200 15 00001-0007912-11 K300
00001-0005166-70 A420 18 00001-0007940-11 A200
00001-0005166-70 A430 11 00001-0009020-21 A140 19
00001-0005166-70 B210 7 00001-0009020-21 A400 3
00001-0005166-70 B250 6 00001-0009020-21 M280
00001-0005166-70 B252 2 00001-0009021-21 A100 6
00001-0005166-70 B252 7 00001-0009021-21 Al110 10
00001-0005166-70 C130 1 00001-0009021-21 A200 7
00001-0005166-70 D100 12 00001-0009021-21 B150 19
00001-0005166-70 D101 7 00001-0009022-21 Al41 22
00001-0005166-70 D141 4 00001-0009022-21 A320 4
00001-0005166-70 K130 3 00001-0009022-21 B250 11
00001-0005166-70 M100 9 00001-0009022-21 M410 10
00001-0005166-70 M135 2 00001-0009022-21 M430
00001-0005166-70 M192 2 00001-0009022-21 M440 2
00001-0005168-70 A010 13 00001-0009024-21 A140 12
00001-0005168-70 C200 5 00001-0009024-21 A500 6
00001-0005168-70 C220 4 00001-0009024-21 A610 24
00001-0005168-70 D120 5 00001-0009024-21 E300 3
00001-0005168-70 D210 3 00001-0009024-21 M430 2
00001-0005168-70 D220 5 00001-0009028-21 A100
00001-0005168-70 D300 10 00001-0009028-21 M280 6
00001-0005168-70 K120 10 00001-0010640-76 B110 15
00001-0005170-70 A010 2 00001-0010640-76 C100 1
00001-0005170-70 B150 7 00001-0010640-76 C170 7
00001-0005170-70 D210 6 00001-0010664-76 B410 12
00001-0005170-70 D300 13 00001-0011974-73 Al110 9
00001-0005170-70 M135 11 00001-0011977-73 A100
00001-0005193-01 K320 2 00001-0011977-73 A140 15
00001-0005194-01 A330 1 00001-0011977-73 Al41 13
00001-0005194-01 D110 6

VHI1



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep neranan | HNupexc |.N‘2 nosnuml| | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
00001-0011977-73 A230 12 00001-0026052-71 M200 22
00001-0011977-73 A400 4 00001-0026053-71 A210 2
00001-0011980-73 A610 16 00001-0026053-71 C170 18
00001-0011980-73 K120 2 00001-0026053-71 K100 2
00001-0011983-73 AO011 8 00001-0026053-71 M100 16
00001-0011983-73 B110 20 00001-0026053-71 M135 6
00001-0013069-21 B110 19 00001-0026053-71 M200 15
00001-0015001-21 B200 6 00001-0026053-71 M325 7
00001-0015003-21 A140 16 00001-0026053-71 M330 5
00001-0015003-21 Al41 15 00001-0026053-71 M335 7
00001-0021647-11 D220 4 00001-0026053-71 M360 2
00001-0021647-11 D300 11 00001-0026053-71 M361 7
00001-0021647-21 A140 7 00001-0026053-71 M370 8
00001-0021647-21 Al41 11 00001-0026055-71 M100 14
00001-0021647-21 A400 8 00001-0026055-71 M305 12
00001-0025550-20 A130 10 00001-0026068-71 M290 3
00001-0025550-20 Al131 12 00001-0026068-71 M320 13
00001-0025741-11 M430 13 00001-0026068-71 M325 10
00001-0025742-11 D110 7 00001-0026069-70 B210 11
00001-0025745-11 D300 1 00001-0026241-01 M330 3
00001-0025749-21 D210 11 00001-0026241-01 M335
00001-0025981-71 M430 14 00001-0026297-01 D300 9
00001-0025982-71 M280 5 00001-0026386-01 A010 12
00001-0025984-70 M190 8 00001-0026386-01 C230 10
00001-0025984-70 M192 4 00001-0026397-01 A320 3
00001-0025984-71 M200 3 00001-0026406-01 A140 11
00001-0025984-71 M422 3 00001-0026406-01 E300 5
00001-0025990-71 A200 5 00001-0026437-01 Al41 16
00001-0025990-71 E100 10 00001-0026437-01 A430
00001-0025990-71 M260 12 00001-0026437-01 A600 9
00001-0025990-71 M410 2 00001-0026437-01 E300
00001-0025990-77 M421 3 00001-0026437-01 K200 7
00001-0025990-77 M422 6 00001-0026437-01 M260 20
00001-0025991-70 E100 2 00001-0026437-01 M350 11
00001-0025991-70 M191 10 00001-0026437-01 M430 9
00001-0025991-70 M370 1 00001-0026444-01 B250 12
00001-0025991-71 K230 3 00001-0026444-01 D101 9
00001-0025991-71 M180 10 00001-0026444-01 M200 17
00001-0025991-71 M361 1 00001-0026467-01 D101 4
00001-0025991-71 M440 5 00001-0026467-01 M192
00001-0025991-73 K310 3 00001-0026467-21 B252
00001-0025991-77 M300 12 00001-0026468-01 A400
00001-0025991-77 M301 10 00001-0026468-01 D210 17
00001-0025995-71 E140 2 00001-0026470-01 A200 14
00001-0025995-71 M280 2 00001-0026470-01 K120 6
00001-0025995-71 M430 1 00001-0032744-01 M180 11
00001-0025995-71 M440 1 00001-0032759-01 C220 2
00001-0026014-73 A140 6 00001-0032759-01 M325
00001-0026014-73 Al41 10 00001-0032759-01 M330 4

YH2



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | HNupexc |.N‘2 nosnuml| | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
00001-0032759-01 M335 6 00001-0038321-01 A610 11
00001-0032760-01 M135 7 00001-0038321-01 B250 9
00001-0032762-01 M260 28 00001-0038321-01 E200
00001-0032764-01 E100 1 00001-0038321-01 M140
00001-0032768-01 M300 9 00001-0038322-01 B250 19
00001-0032768-01 M301 7 00001-0038322-01 B252 12
00001-0032768-01 M310 6 00001-0038322-01 C110 5
00001-0033037-11 B210 10 00001-0038322-01 D100 16
00001-0033112-01 D100 21 00001-0038322-01 D101 3
00001-0033112-01 D101 20 00001-0038322-01 K300 4
00001-0033127-01 D100 6 00001-0038331-21 M330
00001-0033127-01 M320 12 00001-0038331-21 M335 3
00001-0033127-01 M325 11 00001-0038331-21 M350 14
00001-0033130-01 M290 2 00001-0038360-21 A420 24
00001-0035168-30 A420 12 00001-0038360-21 A610 8
00001-0035410-21 A100 3 00001-0038360-21 M260 16
00001-0035434-21 B150 13 00001-0038360-21 M300
00001-0035434-21 B210 3 00001-0038360-21 M301
00001-0035435-21 A400 13 00001-0038360-21 M305 10
00001-0035435-21 A420 14 00001-0038364-21 K200 6
00001-0035435-21 B150 4 00001-0038364-21 M290 1
00001-0035436-21 B150 9 00001-0038381-21 C170 3
00001-0035437-21 A420 13 00001-0038381-21 D100 3
00001-0035437-21 B150 11 00001-0040442-71 D400 10
00001-0035441-21 A150 2 00001-0040442-71 D420 7
00001-0035441-21 B210 13 00001-0041897-71 M220 2
00001-0035442-21 B150 10 00001-0041897-76 K220 2
00001-0035443-21 B210 4 00001-0041897-76 M155 4
00001-0035445-21 A610 17 00001-0041897-76 M191 11
00001-0035447-21 A610 17 00001-0041897-76 M301 3
00001-0035461-21 A400 6 00001-0041897-76 M440 4
00001-0035461-21 B210 1 00001-0041950-76 M420 4
00001-0035464-21 B210 2 00001-0041950-76 M430 7
00001-0035529-21 B150 18 00001-0042337-30 D210 19
00001-0037438-11 M180 1 00001-0042343-30 A100 16
00001-0038241-11 C200 3 00001-0042343-30 D210 18
00001-0038241-21 C230 1 00001-0043282-01 A100 10
00001-0038246-11 C120 17 00001-0043282-01 A120 2
00001-0038256-21 C160 1 00001-0043282-01 Al121 2
00001-0038258-21 D101 5 00001-0043291-01 A100 11
00001-0038268-21 C160 13 00001-0043292-01 A100 14
00001-0038318-01 B110 16 00001-0045676-80 K200 4
00001-0038318-01 M330 2 00001-0045676-80 K230 4
00001-0038318-01 M335 4 00001-0045677-80 K200 5
00001-0038321-01 A210 10 00001-0045694-80 A420 7
00001-0038321-01 A300 5 00001-0045696-80 K200 2
00001-0038321-01 A410 1 00001-0045699-80 M320 3
00001-0038321-01 A420 22 00001-0045699-80 M325 4
00001-0038321-01 A430 8 00001-0045701-80 A610 6

YH3



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep neranan | HNupexc |.N‘2 nosnuml| | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
00001-0051873-01 M410 3 00001-0060439-21 B252 15
00001-0055404-33 A120 5 00001-0060442-21 K120 7
00001-0055410-21 B150 6 00001-0060444-21 A430 16
00001-0055412-21 A010 11 00001-0060444-21 K140 4
00001-0055412-31 D210 5 00001-0060444-21 M192 5
00001-0055413-21 B150 8 00001-0061008-11 A010 6
00001-0055415-21 A010 3 00001-0061008-11 A400 11
00001-0058962-11 A140 14 00001-0061008-11 A410 5
00001-0058962-11 Al41 17 00001-0061008-11 A420 3
00001-0058962-11 A200 4 00001-0061008-11 A430 12
00001-0058962-11 A210 3 00001-0061008-11 A610 15
00001-0058962-11 A330 2 00001-0061008-11 B210
00001-0058962-11 A430 5 00001-0061008-11 B250 7
00001-0058962-11 B200 4 00001-0061008-11 B252
00001-0058962-11 C160 7 00001-0061008-11 C170 14
00001-0058962-11 C170 19 00001-0061008-11 D101 12
00001-0058962-11 E100 9 00001-0061008-11 K130 6
00001-0058962-11 E300 9 00001-0061008-11 M100 15
00001-0058962-11 E400 2 00001-0061008-11 M192
00001-0058962-11 K100 3 00001-0061008-11 M200 4
00001-0058962-11 M360 1 00001-0061008-21 B250 31
00001-0058962-11 M361 8 00001-0061008-21 C130
00001-0058962-11 M370 7 00001-0061008-21 D100 11
00001-0058962-11 M430 10 00001-0061008-21 D141 3
00001-0058962-21 A600 11 00001-0061008-21 K140 5
00001-0058962-21 M100 17 00001-0061015-11 B150 17
00001-0058964-11 K230 11 00001-0061015-11 D300 12
00001-0058964-11 M200 23 00001-0061015-21 D210
00001-0058964-11 M361 2 00001-0061023-11 B252
00001-0058964-11 M370 2 00001-0061023-11 C170 15
00001-0059705-21 AO011 7 00001-0061041-11 D110 3
00001-0059707-21 K120 11 00001-0061041-11 D200 1
00001-0059709-31 D120 6 00001-0061041-11 D220 3
00001-0059713-21 D220 6 00001-0061050-11 D210 23
00001-0059716-21 A010 14 00001-0061050-11 D300 23
00001-0060426-31 D100 13 00001-0061050-21 D200 9
00001-0060426-31 D101 8 00001-0061429-21 D300 21
00001-0060426-31 D141 5 00001-0076690-01 K230 7
00001-0060431-21 M190 7 00001-0076690-01 K300 15
00001-0060432-21 A420 21 00001-0076691-01 K230 2
00001-0060432-21 B252 13 00001-0076701-01 D101 18
00001-0060432-21 K120 3 00001-0076701-01 E140 1
00001-0060432-21 M200 6 00001-0076701-01 K220 3
00001-0060432-21 M305 13 00001-0076701-07 D100 18
00001-0060433-21 A420 17 00001-0076701-07 K310 4
00001-0060433-21 K130 2 00001-0076703-07 K320
00001-0060434-21 A011 10 00001-0076705-01 M350 12
00001-0060434-21 M192 5 00001-0076705-07 M300 13
00001-0060436-21 A100 29 00001-0076705-07 M301 1

YH4



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
00001-0076706-01 M150 1 11180-1164200-00 A320 10
00001-0076710-01 D100 20 11180-1203064-00 A430 17
00001-0076710-01 D101 19 11180-1203073-00 A430 1
00001-0076711-01 E100 3 11180-1203073-01 A430 1
00001-0076711-01 M280 8 11180-1203080-00 A430 10
00001-0076711-01 M440 6 11180-1203104-00 A430 6
00001-0076712-01 E100 6 11180-1203121-00 A430 18
00001-0076712-01 M191 9 11180-1206020-00 A430
00001-0076787-01 K300 10 11180-1206095-00 A420 4
00001-0076790-01 K230 5 11180-1311010-00 A610
00001-0076806-01 M180 4 11180-1602006-20 B110
00002-0204136-01 A420 2 11180-1602010-10 B110 18
11110-1601182-00 B140 3 11180-1602060-20 B110 1
11110-1700022-00 B150 14 11180-1602177-00 B110 11
11170-3450008-00 D100 7 11180-1602179-00 B110 13
11170-3450008-04 D100 5 11180-1602210-00 B110 6
11170-3747010-00 K340 5 11180-1602266-00 B110
11170-5205065-00 E300 7 11180-1602292-00 B110 7
11170-5205065-01 E300 7 11180-1702110-00 B260 14
11180-1001032-00 A010 10 11180-1703074-00 B270 5
11180-1001101-00 A011 2 11180-1703074-01 B270 5
11180-1001157-00 A011 1 11180-1703076-00 B270 6
11180-1001231-00 A011 13 11180-1703158-00 B270 7
11180-1001257-00 A010 9 11180-1703158-01 B270 7
11180-1001257-00 A011 3 11180-1703160-00 B250 16
11180-1001488-00 A010 7 11180-1703160-01 B250 16
11180-1001492-00 A011 5 11180-1703182-00 B250 17
11180-1001493-00 A011 6 11180-1703227-01 B250 3
11180-1001498-00 AO011 9 11180-1703320-00 B252 10
11180-1001499-01 A011 16 11180-1703332-00 M210 5
11180-1003011-00 A100 9 11180-2215010-00 B400
11180-1041020-07 K140 1 11180-2215092-00 B400 7
11180-1101085-00 A200 3 11180-2802034-10 M410 11
11180-1101126-10 A200 9 11180-2806050-00 M230 2
11180-1104089-01 A220 2 11180-2904056-00 D210 16
11180-1104240-01 A210 1 11180-2912622-10 D300 6
11180-1104240-10 A210 1 11180-2912622-11 D300 5
11180-1109249-00 A300 2 11180-2912712-10 D300 18
11180-1130010-00 A320 2 11180-2916040-10 D300 20
11180-1132010-00 A230 6 11180-3001014-00 D400 1
11180-1132010-01 A230 11 11180-3001015-00 D400 1
11180-1132010-02 A230 11 11180-3103012-00 D400 6
11180-1132032-00 A230 5 11180-3103015-00 D400 8
11180-1132032-01 A230 10 11180-3103020-00 D400 5
11180-1132138-00 A230 8 11180-3103020-02 D400 5
11180-1132138-10 A230 7 11180-3103020-03 D400 5
11180-1144010-00 A230 1 11180-3103032-00 D400 4
11180-1144010-01 A230 2 11180-3104063-00 D420 1
11180-1144010-02 A230 2 11180-3105062-10 Y100 3

YH5



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep neranan | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
11180-3401160-00 D141 9 11180-3720010-00 K300 6
11180-3403065-00 D100 1 11180-3720010-01 K300 6
11180-3403065-00 D101 1 11180-3720015-00 K300 13
11180-3403072-00 D100 19 11180-3720024-00 K300 14
11180-3403072-00 D101 17 11180-3724100-00 D100 4
11180-3403082-00 D110 10 11180-3724315-00 M240 21
11180-3403086-00 D110 5 11180-3724584-10 B150 5
11180-3403168-00 D101 2 11180-3726010-00 K200 14
11180-3414052-00 D120 3 11180-3726010-02 K200 14
11180-3414052-01 D120 10 11180-3726087-00 K200 13
11180-3414052-02 D120 10 11180-3747210-10 K340 1
11180-3414053-00 D120 11 11180-3829010-00 A500 3
11180-3414053-01 D120 10 11180-3829010-03 A500 3
11180-3414053-02 D120 10 11180-3913200-00 Y100 7
11180-3414054-00 D120 7 11180-5007075-00 M210 10
11180-3414056-00 D120 4 11180-5007098-00 7101 3
11180-3414057-00 D120 12 11180-5007122-00 M140 2
11180-3414058-00 D120 8 11180-5007124-00 M140 6
11180-3501012-00 C200 6 11180-5007248-00 M145 3
11180-3501013-00 C200 6 11180-5101024-99 M210 2
11180-3501014-00 C210 6 11180-5101034-99 M220 9
11180-3501015-00 C210 6 11180-5101056-00 M240 9
11180-3502112-00 C220 5 11180-5101057-00 M240 9
11180-3504010-10 C100 7 11180-5101068-00 M210 1
11180-3504094-01 C100 5 11180-5101069-00 M210 9
11180-3506060-10 C120 10 11180-5101076-00 M220 5
11180-3506060-11 C120 10 11180-5101076-00 M240 8
11180-3506060-12 C120 10 11180-5101108-00 M210 4
11180-3506060-14 C120 10 11180-5101240-00 M220 7
11180-3506073-00 C120 4 11180-5101241-00 M220 7
11180-3506073-00 C120 7 11180-5101272-00 M230 8
11180-3506542-00 C120 8 11180-5101276-99 M230 14
11180-3506544-00 C120 13 11180-5101288-00 M230 5
11180-3508010-00 C170 4 11180-5101289-00 M230 11
11180-3508040-10 C170 2 11180-5101302-00 M240 17
11180-3508045-10 C170 10 11180-5101320-99 M230
11180-3508180-01 C170 16 11180-5101321-99 M230 9
11180-3510006-10 C110 4 11180-5101344-00 M220
11180-3510006-11 C110 4 11180-5101345-00 M220 11
11180-3512008-00 C130 7 11180-5101376-00 M230 6
11180-3701376-00 K140 9 11180-5101377-00 M230 10
11180-3709340-00 K300 2 11180-5101386-00 M230 7
11180-3709608-00 K310 9 11180-5101387-00 M230 7
11180-3709608-01 K310 9 11180-5101410-00 M220 3
11180-3709613-10 K350 2 11180-5101620-00 M210 6
11180-3710010-00 K320 5 11180-5101621-00 M210 8
11180-3710220-00 K220 8 11180-5109038-00 M150 5
11180-3714014-00 K220 1 11180-5205066-00 E300 6
11180-3714656-00 K310 14 11180-5205066-01 E300 6

YH6



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
11180-5205070-00 E300 2 11180-6103215-01 M340 3
11180-5205070-01 E300 2 11180-6103290-01 M340 4
11180-5205072-00 E300 1 11180-6103291-01 M340 4
11180-5205072-01 E300 1 11180-6103298-01 M340 1
11180-5208124-00 E200 1 11180-6103299-01 M340 1
11180-5301080-99 M240 19 11180-6103304-00 M340 6
11180-5301090-00 M240 18 11180-6103305-00 M340 6
11180-5301142-00 M240 20 11180-6103320-01 M340 5
11180-5325450-00 M210 3 11180-6104008-24 M360 3
11180-5326016-00 M191 16 11180-6104009-24 M360 3
11180-5401060-00 M260 22 11180-6105006-20 K110 1
11180-5401061-00 M260 22 11180-6105059-00 M320 5
11180-5401066-00 M250 7 11180-6105059-00 M325 20
11180-5401067-00 M250 7 11180-6105096-00 M320 17
11180-5401086-00 M250 1 11180-6105097-00 M320 17
11180-5401087-00 M250 1 11180-6105136-30 M320 16
11180-5401102-00 M250 6 11180-6105137-30 M320 16
11180-5401103-00 M250 6 11180-6105150-00 M330 7
11180-5401120-00 M250 5 11180-6105151-00 M330 7
11180-5401121-00 M250 5 11180-6105198-00 M260 6
11180-5401150-00 M250 13 11180-6105208-00 M320 9
11180-5401151-00 M250 13 11180-6105208-00 M325 16
11180-5401166-00 M250 12 11180-6105222-00 M320 8
11180-5401167-00 M250 12 11180-6105222-00 M325 15
11180-5401204-00 M260 14 11180-6105228-00 M320 11
11180-5401205-00 M260 14 11180-6105228-00 M325 18
11180-5401326-00 M250 2 11180-6105274-00 M320 7
11180-5401327-00 M250 2 11180-6105274-00 M325 14
11180-5401330-00 M250 3 11180-6105274-01 M320 7
11180-5401331-00 M250 3 11180-6105276-00 M320 6
11180-5601080-00 M230 12 11180-6105276-00 M325 13
11180-5602016-00 M160 10 11180-6106016-10 M305 8
11180-5604064-10 M280 12 11180-6106016-11 M305 8
11180-5604066-00 M230 13 11180-6106017-10 M305 8
11180-5701012-00 M260 13 11180-6106017-11 M305 8
11180-5701050-00 M250 10 11180-6106018-10 M305 2
11180-5701072-00 M250 4 11180-6106018-11 M305 2
11180-5701100-00 M250 8 11180-6106019-10 M305 2
11180-5701124-00 M250 9 11180-6106019-11 M305 2
11180-5702214-00 M160 2 11180-6106020-20 M305 5
11180-5702218-00 M160 4 11180-6106042-10 M305 3
11180-6100014-00 M300 3 11180-6106042-11 M305 3
11180-6100015-00 M301 12 11180-6106043-10 M305 3
11180-6102053-00 M170 1 11180-6106043-11 M305 3
11180-6102322-10 M300 6 11180-6106068-00 M305 4
11180-6102323-10 M301 6 11180-6106082-10 M305 11
11180-6103200-11 M340 2 11180-6200014-00 M310 1
11180-6103201-11 M340 2 11180-6200015-00 M310 1
11180-6103214-01 M340 3 11180-6203200-11 M350 2

YH7



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep neranan | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
11180-6203201-11 M350 2 11180-8201008-00 M180 13
11180-6203214-01 M350 3 11180-8201008-01 M180 13
11180-6203215-01 M350 3 11180-8201327-00 M180 7
11180-6203240-00 M350 13 11180-8212778-00 M150 3
11180-6203241-00 M350 13 11180-8212778-00 M425 2
11180-6203290-01 M350 5 11180-8212778-01 M425 2
11180-6203291-01 M350 5 11180-8212786-00 M421 4
11180-6203292-01 M350 1 11180-8212786-00 M422 4
11180-6203293-01 M350 1 11180-8212786-00 M410 6
11180-6203300-00 M350 4 11180-8212786-00 M425 1
11180-6203301-00 M350 4 11180-8217778-00 M170 6
11180-6203304-00 M350 7 11180-8217778-01 M170 6
11180-6203305-00 M350 7 11180-8401076-99 M240 16
11180-6203320-01 M350 8 11180-8403260-99 M240 4
11180-6203450-00 M350 9 11180-8403261-99 M240 22
11180-6203451-00 M350 9 11180-8403264-99 M240 6
11180-6204010-00 M370 9 11180-8403265-99 M240 6
11180-6204011-00 M370 9 11180-8403272-99 M240 5
11180-6205150-00 M335 1 11180-8403273-99 M240 5
11180-6205151-00 M335 1 11180-8403280-99 M240 7
11180-6206016-10 M305 16 11180-8403281-99 M240 7
11180-6206016-11 M305 16 11180-8403296-00 M240 10
11180-6206017-10 M305 16 11180-8403297-00 M240 10
11180-6206017-11 M305 16 11180-8403394-99 M240 3
11180-6206018-10 M305 7 11180-8403395-99 M240 3
11180-6206018-11 M305 7 11180-8403398-00 D200 3
11180-6206019-10 M305 7 11180-8403399-00 D200 3
11180-6206019-11 M305 7 11180-8403410-00 K130 10
11180-6206042-10 M305 14 11180-8403416-00 K130 5
11180-6206042-11 M305 14 11180-8407128-00 M200 1
11180-6206043-10 M305 14 11183-1000260-80 A001 1
11180-6206043-11 M305 14 11183-1002011-10 A100 13
11180-6206082-00 M305 9 11183-1005016-01 A120 1
11180-6810030-00 M210 7 11183-1005016-01 Al121 1
11180-6824090-00 M100 11 11183-1005016-03 A120 1
11180-6824206-00 M220 10 11183-1005016-03 Al121 1
11180-8101342-10 E100 12 11183-1006020-00 A140 1
11180-8101392-00 E110 5 11183-1006322-00 Al41 23
11180-8101392-01 E110 5 11183-1008050-00 A410 2
11180-8104032-10 E100 11 11183-1014240-00 A500 1
11180-8104086-00 E150 1 11183-1108500-00 A330 3
11180-8109020-00 E110 8 11183-1108510-00 A330 4
11180-8109044-00 E110 10 11183-1411020-61 K100 1
11180-8109135-00 E100 8 11183-1411020-62 K100 1
11180-8109135-00 E110 6 11183-3400010-01 D110 11
11180-8109220-10 E110 9 11183-3400010-10 D110 11
11180-8122010-00 E100 5 11183-3401010-00 D150 3
11180-8122010-01 E100 5 11183-3401015-00 D160 10
11180-8122010-03 E100 5 11183-3401025-00 D150 23

YH8



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | HNupexc |.N‘2 nosnunn| | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
11183-3401068-00 D150 24 21010-1000104-13 A130 5
11183-3401071-00 D150 28 21010-1000104-13 Al131 6
11183-3401223-00 D150 25 21010-1000104-14 A130 5
11183-3401284-00 D150 26 21010-1000104-14 Al131 6
11184-1109011-00 A310 1 21010-1000104-15 A130 5
11184-1109012-00 A310 5 21010-1000104-15 Al131 6
11184-1109016-00 A310 3 21010-1000104-40 A130 5
11186-1000260-40 A001 2 21010-1000104-40 Al131 6
11186-1003011-00 A100 9 21010-1000104-41 A130 5
11186-1004010-00 Al132 1 21010-1000104-41 Al131 6
11186-1004010-01 Al132 1 21010-1000104-42 A130 5
11186-1004010-02 Al132 1 21010-1000104-42 Al131 6
11186-1004045-00 A132 8 21010-1000104-43 A130 5
11186-1004062-00 A132 9 21010-1000104-43 Al131 6
11186-1411020-21 K100 1 21010-1000104-44 A130 5
11186-1411020-22 K100 1 21010-1000104-44 Al131 6
11186-1601130-00 B140 6 21010-1000104-45 A130 5
11186-3403172-00 D100 2 21010-1000104-45 Al131 6
11186-3422092-00 D100 10 21010-1002040-00 A100 31
11190-1009146-00 A500 12 21010-1002042-00 A100 12
11190-1203075-00 A420 10 21010-1003017-00 A150 4
11190-1703050-01 B260 2 21010-1003017-00 K140
11190-1703055-10 B270 4 21010-1004062-00 A130
11190-1703075-00 B270 2 21010-1005126-00 A120 10
11190-3710200-00 K220 6 21010-1005126-00 Al121 12
11190-3710200-01 K220 6 21010-1005127-00 A140 4
11190-3710206-00 K220 7 21010-1005127-00 Al41
11190-3747210-10 K340 7 21010-1005183-00 A120 15
11190-3901450-00 Y100 1 21010-1005183-00 Al121 17
11190-5007722-00 M160 7 21010-1005183-01 A120 15
11190-5007722-01 M145 9 21010-1005183-01 Al121 17
11190-8413009-01 M260 26 21010-1005183-20 A120 15
11194-1004022-00 Al132 2 21010-1005183-20 Al121 17
11194-1004058-00 Al132 11 21010-1005183-21 A120 15
11194-1004058-02 Al132 11 21010-1005183-21 Al121 17
11194-1004058-03 Al132 11 21010-1007035-00 A150 15
11194-1004058-04 Al132 11 21010-1008082-00 A420 15
11194-1004058-05 A132 11 21010-1009055-00 A500 20
11194-1004058-10 Al132 11 21010-1012150-00 A500
11194-1203040-00 A420 19 21010-1104089-00 E200
11194-1203044-00 A420 20 21010-1108124-00 M200 18
11194-1206090-00 A420 23 21010-1305026-00 A610 18
11198-2904056-00 D210 16 21010-1602550-00 C160 11
21010-1000104-10 A130 5 21010-1602591-01 C150 9
21010-1000104-10 Al131 6 21010-1602591-01 C210 11
21010-1000104-11 A130 5 21010-1602592-00 C150 10
21010-1000104-11 Al131 6 21010-1602592-00 C210 10
21010-1000104-12 A130 5 21010-1701017-00 B150 23
21010-1000104-12 Al131 6 21010-1702028-00 B260 10

YH9



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep neranan | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
21010-1702028-00 B270 10 21050-6105416-00 M180 9
21010-1702077-00 B260 12 21050-6105416-00 M290 4
21010-1702087-00 B260 13 21050-6810054-00 M135 3
21010-1702159-00 B230 17 21050-6816096-00 M170 2
21010-2403021-00 B410 6 21050-6816096-00 M180 3
21010-2403055-01 B410 11 21050-6816096-00 M300 11
21010-2808020-00 M350 10 21050-6816096-00 M301 9
21010-2808020-00 M421 5 21060-1005183-00 A120 14
21010-2808020-00 M422 7 21060-1005183-00 Al21 16
21010-2808020-00 M410 9 21060-1005183-20 A120 14
21010-2905455-01 D300 2 21060-1005183-20 Al121 16
21010-3501051-00 C210 13 21060-3710348-00 K200 10
21010-3502051-01 C150 5 21070-3510430-00 C110 1
21010-3502058-01 C150 4 21070-8402108-00 M430 15
21010-3506091-00 C120 16 21074-3850010-00 A420 5
21010-3507038-00 C230 9 21074-3850010-00 A420 8
21010-5002090-00 7100 2 21080-1000102-01 A120 13
21010-5007090-00 7101 1 21080-1000102-01 Al121 15
21010-5007092-00 7101 4 21080-1000102-11 A120 13
21010-5007092-00 7102 3 21080-1000102-11 Al121 15
21010-5605055-00 M420 3 21080-1000102-12 A120 13
21010-6203232-00 7100 3 21080-1000102-12 Al121 15
21010-8109137-00 E140 3 21080-1000102-13 A120 13
21010-8109137-00 K310 2 21080-1000102-13 Al121 15
21010-8109137-00 K320 1 21080-1000102-15 A120 13
21010-8109137-00 M191 3 21080-1000102-15 Al121 15
21010-8109137-00 M410 5 21080-1001076-00 A011 12
21010-8109143-00 M421 2 21080-1003265-00 A100 8
21010-8109143-00 M422 2 21080-1003270-10 A100 27
21010-8217258-00 M135 12 21080-1003270-11 A100 27
21010-8404160-00 M260 27 21080-1003271-01 A100 7
21010-8406161-00 M200 16 21080-1003274-00 A100 20
21020-3105064-00 Y100 4 21080-1003277-01 A100 19
21030-1308030-00 A600 7 21080-1003277-02 A100 19
21030-1308031-00 A600 8 21080-1003278-01 A100 18
21030-3504016-00 C100 2 21080-1003284-10 A100 21
21030-5601155-00 A430 13 21080-1003286-00 Al41 12
21030-5601155-00 M200 2 21080-1003286-00 K120 4
21050-1127036-00 E200 13 21080-1003298-00 A100 17
21050-3502040-00 C230 8 21080-1004045-00 A130 8
21050-3502043-00 C150 8 21080-1005017-00 A120 3
21050-3502044-00 C150 11 21080-1005017-00 Al121 3
21050-3502048-00 C150 1 21080-1005017-00 A140 2
21050-3502050-01 C150 2 21080-1005017-00 Al41 4
21050-3502053-00 C150 7 21080-1005030-20 A120 8
21050-3502054-00 C150 6 21080-1005031-00 A120 6
21050-3502056-10 C150 3 21080-1005031-00 Al21 9
21050-6104072-00 M361 4 21080-1005034-00 A150 3
21050-6104072-00 M370 4 21080-1005034-00 A510 9

VYHI10



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
21080-1005034-01 A150 3 21080-1007056-14 A150 13
21080-1005034-01 A510 9 21080-1007056-15 A150 13
21080-1005034-02 A150 3 21080-1007056-16 A150 13
21080-1005034-02 A510 9 21080-1007056-18 A150 13
21080-1005034-03 A150 3 21080-1007056-20 A150 13
21080-1005034-03 A510 9 21080-1007056-22 A150 13
21080-1005065-00 A120 4 21080-1007056-24 A150 13
21080-1005127-00 A120 11 21080-1007056-26 A150 13
21080-1005127-00 Al121 13 21080-1007056-28 A150 13
21080-1005128-00 A120 12 21080-1007056-30 A150 13
21080-1005128-00 Al21 14 21080-1007056-32 A150 13
21080-1005153-00 A110 7 21080-1007056-34 A150 13
21080-1005155-10 A110 5 21080-1007056-36 A150 13
21080-1005155-12 A110 5 21080-1007056-38 A150 13
21080-1005160-00 A110 6 21080-1007056-40 A150 13
21080-1005160-01 A110 6 21080-1007056-42 A150 13
21080-1005160-02 A110 6 21080-1007056-44 A150 13
21080-1005160-03 A110 6 21080-1007056-46 A150 13
21080-1006021-00 A140 3 21080-1007056-48 A150 13
21080-1006021-00 Al41 6 21080-1007056-50 A150 13
21080-1006038-00 A150 2 21080-1007056-52 A150 13
21080-1006040-10 A140 22 21080-1007056-54 A150 13
21080-1006040-11 A140 22 21080-1007056-56 A150 13
21080-1006120-00 A140 21 21080-1007056-58 A150 13
21080-1006120-01 A140 21 21080-1007056-60 A150 13
21080-1006129-00 Al41 9 21080-1007056-62 A150 13
21080-1006129-10 A140 5 21080-1009045-00 A500 19
21080-1006130-10 A140 20 21080-1009070-00 A110
21080-1006146-10 A140 9 21080-1009156-00 A110 4
21080-1006148-00 A140 13 21080-1010010-00 A510 13
21080-1006149-00 A140 8 21080-1010075-00 A510 12
21080-1006151-10 A140 18 21080-1011015-00 A510 3
21080-1006154-00 A140 17 21080-1011023-00 A230 13
21080-1006162-00 A140 10 21080-1011023-10 A510 2
21080-1007010-00 A150 12 21080-1011032-00 A510 10
21080-1007012-00 A150 17 21080-1011045-00 A510 11
21080-1007026-02 A150 10 21080-1011058-00 A510 6
21080-1007026-03 A150 10 21080-1011062-00 A510
21080-1007028-00 A150 6 21080-1011065-10 A500 4
21080-1007032-20 A150 11 21080-1011090-00 A510 7
21080-1007032-22 A150 11 21080-1012005-00 A500 10
21080-1007033-20 A150 16 21080-1012005-08 A500 10
21080-1007033-22 A150 16 21080-1012005-09 A500 10
21080-1007055-00 A150 14 21080-1014056-10 A500 16
21080-1007056-00 A150 13 21080-1014213-20 A500 17
21080-1007056-10 A150 13 21080-1014248-00 A500 18
21080-1007056-11 A150 13 21080-1014248-01 A500 18
21080-1007056-12 A150 13 21080-1107148-00 B260 4
21080-1007056-13 A150 13 21080-1107148-00 C130 3

YHI11



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep neranan | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
21080-1203019-01 A420 11 21080-1703038-00 B270 17
21080-1300080-40 A610 7 21080-1703042-01 B270 16
21080-1300080-41 A610 7 21080-1703048-00 B270 14
21080-1300080-60 A610 13 21080-1703169-00 B250 18
21080-1300080-60 E110 3 21080-2215034-00 B400 1
21080-1300080-61 A610 13 21080-2215036-00 B400 3
21080-1300080-70 A500 15 21080-2215056-00 B400 11
21080-1300080-70 A610 3 21080-2215073-01 B400 9
21080-1300080-71 A610 3 21080-2215086-00 B400 10
21080-1311065-01 A610 5 21080-2215104-00 B400 12
21080-1311065-03 A610 5 21080-2302060-20 B410 1
21080-1601188-00 B140 4 21080-2303012-00 B410 7
21080-1601207-00 B140 1 21080-2303018-00 B410 8
21080-1601210-00 B150 2 21080-2303036-01 B410 2
21080-1601216-00 B110 3 21080-2303036-02 B410 2
21080-1601216-01 B110 3 21080-2303036-03 B410 2
21080-1601223-00 B150 15 21080-2303050-00 B410 9
21080-1602059-00 B110 12 21080-2303060-00 B410 10
21080-1602059-00 C100 3 21080-2303090-00 B410 3
21080-1602096-00 B110 14 21080-2303091-00 B410 3
21080-1701031-01 B220 6 21080-2303092-00 B410 3
21080-1701031-02 B220 6 21080-2303093-00 B410 3
21080-1701031-03 B220 6 21080-2303094-00 B410 3
21080-1701031-04 B220 6 21080-2303095-00 B410 3
21080-1701034-00 B220 2 21080-2303096-00 B410 3
21080-1701092-00 B230 29 21080-2303097-00 B410 3
21080-1701108-00 B230 2 21080-2303098-00 B410 3
21080-1701108-01 B230 2 21080-2303099-00 B410 3
21080-1701108-02 B230 2 21080-2303100-00 B410 3
21080-1701108-03 B230 2 21080-2303101-00 B410 3
21080-1701116-10 B230 8 21080-2303102-00 B410 3
21080-1701117-00 B230 11 21080-2303103-00 B410 3
21080-1701135-00 B230 18 21080-2303104-00 B410 3
21080-1701144-00 B230 4 21080-2303105-00 B410 3
21080-1701148-00 B230 13 21080-2303106-00 B410 3
21080-1701164-10 B230 6 21080-2303107-00 B410 3
21080-1701170-10 B230 25 21080-2303108-00 B410 3
21080-1701171-00 B230 24 21080-2303109-00 B410 3
21080-1701173-00 B230 23 21080-2303110-00 B410 3
21080-1701180-01 B220 9 21080-2901050-00 D200 7
21080-1701180-02 B220 9 21080-2901051-00 D200 8
21080-1701180-03 B220 9 21080-2901052-00 D200 6
21080-1701180-04 B220 9 21080-2904045-00 D210 12
21080-1701203-03 B210 6 21080-2904194-00 C200 4
21080-1701244-00 B220 4 21080-2904194-00 D210 4
21080-1702024-00 B260 1 21080-2904225-00 D210 21
21080-1702030-00 B260 11 21080-2904270-00 D210 22
21080-1702060-00 B260 5 21080-2906042-00 D220 1
21080-1702071-00 B260 6 21080-2914040-00 D300 15

YHI2



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
21080-2915542-00 D300 3 21080-3401239-30 D141
21080-2915608-00 D300 4 21080-3401241-30 D141
21080-2915681-01 D300 7 21080-3403020-10 D110
21080-3001060-00 D400 2 21080-3414075-00 D120 15
21080-3001061-00 D400 3 21080-3414076-00 D120 13
21080-3101015-08 D411 4 21080-3414077-00 D120 14
21080-3101040-10 D410 5 21080-3414078-00 D120 1
21080-3101040-10 D411 5 21080-3501018-00 C210 3
21080-3101301-00 D410 2 21080-3501019-00 C210 4
21080-3101301-00 D411 2 21080-3501030-01 C210 7
21080-3101302-00 D410 3 21080-3501032-00 C210 2
21080-3101302-00 D411 3 21080-3501033-00 C210 1
21080-3101303-00 D410 3 21080-3501039-01 C210 8
21080-3101303-00 D411 3 21080-3501057-00 C210 15
21080-3101304-00 D410 3 21080-3501058-00 C210 14
21080-3101304-00 D411 3 21080-3501063-00 C210 12
21080-3101306-00 D410 3 21080-3501166-00 C210 19
21080-3101306-00 D411 3 21080-3501170-01 C210 18
21080-3101307-00 D410 3 21080-3502010-11 C220 3
21080-3101307-00 D411 3 21080-3502011-11 C220 3
21080-3101308-00 D410 1 21080-3502012-10 C230 2
21080-3101308-00 D411 1 21080-3502013-10 C230 2
21080-3101309-00 D410 3 21080-3502019-01 C230 3
21080-3101309-00 D411 3 21080-3502033-00 C230 7
21080-3101310-00 D410 3 21080-3502035-00 C230 5
21080-3101310-00 D411 3 21080-3502038-00 C230 13
21080-3101311-00 D410 3 21080-3502070-00 C220 6
21080-3101311-00 D411 3 21080-3502090-01 C230 4
21080-3101312-00 D410 3 21080-3507034-00 C230 12
21080-3101312-00 D411 3 21080-3507035-00 C230 12
21080-3101313-00 D410 3 21080-3507036-00 C230
21080-3101313-00 D411 3 21080-3507037-00 C230 6
21080-3103060-00 B400 5 21080-3508046-00 C170 11
21080-3103061-00 D400 7 21080-3508071-00 C170
21080-3103068-00 D400 12 21080-3508073-00 C170
21080-3103068-00 D420 8 21080-3508075-10 C170 12
21080-3103079-00 D400 9 21080-3508214-20 C170 17
21080-3104016-00 D420 3 21080-3512010-00 C160 10
21080-3104020-00 D420 5 21080-3512016-10 C160 5
21080-3104020-01 D420 5 21080-3512115-00 C160 12
21080-3104020-02 D420 5 21080-3512119-10 C160 9
21080-3104020-04 D420 5 21080-3512120-10 C160 2
21080-3104032-00 D420 4 21080-3512124-00 C160 14
21080-3104079-00 D420 6 21080-3512128-00 C130 6
21080-3401029-00 D150 17 21080-3512129-10 C160 4
21080-3401120-01 D141 1 21080-3512132-00 C130 5
21080-3401120-02 D141 1 21080-3512141-00 C130 4
21080-3401120-03 D141 1 21080-3512147-00 C160 3
21080-3401228-00 D150 6 21080-3710410-01 B200 7

YH13



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep neranan | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
21080-3710410-02 B200 7 21083-1004015-32 A130 7
21080-3710410-04 B200 7 21083-1004025-31 A130 3
21080-3714615-00 K310 11 21083-1004025-31 Al131 4
21080-3714615-01 K310 12 21083-1004025-32 A130 3
21080-3714615-02 K310 12 21083-1004025-32 Al131 4
21080-3717010-00 K220 5 21083-1004029-00 A130 1
21080-3802826-00 B200 3 21083-1004029-00 Al131 2
21080-5112090-00 7101 2 21083-1004030-31 A130 2
21080-5112090-00 7102 2 21083-1004030-31 Al131 3
21080-5112092-01 7100 1 21083-1004030-32 A130 2
21080-5112092-01 7101 5 21083-1004030-32 Al131 3
21080-5112092-01 7102 1 21083-1004035-31 A130 4
21080-5208060-00 E200 10 21083-1004035-31 Al131 5
21080-5208422-10 E200 5 21083-1004035-32 A130 4
21080-5301390-02 M145 4 21083-1004035-32 Al131 5
21080-5303044-00 M191 8 21083-1130020-00 A320 1
21080-5402270-00 M145 7 21083-1701094-00 B210 5
21080-5402270-00 M422 9 21083-1701132-00 B220 3
21080-5402271-00 M145 8 21083-1701133-00 B230 3
21080-5402271-00 M422 8 21083-1701158-00 B230 5
21080-6104064-01 M361 6 21083-1701159-00 B230 1
21080-6104064-01 M370 6 21083-1701166-00 B230 9
21080-6104066-00 M361 5 21083-1701174-00 B230 7
21080-6104066-00 M370 5 21090-1601190-00 B150 21
21080-6105268-00 M100 10 21093-1701018-03 B150 12
21080-6105268-00 M320 10 21093-3710621-00 K310 5
21080-6105268-00 M325 17 21100-1001161-00 K140 8
21080-6302015-00 M170 10 21100-1001257-00 A011 15
21080-8109142-00 M422 5 21100-1001259-00 M100 13
21080-8201190-00 M180 12 21100-1004015-00 Al131 8
21080-8403066-00 M260 21 21100-1004015-02 Al131 8
21080-8403068-00 M260 19 21100-1004015-04 Al131 8
21080-8403276-00 7101 6 21100-1004015-31 Al131 8
21080-8406132-00 M200 14 21100-1004015-32 Al131 8
21080-8406176-01 M200 13 21100-1004020-00 Al131 7
21082-3724118-00 A420 6 21100-1004020-01 Al131 7
21083-1000100-00 A130 1 21100-1004020-02 Al131 7
21083-1000100-00 Al131 2 21100-1004045-00 Al131 9
21083-1000100-31 A130 1 21100-1004045-01 Al131 9
21083-1000100-31 Al131 2 21100-1004045-02 Al131 9
21083-1000100-32 A130 1 21100-1004062-00 Al131 10
21083-1000100-32 Al131 2 21100-1005040-00 A150 3
21083-1002046-00 A100 15 21100-1005040-00 A510 9
21083-1003020-10 A100 28 21100-1005058-00 A120 7
21083-1003020-12 A100 28 21100-1005058-00 Al21 5
21083-1004015-00 A130 7 21100-1005058-03 A120 7
21083-1004015-02 A130 7 21100-1005058-03 Al21 5
21083-1004015-04 A130 7 21100-1005058-04 A120 7
21083-1004015-31 A130 7 21100-1005058-04 Al21 5

YH14



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
21100-1005065-00 Al21 6 21100-1703073-10 B270 1
21100-1005076-00 Al121 7 21100-1703148-00 B250 20
21100-1005115-02 A120 9 21100-1703183-00 B252 5
21100-1005115-02 Al121 11 21100-1703188-00 B252
21100-1005115-03 A120 9 21100-1703189-00 B252 9
21100-1005115-03 Al121 11 21100-1703190-00 B250 28
21100-1005162-00 A110 6 21100-1703198-01 B250 25
21100-1009010-00 A110 2 21100-1703288-00 B250 30
21100-1009010-30 A110 3 21100-1703310-00 B252 11
21100-1101176-00 A200 16 21100-1703317-00 B250 10
21100-1203021-12 A420 9 21100-1703319-00 B250 29
21100-1303017-00 A610 1 21100-1703367-00 B250 21
21100-1303067-00 A610 22 21100-2215011-00 B400 6
21100-1307042-00 A610 19 21100-2215012-00 B400 4
21100-1311094-00 A610 10 21100-2215030-01 B400 2
21100-1311094-00 E200 7 21100-2215030-03 B400 2
21100-1601120-00 B150 16 21100-2215068-01 B400 8
21100-1601121-00 B150 22 21100-2215068-03 B400 8
21100-1601180-01 B140 2 21100-2215070-00 B400 15
21100-1601200-00 B110 4 21100-2301034-12 B410 4
21100-1601211-00 B110 2 21100-2904054-00 D210 13
21100-1602048-00 B110 17 21100-2904055-00 D210 20
21100-1602048-00 C100 8 21100-2904192-00 D210 2
21100-1602050-00 B110 9 21100-2904192-01 D210
21100-1602050-00 C100 6 21100-2912652-00 D300 17
21100-1700021-00 B150 1 21100-2914046-00 D300
21100-1700050-00 B210 14 21100-2914047-00 D300
21100-1701015-13 B210 15 21100-2914054-00 D300 14
21100-1701030-00 B220 5 21100-2915450-00 D300 16
21100-1701043-00 B220 7 21100-3103065-00 D400 11
21100-1701043-01 B220 7 21100-3103065-00 D420
21100-1701080-00 B230 28 21100-3104014-00 D420
21100-1701098-00 B220 8 21100-3105042-00 Y100
21100-1701164-00 B230 10 21100-3401016-02 D160
21100-1701175-00 B230 20 21100-3401018-00 D150 19
21100-1701200-00 B210 17 21100-3401020-00 D160 2
21100-1701200-01 B210 17 21100-3401022-01 D160
21100-1701205-00 B210 9 21100-3401022-02 D160 1
21100-1701250-00 B210 12 21100-3401024-00 D150 22
21100-1702036-00 B260 8 21100-3401025-00 D150 23
21100-1702046-00 B260 3 21100-3401026-00 D150 11
21100-1702098-00 B260 7 21100-3401028-00 D150 16
21100-1703024-00 B270 15 21100-3401036-00 D150 18
21100-1703028-00 B270 11 21100-3401044-00 D150 21
21100-1703041-00 B250 26 21100-3401048-00 D160 6
21100-1703054-10 B270 8 21100-3401053-00 D150 13
21100-1703069-00 B270 13 21100-3401057-00 D150 14
21100-1703071-00 B270 3 21100-3401066-10 D150 9
21100-1703072-00 B270 12 21100-3401068-00 D150 24

YH15



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep neranan | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
21100-3401070-00 D150 10 21100-3710620-00 K310 6
21100-3401071-00 D150 28 21100-3710620-01 K310 6
21100-3401075-00 D150 12 21100-3714300-00 K220
21100-3401089-00 D150 8 21100-3717010-00 K230 13
21100-3401092-10 D141 6 21100-3717010-01 K230 13
21100-3401104-00 D160 9 21100-3717034-10 K230 12
21100-3401116-00 D150 2 21100-3721020-23 K300 5
21100-3401134-00 D141 2 21100-3722105-00 K340 2
21100-3401165-10 D110 9 21100-3722107-00 K340 2
21100-3401165-11 D110 9 21100-3722110-00 K340 2
21100-3401165-12 D110 8 21100-3722115-00 K340 2
21100-3401224-00 D150 5 21100-3722120-00 K340 2
21100-3401225-00 D150 4 21100-3722125-00 K340 2
21100-3401225-01 D150 4 21100-3724308-00 C110 2
21100-3401268-00 D160 4 21100-3747210-11 K340 3
21100-3401269-00 D150 7 21100-3747210-31 K340 1
21100-3401270-00 D160 5 21100-3747210-31 K340 3
21100-3401272-00 D160 8 21100-5007090-00 7102 4
21100-3401274-00 D160 7 21100-5007248-00 M140 1
21100-3401276-00 D150 15 21100-5007248-00 M150 2
21100-3401286-00 D150 27 21100-5101584-00 M220 1
21100-3401302-00 D150 1 21100-5208009-00 E200 16
21100-3401304-00 D150 20 21100-5208009-05 E200 16
21100-3402136-00 D100 14 21100-5208009-07 E200 16
21100-3402136-00 D101 14 21100-5208009-10 E200 16
21100-3403080-00 D110 1 21100-5208009-11 E200 16
21100-3403204-00 D100 17 21100-5208458-00 E200 8
21100-3403204-00 D101 16 21100-6104192-01 M361 3
21100-3414070-00 D120 9 21100-6104192-01 M370 3
21100-3501017-01 C210 16 21100-6105128-00 M320 2
21100-3501070-01 C200 2 21100-6205128-00 M325 2
21100-3501070-02 C200 2 21100-6810054-30 M100 8
21100-3501080-01 C210 5 21100-8402214-00 M200 9
21100-3501155-00 C210 17 21103-1103010-01 A200 1
21100-3506085-00 C120 2 21103-1103010-02 A200 1
21100-3506085-01 C120 2 21103-1103010-03 A200 1
21100-3506085-02 C120 2 21104-3704010-00 K110 4
21100-3506085-04 C120 2 21110-1001074-10 A010 4
21100-3508039-00 C170 6 21110-1003284-00 A100 22
21100-3701634-00 K140 12 21110-1003286-00 A100 23
21100-3701637-00 K140 11 21110-1003288-00 A100 24
21100-3701638-00 K140 10 21110-1003288-01 A100 24
21100-3701686-00 A150 1 21110-1006015-00 A150 5
21100-3701686-00 K130 7 21110-1008014-40 A400 1
21100-3701686-00 K140 6 21110-1008015-20 A400 5
21100-3701686-00 K150 2 21110-1008015-21 A400 5
21100-3704217-00 K110 3 21110-1008044-00 A400 2
21100-3704324-00 D101 11 21110-1008078-00 A400 10
21100-3704324-00 K110 5 21110-1014058-10 A500 13

VH16



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | HNupexc |.N‘2 nosnunn| | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
21110-1014278-10 A100 2 21116-1008600-11 A410 3
21110-1144056-02 A230 4 21116-1148010-00 A410 4
21110-1144056-05 A230 9 21116-1203008-00 A420 25
21110-1601085-00 B140 5 21116-1203008-01 A420 25
21110-3705010-02 K120 5 21116-1307010-00 A610 21
21110-3705010-03 K120 5 21120-1004081-00 Al132 10
21110-3705010-04 K120 5 21120-1004081-01 Al132 10
21110-3705410-10 K120 8 21120-1004081-02 Al132 10
21110-3705410-11 K120 8 21120-1005157-00 A110 8
21110-3705422-00 K120 9 21120-1005157-00 A610 20
21110-3707010-00 K120 1 21120-1011010-01 A500 5
21110-3707010-03 K120 1 21120-1011010-01 A510 1
21110-3707080-10 K400 3 21120-1011052-01 A510 8
21110-3707080-12 K400 3 21120-1011061-00 A510 4
21110-3707080-14 K400 3 21120-1011257-00 A500 11
21110-3724036-00 K400 2 21120-1014059-10 A320 7
21110-8101482-00 M410 1 21120-1104252-00 A230 3
21114-1003260-00 A100 1 21120-1104252-03 A230 3
21114-1007020-00 A150 8 21120-1109080-02 A310 4
21114-1007022-00 A150 9 21120-1109080-03 A310 4
21114-1007025-00 A150 7 21120-1109080-04 A310 4
21114-1008043-00 A010 5 21120-1109080-06 A310 4
21114-1008080-00 A420 16 21120-1109112-00 A320 6
21114-1008082-00 A400 7 21120-1109244-00 A310 2
21114-1307010-00 A610 21 21120-1109249-01 A300 1
21114-1307010-01 A610 21 21120-1148080-01 A320 5
21116-1003020-00 A100 28 21120-1148080-03 A320 5
21116-1003271-00 A100 7 21120-1601015-00 B150 3
21116-1004015-00 Al132 4 21120-1601130-00 B140 6
21116-1004015-01 Al132 4 21120-1701105-30 B220 10
21116-1004015-02 Al132 4 21120-1701112-00 B230 22
21116-1004015-30 Al132 4 21120-1701117-00 B230 21
21116-1004015-31 Al132 4 21120-1701119-00 B230 27
21116-1004015-32 Al132 4 21120-1701127-00 B230 19
21116-1005025-00 Al121 8 21120-1701131-00 B230 15
21116-1005030-00 Al121 10 21120-1701134-00 B230 16
21116-1005317-00 Al121 4 21120-1701146-00 B230 12
21116-1006020-00 Al41 3 21120-1701149-00 B230 14
21116-1006040-00 Al41 24 21120-1701170-00 B230 26
21116-1006148-00 Al41 2 21120-3101015-02 D410 4
21116-1006160-00 Al41 1 21120-3101082-00 C200 7
21116-1006209-00 Al41 19 21120-3101082-00 C220 7
21116-1006216-00 Al41 18 21120-3501146-00 C200 1
21116-1006218-00 Al41 14 21120-3501147-00 C200 1
21116-1006226-00 Al41 8 21120-3708010-00 K150 1
21116-1006238-00 Al41 5 21120-3847010-00 A500 8
21116-1006324-00 Al41 21 21120-3847010-04 A500 8
21116-1006326-00 Al41 20 21120-3851010-00 A610 4
21116-1008600-10 A410 3 21120-3851010-05 A610 4

YH17



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep neranan | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
21120-3855020-01 A100 30 21230-6105420-00 M290 6
21120-3855020-02 A100 30 21230-6105420-00 M330 6
21120-5402154-01 M160 6 21230-6205162-00 M320 18
21126-1002011-00 A100 13 21230-6205162-00 M325
21126-1004020-00 Al132 3 21230-6302332-00 M170
21126-1004025-00 Al132 6 21230-6302334-00 M160
21126-1004025-30 Al132 6 21230-6302334-00 M170 12
21126-1004030-00 A132 5 21230-8217136-00 M135 5
21126-1004030-30 A132 5 21700-1101400-00 A200 10
21126-1004035-00 Al132 7 21700-1703082-00 B250 23
21126-1004035-30 Al132 7 21700-1703088-00 B250 2
21140-3747710-00 K340 6 21700-1703124-00 B250 1
21140-5325378-00 K310 13 21700-1703219-00 B250 24
21140-5325388-00 C170 1 21700-1703226-00 B250 4
21140-5325388-00 D100 22 21700-1703371-00 B250 5
21140-5325388-00 D101 21 21700-3701010-10 K140 7
21140-5325388-00 M155 5 21700-3709315-00 K300 3
21140-5325388-00 M191 4 21700-3710020-00 K320 7
21150-1010076-00 A500 21 21700-3710604-00 K310 15
21150-1010077-00 A510 14 21700-3710604-00 K320 6
21210-1804043-00 B110 10 21700-3710604-01 K310 15
21210-1804043-00 C100 4 21700-3714010-00 K220 4
21210-2215082-00 B400 14 21700-3722012-00 K330 2
21210-2215084-00 B400 13 21700-3722012-01 K330 2
21212-3703110-00 K130 8 21700-3722070-00 K330 1
21213-1004020-00 A130 6 21700-3722070-01 K330 1
21213-1004020-01 A130 6 21700-3722130-01 K330 3
21213-1004020-02 A130 6 21700-3722130-01 K340 2
21213-1004022-00 Al131 1 21700-3722150-01 K330 5
21213-1004067-00 Al131 11 21700-3722160-01 K330 4
21213-1203073-00 A430 14 21700-3747310-00 K340 4
21230-1302060-00 A600 12 21700-3843010-00 B200 2
21230-1701326-00 B210 16 21700-3843010-02 B200 2
21230-3401085-00 D100 9 21700-3843010-04 B200 2
21230-3401138-00 D100 8 21700-3843040-00 B410 5
21230-3508012-00 C170 5 21700-3843040-02 B410 5
21230-3510050-00 C110 3 21700-3843040-04 B410 5
21230-3512148-00 C160 8 21700-3913200-00 Y100 6
21230-3703109-10 K130 1 21700-5402118-00 M160 5
21230-3709330-00 K300 9 21700-6102053-00 M170 5
21230-3709340-00 K300 1 21700-6102053-00 M300 1
21230-3710138-00 K300 12 21700-6102053-00 M301 11
21230-3710230-00 K300 11 21700-6102053-00 M310 3
21230-3724308-00 K200 3 21703-1601085-00 B140 8
21230-3725100-00 K310 8 21703-1601085-10 B140 8
21230-3725200-00 K310 7 21703-1601130-00 B140 7
21230-3725400-00 K310 9 21703-1601130-10 B140 7
21230-5208060-00 E200 11 21703-1601180-10 B140 2
21230-6105420-00 K110 2 21703-1701033-00 B220 1

VH18



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
21703-1701033-01 B220 1 21900-1703200-00 B250 14
21710-6303030-00 M380 5 21900-1703300-00 B252 14
21710-6303040-00 M380 6 21900-1703330-00 B250 15
21810-1005115-10 A120 9 21900-1703332-00 B250 13
21810-1005115-10 Al121 11 21900-2802022-00 M410 7
21900-1001033-00 A010 8 21900-2802023-00 M410 12
21900-1001045-00 AO011 14 21900-2803015-00 M430 11
21900-1001089-00 AO011 4 21900-2803015-11 M430 12
21900-1003287-00 A100 26 21900-2803056-00 M430 4
21900-1041034-00 K140 3 21900-2803131-00 M430 8
21900-1101010-00 A200 12 21900-2803242-00 M430 5
21900-1101060-00 A200 6 21900-2804015-00 M440 3
21900-1101080-00 A200 11 21900-2804015-11 M440 3
21900-1101114-00 A200 13 21900-2804038-00 M260 10
21900-1104034-00 A210 6 21900-2804039-00 M260 5
21900-1104040-00 A210 5 21900-2901022-00 D200 4
21900-1104040-00 A220 1 21900-2901022-01 D200 4
21900-1104042-00 A210 8 21900-2901022-10 D200 4
21900-1104048-00 A220 5 21900-2901022-11 D200 4
21900-1104059-00 A210 12 21900-2901023-00 D200 4
21900-1104061-00 A210 11 21900-2901023-01 D200 4
21900-1104116-00 A210 4 21900-2901023-10 D200 4
21900-1104195-00 A210 9 21900-2901023-11 D200 4
21900-1104220-00 A220 3 21900-2901030-00 D200 5
21900-1109010-00 A300 3 21900-2901030-01 D200 5
21900-1109301-00 A300 4 21900-2901030-10 D200 5
21900-1148035-00 A320 8 21900-2901030-11 D200 5
21900-1164042-00 A320 9 21900-2901031-00 D200 5
21900-1164244-00 A220 4 21900-2901031-01 D200 5
21900-1164248-00 A210 7 21900-2901031-10 D200 5
21900-1164284-00 A320 11 21900-2901031-11 D200 5
21900-1200010-00 A430 15 21900-2904020-00 D210 8
21900-1200020-00 A430 9 21900-2904040-00 D210 9
21900-1300010-01 A600 1 21900-2904046-00 D210 10
21900-1301012-01 A600 3 21900-2904049-00 D210 14
21900-1303010-11 A600 6 21900-2904049-10 D210 14
21900-1303025-11 A600 2 21900-2904050-00 D210 15
21900-1303055-00 A610 26 21900-2906010-00 D220 7
21900-1303069-00 A610 25 21900-2906040-00 D220 11
21900-1303080-00 A610 12 21900-2906050-00 D220 8
21900-1303095-11 A600 4 21900-2906078-00 D220
21900-1306010-00 A610 2 21900-2906079-00 D220 10
21900-1332025-11 A600 5 21900-2914054-00 D300 14
21900-1411094-00 K100 4 21900-2915004-00 D300 22
21900-1700012-00 B200 1 21900-3101014-00 D410 6
21900-1703010-00 B250 22 21900-3105200-00 Y100
21900-1703086-00 B250 27 21900-3401100-00 D101 6
21900-1703138-00 B250 8 21900-3402012-00 D101 15
21900-1703168-00 B252 3 21900-3402060-00 D101 13

YH19



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep neranan | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
21900-3506500-00 C120 14 21900-5007064-00 M140 4
21900-3506500-01 C120 14 21900-5007120-00 M140 9
21900-3506510-00 C120 12 21900-5007126-00 M140 7
21900-3506510-01 C120 12 21900-5007127-00 M140 8
21900-3506540-00 C120 9 21900-5007210-00 M140 13
21900-3506540-01 C120 9 21900-5007230-00 M140 12
21900-3506550-00 C120 15 21900-5007252-00 M140 10
21900-3506550-01 C120 15 21900-5007253-00 M140 11
21900-3506580-00 C120 18 21900-5007402-00 M145 5
21900-3506580-01 C120 18 21900-5007502-00 M145 2
21900-3506590-00 C120 11 21900-5007520-00 M145 1
21900-3506590-01 C120 11 21900-5007521-00 M145 6
21900-3506620-00 C120 6 21900-5101040-00 M220 8
21900-3506620-01 C120 6 21900-5101330-00 M230 1
21900-3506630-00 C120 1 21900-5101331-00 M230 15
21900-3506630-01 C120 1 21900-5101332-00 M230 3
21900-3506640-10 C120 5 21900-5109008-00 M150 5
21900-3506650-10 C120 3 21900-5109054-10 M150 4
21900-3709320-00 K300 8 21900-5109070-00 M155 2
21900-3709810-00 K350 1 21900-5109154-00 M155 3
21900-3709820-00 K320 4 21900-5205015-00 E300 8
21900-3711010-00 K200 8 21900-5206012-01 M380 1
21900-3711011-00 K200 9 21900-5206016-01 M380 2
21900-3716010-00 K230 9 21900-5208090-00 E200 12
21900-3716011-00 K230 1 21900-5208095-00 E200 9
21900-3716348-00 K230 8 21900-5208097-00 E200 15
21900-3716810-00 K230 6 21900-5208098-00 E200 14
21900-3718010-00 K200 1 21900-5208102-00 E200 4
21900-3718347-00 K200 11 21900-5208406-00 E200 6
21900-3718349-00 K200 12 21900-5303014-00 M191 12
21900-3724010-00 K400 6 21900-5303016-00 M191 13
21900-3724019-00 K400 4 21900-5325010-00 M190 2
21900-3724026-10 K400 1 21900-5325011-00 M191 6
21900-3724026-40 K400 1 21900-5325040-00 M191 14
21900-3724030-00 K410 2 21900-5325058-00 M191 7
21900-3724070-00 K400 7 21900-5325067-00 M191 5
21900-3724080-00 K400 5 21900-5325079-00 M192 6
21900-3724210-00 K410 4 21900-5325124-00 M191 2
21900-3724214-00 K410 6 21900-5325134-00 M190 6
21900-3724544-00 K410 1 21900-5325135-00 M190 3
21900-3724545-00 K410 3 21900-5325258-00 M190 1
21900-3724546-00 K410 5 21900-5325308-00 M191 1
21900-3725110-00 K310 10 21900-5325308-00 M300 4
21900-3801010-20 K310 1 21900-5325308-00 M301 14
21900-3824010-00 E400 4 21900-5325308-00 M310 8
21900-5000014-00 MO001 1 21900-5325322-00 M190 4
21900-5000014-20 MO001 1 21900-5325323-00 M190 5
21900-5007032-00 M140 14 21900-5326012-00 M191 15
21900-5007060-00 M140 5 21900-5401090-00 M250 11

YH20



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun | | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
21900-5401091-00 M250 11 21900-6105180-00 M330 8
21900-5402114-00 M170 4 21900-6105181-00 M330 8
21900-5402115-00 M170 4 21900-6105248-00 M320 15
21900-5402124-00 M170 7 21900-6105249-00 M320 15
21900-5402125-00 M170 7 21900-6107014-00 M305 6
21900-5402128-00 M170 3 21900-6107020-00 M305 1
21900-5402129-00 M170 3 21900-6107021-00 M305 1
21900-5402144-00 M170 8 21900-6107054-00 M340 7
21900-5402145-00 M170 8 21900-6107054-00 M350 6
21900-5402190-10 M170 11 21900-6202014-00 M310 2
21900-5402191-10 M170 11 21900-6202015-00 M310 2
21900-5402292-00 M260 9 21900-6202186-00 M300 7
21900-5403042-01 M380 7 21900-6202186-00 M310 4
21900-5403043-01 M380 7 21900-6202187-00 M310 4
21900-5403052-01 M380 8 21900-6202188-00 M300 10
21900-5403053-01 M380 8 21900-6202188-00 M310 7
21900-5601252-00 M260 3 21900-6202189-00 M310 7
21900-5601256-00 M220 6 21900-6205012-00 M325 12
21900-5601264-00 M260 1 21900-6205012-10 M325 12
21900-5601266-00 M260 2 21900-6205013-00 M325 12
21900-5603010-01 M380 3 21900-6205013-10 M325 12
21900-5603014-01 M380 4 21900-6205082-00 M325
21900-5604010-00 M280 11 21900-6205083-00 M325
21900-5604040-00 M280 7 21900-6205096-00 M325 19
21900-5604050-00 M280 13 21900-6205097-00 M325 19
21900-5605010-00 M280 3 21900-6205112-00 M325 5
21900-5605011-00 M280 3 21900-6205113-00 M325 5
21900-5605082-00 M280 10 21900-6205120-00 M325 3
21900-5605090-00 M280 9 21900-6205180-00 M335 2
21900-5605155-00 M280 4 21900-6205181-00 M335 2
21900-5606010-10 M290 8 21900-6207014-00 M305 15
21900-5606054-00 M290 7 21900-6305070-00 M290 5
21900-5606064-10 M290 9 21900-6810010-00 M100 3
21900-5607014-00 M160 8 21900-6810010-10 M100 3
21900-5702012-00 M160 1 21900-6810011-00 M100 5
21900-5702100-00 M160 3 21900-6810011-10 M100 5
21900-6102012-00 M300 2 21900-6820110-00 M100 7
21900-6102013-00 M301 13 21900-6820110-10 M100 7
21900-6102187-00 M301 4 21900-6820210-00 M100 2
21900-6102193-00 M301 8 21900-6820210-10 M100 2
21900-6104010-00 M361 9 21900-8101010-00 E100 4
21900-6104011-00 M361 9 21900-8101012-00 E110 4
21900-6105012-00 M320 14 21900-8101200-00 E110 1
21900-6105012-10 M320 14 21900-8101204-00 E110 2
21900-6105013-00 M320 14 21900-8109164-00 E110 12
21900-6105013-10 M320 14 21900-8109170-00 E110 11
21900-6105118-00 M320 4 21900-8109200-00 E110 7
21900-6105125-00 M320 1 21900-8118010-00 E100
21900-6105125-00 M325 1 21900-8119054-00 E140

YH21



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep neranan | HNupexc |.N‘2 nosnuml| | Homep nerann | HNupexc | Ne mozunun |
21900-8201004-01 M180 6 21900-8404051-00 M260 8
21900-8201005-01 M180 6 21900-8404062-00 M421
21900-8201020-01 M180 8 21900-8404063-00 M421
21900-8201021-01 M180 8 21900-8404066-00 M260 11
21900-8203010-00 M155 1 21900-8404067-00 M260 11
21900-8204010-00 M180 14 21900-8404074-00 M260 7
21900-8204011-00 M180 5 21900-8404075-00 M260 7
21900-8204096-00 M180 2 21900-8404100-00 M260 25
21900-8212170-00 M420 5 21900-8404412-00 M422 10
21900-8212204-00 M420 1 21900-8404413-00 M422 1
21900-8212204-00 M430 6 21900-8406010-00 M200 20
21900-8212211-00 M420 2 21900-8406140-00 M200 21
21900-8212734-00 M425 3 21900-8407010-00 M200
21900-8212735-00 M425 4 21900-8407011-00 M200
21900-8217020-00 M135 4 21900-8407122-00 M200 8
21900-8217021-00 M135 4 21900-8407138-00 M200 10
21900-8217030-00 M100 4 21900-8407146-00 M200 7
21900-8217031-00 M100 6 21901-3724010-00 K400 6
21900-8217100-00 M135 1 21901-3724030-00 K410 2
21900-8217126-00 M135 10 21901-3724210-00 K410 4
21900-8217127-00 M135 10 21901-5325010-00 M190 2
21900-8217210-00 M135 8 21901-6102012-00 M300 2
21900-8217310-00 M135 9 21901-6102013-00 M301 13
21900-8236068-00 M100 10 21901-6810008-00 M100 1
21900-8401050-00 M240 11 21901-6810008-10 M100 1
21900-8401052-00 M240 15 21910-3402018-00 D100 15
21900-8401060-00 M240 12 21910-8232010-00 E400 1
21900-8401292-00 M240 14 21920-2914002-00 D310 1
21900-8401293-00 M240 13 21920-2914002-01 D310 1
21900-8401532-00 M410 8 21920-2914008-00 D300 19
21900-8402010-00 M200 11 21920-3104063-00 D420 1
21900-8402024-00 M200 12
21900-8402200-00 M200 19
21900-8403010-00 M260 18
21900-8403011-00 M260 18
21900-8403044-00 M260 15
21900-8403045-00 M260 15
21900-8403132-00 M240 2
21900-8403150-00 M260 17
21900-8403151-00 M260 17
21900-8403362-10 M410 4
21900-8403363-10 M410 13
21900-8403392-00 M240 1
21900-8403393-00 M240 1
21900-8403400-00 K130 9
21900-8404010-00 M260 23
21900-8404014-00 M260 24
21900-8404015-00 M260 4
21900-8404050-00 M260 8

YH22



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

ABTOMOBWITb LADA GRANTA 2190.
KATANOI OETANEWN M CBOPOYHbIX EOVMHNL

YH23



Karanmor LADA GRANTA 2190
09.11

YH24



